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Velenje, 8. marca – Ob koncu tedna so lastniki lokalov in trgovinic iz centra Velenja na povabilo MO Velenje združili moči v 
projektu Razvajaj se v mestu. Še posebej pestro je bilo v soboto dopoldne, ko so dogajanje popestrili tudi z delčki glasbeno-
-plesne predstave Šolskega Centra Velenje Jukebox (na fotografiji) in modno revijo, dekleta in žene pa so mladi fantje obdarili z 
rdečimi nageljni. Prvo razvajanje v mestu je uspelo, letos bodo pripravili še tri; prvega na pragu poletja, drugega jeseni, tretjega 
pa v času božično-novoletnih praznikov.  n bš

V petek (-3/18 °C)  
in soboto (0/17 °C) bo sončno, 
v nedeljo (1/12 °C) bo oblačno.
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Finančna stiska 
vodi v socialno, 
ta v …
Tatjana Podgoršek

Apatičnost, brezvoljnost, nestrpnost in podobni pojavi so vedno bolj 
sestavni del našega vsakdana. Ne smemo se čuditi, da je tako, saj je 
vse več ljudi, ki ne vidi izhoda iz krize, ki ne ve, kako naj reši težave, 

zaradi katerih ima vse več težav z zdravjem, zaradi katerih 
visi na nitki njegovo premoženje in nenazadnje tudi njegovo 
življenje ter marsikje tudi življenje preostalih družinskih čla-
nov. Finančna stiska vodi v socialno, ta pa …

Devet ur na teden deluje na nekdanjem Zavodu za zdravstve-
no varstvo Celje, na danes Območni enoti Nacionalnega inšti-
tuta za javno zdravje v Celju, svetovalnica za prvo psihološko 
pomoč v stiski Tu smo zate. Deluje štiri leta, v tem času pa je 
oporo v stiski iskalo 600 posameznikov, ki so prejeli več kot 
1300 svetovalnih ur. Zagotovo bi jih bilo še veliko več, če bi 
nekateri zmogli tudi 5 evrov, kolikor stane pomoč, ki jo nudi 
8-članska svetovalna skupina različnih strokovnjakov, če mar-

sikomu ne bi bilo nerodno, ker si sam ne zna in ne more pomagati, 
če bi sploh vedel, da takšno pomoč lahko dobi … Prihajajo tisti, ki še 
upajo in si upajo, vseeno pa ne zmorejo obremenitev in prilagoditev 
današnjega časa in zato še toliko bolj potrebujejo podporo svetovalcev, 
ker jim je doma ni sposoben dati nihče več.

Povprečna starost obiskovalcev svetovalnice se vsako leto znižuje. Če 
je bila na začetku 45 let, je lani znašala 40 let. Kam in koga najprej 
»udari« stiska, razkrivajo naslednja dejstva: največ jih je iskalo pomoč 
zaradi težav v partnerstvu in medsebojnih odnosih, pri vzgoji in skrbi 
za otroke, pri reševanju stisk v zvezi z delom in zaposlitvijo, kar nekaj 
jih je potrkalo na vrata svetovalnice zaradi tesnobe, depresivnosti, 
težav z alkoholom. Vse več je brezposelnih obiskovalcev, pa mladostni-
kov, pri katerih prevladujejo težave, povezane z njihovo samopodobo 
in samospoštovanjem, šolo, odnosi z vrstniki in starši. Strokovnjaki 
ugotavljajo, da jih je stiska tako onemogočila, da izgubljajo funkcio-
nalno pismenost, voljo do življenja, izgubljajo notranjo moč za spopad 
s stanjem. Ta nemoč pa je vzrok veliko boleznim.

Pomoč, ki jo dobijo v svetovalnici, temelji na razumevanju, podpori in 
motivaciji za spremembe. Ni več daleč dan, ko bo to za mnoge prema-
lo. Prav zato bi se morali na najvišjih ravneh mnogo več pogovarjati 
o težavah velikega dela Slovencev, ki se vedno bolj otepajo z najbolj 
temeljnimi vprašanji preživetja, o tem, kako in kam naprej, ter drža-
vljanom in državljankam ponuditi realno upanje in možnosti. Tako bi 
vsi lažje zmogli pot skozi trenutno stanje. Depresivna družba gotovo ni 
tista, ki se lahko uspešno kosa s svetovnimi razmerami. Obubožano, 
razčlovečeno ljudstvo pa je jutri lahko na cesti.
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Stavkovni odbor sindikata 
PV Velenje zamrznil za 
ponedeljek napovedano 
stavko do 24. marca  

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 7. marca – Zaradi spreme-
njenih okoliščin – odstop uprave Pre-
mogovnika Velenje s predsednikom 
dr. Milanom Medvedom ter članoma 
dr. Vladimirjem Malenkovićem in Sonjo Kugonič 
5. marca, imenovanjem novega začasnega pred-

sednika uprave Ivana Pohorca (pred tem vodja 
Proizvodnega področja in glavni tehnični vodja 
v PV) dan za tem ter tvornega pristopa Holdin-
ga Slovenske elektrarne k razreševanju nastalih 
likvidnostnih težav se je stavkovni odbor sindi-
kata PV v petek odločil, da stavko, ki je bila na-
povedana za 10. marec, do 24. marca zamrzne.

»Prav je, da si v novih okoliščinah vzamemo 
nekaj časa za dialog. Ocenjujemo pa, da smo že 
v torkovih pogajanjih (4. marca) dosegli napre-

dek. Dana je bila zaveza Holdinga Slovenske 
elektrarne, da se bodo dejavno vključili v razre-
šitev težav, med katerimi je trenutno največja li-
kvidnost. Situacija ni rožnata, potrebnega bo ve-
liko sodelovanja. Plače bodo, o ceni premoga pa 
se bomo še pogovarjali, prav tako tudi o ureditvi 

zadev znotraj HSE na način, da bo lah-
ko Premogovnik normalno posloval,« 
pravi predsednik stavkovnega odbora 
sindikata PV Ferdinand Žerak.

Stavkovne zahteve ostajajo enake, 
dogovoriti pa se bo treba o rokih za 

uresničitev stavkovnih zahtev, dodaja. 
n

Stavka zamrznjena, plače bodo

»Zadovoljni smo, da smo zagotovili plače, 

glede dodatnih izplačil pa smo blizu.«

Razvajanje v mestu godi

Pepijev 
konec in 
slovo 

Danes že lahko zatrdimo, da 
je letos pustu uspelo odgnati zi-
mo. Na pepelnično sredo so pu-
sta Pepija na zadnjo pot pospre-
mili na trgu v Šaleku. Veliko jih 
je bilo, ki so se prišli poslovit 
od njega, v TD Šalek pa so po-
skrbeli, da je bil pogreb 'hecen' 
in zanimiv. Pepija so zažgali in 
spustili po reki Paki. Tam se je 
pridružil šoštanjskemu Pepiju, 
ki so ga isti dan ob isti uri upe-
pelili tudi v Šoštanju.

n

Malica za stavkajoče kolege
Velenjski rudarji so v torek samoniciativno kupili 300 
malic za stavkajoče kolege v Rudniku Trbovlje Hrastnik 
in jim jih tudi  poslali. 
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NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Komaj nas je »Evropa« malo pohvalila in so 
nekateri z našega vrha z veseljem poudarjali, 
da se »vremena Krajncem že jasnijo«, je z 
evropskega vrha spet udaril grom. Za mnoge 
pri nas kot strela z jasnega. Nove grožnje, da še 
nismo rešeni, da so potrebni novi ukrepi in bolj 
dosledno izvajanje že sprejetih. Za premierko je 
bilo sicer to evropsko opozorilo »pričakovano«, 
nekateri okoli nje so se spustili mnogo nižje. In 
smo spet slišali, da nam bo še hudo, celo, da še 
nismo dosegli dna. To pa pomeni, da se bo še 
poglobila jama brezposelnosti. In namesto da 
bi se že lahko vsaj malo že potrkali po prsih, 
češ pa smo vendarle že naredili nekaj dobrega, 
bodo mnogi iskalci zaposlitve le še lahko naprej 
trkali na vrata zaposlovalcev. Brez kakšnega 
pravega upanja, da jim bodo vrata res odprli, 
kaj šele, da jih bodo zaposlili. Saj zdaj v večini 
iskalci niti ne dobijo odgovorov na prošnje, 
ki jih pošiljajo. Čeprav so prošnje dobre - za 
nekatere edino, kar so pridobili na obveznih 
»seansah« na zavodih za zaposlovanje.

V takih zlih razmerah je minilo tudi praznova-
nje ženskega praznika. Kjer ga še slavijo, saj je 
veliko naših tekstilnih, pletilskih, nogavičarskih 
in podobnih podjetij, kjer so bile zaposlene 
pretežno ženske, že propadlo. Kjer še delajo, so 
zaskrbljene, saj ne vedo, kako dolgo še bodo. 
Ali pa, ali bodo za svoje delo dobile tudi plačilo. 
Da kdo dela in dobi za to svoje delo tudi plači-
lo, namreč ni pri nas več nekaj samoumevnega.

V nekaterih družbah morda še. Vsaj v takih, 
katerih vodilni menedžerji so pred kratkim 
dobili priznanja Gospodarske zbornice Slove-
nije za gospodarske in podjetniške dosežke. Z 
našega območja le eden, Tomaž Benčina, pred-
sednik uprave celjske Cinkarne; če ne štejemo 
še Jožeta Mermala, ki ima korenine na 
Ljubnem, je pa predsednik uprave ljubljanske 
družbe BTC. Ob tej svetli strani podjetništva 
mnogi še vedno opozarjajo tudi na temno. Na 
take, ki so bolj kot na druge gledali nase. Pa je 
tako nam vsem skupaj slabše. Redki od teh so 
se že znašli za rešetkami, druge sodni mlini še 
meljejo. V zvezi s tem oziroma nadaljevanjem 
»mletja« naj bi se obetala novost. Plačljivi 
vikend paketi. Znano je, da nekateri obsojenci 
prestajajo tako imenovane »vikend zapore«. 
Ta možnost ostaja še naprej, le da bi za tako 
»uslugo« morali vikendaši plačati. Ne pa, da še 
tako konce tednov lepo preživljajo na stroške 
države.

Nekaterim pa naj bi odzvonilo oziroma odpi-
skalo v drugačnem pomenu. Zadnje dni je 
po vsej Sloveniji zaokrožila praksa iz ene od 
celjskih osnovnih šol, bila pa naj ne bi edina, 
kjer so za preverjanje, ali starši redno plačujejo 
otrokom kosila, uporabljali posebne naprave, 
ki so s piskanjem opozarjale, da računi niso 
poravnani. Odziv je bil oster, saj res ne gre, da 
bi bili otroci žrtve takih neporavnanih računov. 
Še posebno, ker se včasih za takim neplačilom 

skriva tudi resno stanje v družini. 

V Laškem pa nočejo zaostajati za drugimi 
kraji. Tudi tu bi radi sledili mnogim drugim 
mestom in polepšali in ustrezneje uredili svoje 
staro mestno jedro. Pa ne le zato, ker računajo, 
da bodo tudi oni za to dobili evropska sredstva 
– no tudi zato, bolj zato, ker bi radi to središče 
res bolje uredili. Tako, kot se za ta turistični, 
predvsem zdraviliški kraj spodobi. Da bi bilo 
mesto urejeno tudi vmes: od gradu nad mesto 
do zdraviliškega območja. Tako bi bili gotovo 
turistično še bolj privlačni, v središču kraja, na 
Aškerčevem trgu in okoli pa bi lahko pripra-
vljali še več različnih prireditev. In ne le ob Pivu 
in cvetju!

V Celju in Rogaški Slatini pa so strli dva težka 
kadrovska oreha. Na celjski gimnaziji Center 
so končno v tretje le izbrali novega ravnatelja. 
To srednjo šolo bo tako po upokojitvi prejšnjega 
zdaj vodil znani kulturnik, predvsem glasbenik 
Gregor Deleja. Vodstvo bo prevzel od »vedejev-
ke« Mateje Glušič Lenarčič. Da je težko najti 
ustrezen vodilni kader, pa so spoznali tudi v 
Rogaški Slatini. A končno jim je le uspelo najti 
direktorja zavoda za kulturo in turizem, saj so 
ti dejavnosti spravili pod eno streho.

Pa še to: odslej je na vseh pokopališčih v občini 
Vojnik raj. Oziroma Raj; družba s tem imenom 
opravlja vse pogrebne storitve. 
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Mar res kot strela z jasnega!
Mi o razjasnitvi, Evropa o temnih oblakih – Ženske praznovale zaskrbljeno – Eden in 
pol nagrajenca – Vikend paketi – »Piskajoči« šolarji

37. maturantski ples
Velenje	–	Jutri	(v	petek)	in	v	soboto,	15.	marca,	bo	Šolski	center	

Velenje	pripravil	v	Rdeči	dvorani	Velenje	maturantski	ples	za	dija-
ke,	ki	zaključujejo	izobraževanje	na	kateri	od	šol	centra.	Jutri	bodo	
pripravili	nepozaben	dogodek,	kot	ga	označujejo,	za	gimnazijce,	v	
soboto	pa	za	dijake	zaključnih	letnikov	rudarske,	strojne,	elektro	in	
računalniške	šole	ter	Šole	za	storitvene	dejavnosti	centra.

V	tem	šolskem	letu	zaključuje	šolanje	na	šolah	centra	nekaj	manj	
kot	500	dijakov,	od	tega	jih	bo	predvidoma	116	opravljalo	zaključni	
izpit,	235	poklicno	in	147	splošno	maturo.	

n tp

Višja pomoč ob rojstvu otroka
Šoštanj	–	Enkratna	denarna	pomoč	ob	rojstvu	otroka	bo	v	občini	

Šoštanj	po	novem	znašala	150	evrov,	doslej	je	100	evrov.	V	Šoštanju	
vse	od	začetka	veljavnosti	pravilnika	iz	leta	2007	znesek	neto	višine	
enkratne	denarne	pomoči	ni	bil	spremenjen.	Za	višji	znesek	so	se	od-
ločili	tudi	zaradi	socialnega	in	materialnega	stanja	številnih	mladih	
družin	v	Sloveniji	in	Šoštanju,	ki	ni	rožnat.

n mkp

7. vlak prijateljstva na Dunaj 
Šmartno ob Paki –	Turistično	društvo	Šmartno	ob	Paki	bo	v	sode-

lovanju	s	tamkajšnjim	javnim	zavodom	Mladinski	center	ter	Sloven-
skimi	železnicami	organiziralo	od	9.	do	11.	maja	tradicionalni	vlak	
prijateljstva.	Ta	bo	udeležence	izleta	tokrat	popeljal	na	Dunaj	–	nek-
danje	cesarsko	mesto	s	slovensko	noto	in	izrazitim	vplivom	na	našo	
zgodovino.	Prijave	za	izlet	že	zbirajo.

n tp

Stroškov za blizu 31 tisoč evrov
Šmartno ob Paki –	Po	podatkih,	ki	jih	je	sporočila	Občina	Šmartno	

ob	Paki	pristojnim	v	državi,	so	znašali	stroški	intervencije	v	zadnji	
naravni	nesreči	blizu	31	tisoč	evrov.	Na	občinski	upravi	zaključujejo	
tudi	zbiranje	vlog	občanov,	ki	jim	je	žled	povzročil	škodo.

Prav	tako	je	občinska	uprava	že	navezala	stike	z	Zavodom	za	goz-
dove	RS	in	Srednjo	gozdarsko	šolo	Postojna,	ki	bosta	zainteresira-
ni	javnosti	predstavila	varno	delo	v	gozdu	oziroma	spravilo	lesa	po	
žledu.	Kdaj	predstavitev	bo,	bo	lokalna	skupnost	objavila	na	svojih	
spletnih	straneh	in	oglasni	deski.

tp

Cepljenje psov tudi na terenu
Šoštanj	–	Veterinarska	postaja	Šoštanj	bo	tudi	letos	organizirala	

cepljenje	psov	proti	steklini	na	terenu.	Začeli	bodo	17.	marca,	do	
25.	marca	pa	bodo	veterinarji	obiskali	številne	krajevne	skupnosti	
in	zaselke	v	Šaleški	dolini.	Razpored	cepljenj	na	terenu	je	objavljen.	
Lastniki	morajo	na	cepljenje	prinesti	tudi	evropski	potni	list	za	psa,	
cepijo	pa	ga	lahko	tudi	na	veterinarski	postaji.
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Za občinski praznik dobrih 8000 evrov
Šmartno ob Paki –	Članica	sveta	Občine	Šmartno	ob	Paki	iz	vrst	

stranke	SLS	je	med	drugim	od	vodstva	Občine	Šmartno	ob	Paki	zah-
tevala	poročilo	o	tem,	koliko	denarja	je	lokalna	skupnost	namenila	
za	lanski	občinski	praznik.	

Na	nedavni	zadnji	seji	je	šmarški	župan	Janko	Kopušar	povedal,	da	
je	bilo	iz	občinskega	proračuna	za	ta	namen	porabljenih	nekaj	več	kot	
8200	evrov.	V	omenjenem	znesku	so	tudi	stroški	drugih	prireditev	v	
okviru	občinskega	praznika,	kot	je	srečanje	starejših	občanov,	otvo-
ritev	prenovljenega	mostu	v	Rečici	ob	Paki,	spominska	slovesnost	v	
Skornem,	likovna	delavnica,	najem	šotora,	slavnostna	seja	ter	pro-
tokolarna	darila	za	nagrajence.	

n tp

V Tekstilnici tudi šmarški učenci
Šmartno ob Paki	–	V	projekt	Tekstilnica,	ki	ga	delno	financirata	

EU	iz	evropskega	socialnega	sklada	ter	ministrstvo	za	delo,	družino,	
socialne	zadeve	in	enake	možnosti,	so	se	vključili	tudi	učenci	osnov-
ne	šole	bratov	Letonja	iz	Šmartnega	ob	Paki.	

Tako	bodo	od	jutri	(petka)	do	petka,	21.	marca,	zbirali	in	tudi	iz-
menjali	oblačila,	obutev,	modne	dodatke,	hišne	tekstilije,	kot	so	po-
steljnina,	rjuhe,	pregrinjala,	prešite	odeje,	brisače,	prte	in	podobno.	

Čista	oblačila,	zapakirana	v	vreče,	ki	jih	bodo	nato	dali	v	ponovno	
uporabo,	bodo	zbirali	med	tednom	od	16.	do	18.	ure,	v	soboto	in	
nedeljo	pa	od	9.	do	12.	ure.

n tp

Štiri priznaja za 
posameznike, dve za 
organizacije

Velenje – Štore, 7. marca	-	V	počastitev	
dneva	Civilne	zaščite	je	bila	v	petek,	28.	
februarja, na	Brdu	pri	Kranju	državna	slo-
vesnost.	Na	njej	so,	kot	smo	že	poročali,	
bronasti	znak	Civilne	zaščite	podelili	tudi	
načelniku	štaba	CZ	v	MO	Velenje	Bojanu 
Prelovšku.	Posthumno	so	na	isti	prireditvi	
podelili	tudi	nagrado	velenjskemu	jamarju	
Rajku Bračiču.	Ostala	priznanja	so	podelili	
na	13	regijskih	prireditvah	po	Sloveniji.	Za	
celjsko	savinjsko	regijo	je	bila	prireditev	le-
tos	v	petek,	7.	marca,	v	Štorah.	

Na	njej	so	posameznikom	in	organiza-
cijam	iz	regije	podelili	preostala	priznanja	
za	zasluge	pri	razvijanju	in	krepitvi	pripra-
vljenosti	na	nesreče,	izvajanju	zaščite,	re-
ševanja	in	pomoči	ter	odpravljanju	posle-
dic	naravnih	in	drugih	nesreč.	Na	državni	
prireditvi	so	namreč	podelili	le	43	od	letos	
skupaj	322	priznanj.	Med	njimi	je	bilo	207	
bronastih,	64	srebrnih	in	30	zlatih	znakov,	
20	plaket	ter	kipec	Civilne	zaščite	za	ži-
vljenjsko	delo.	

V	Štorah	so	bronasto	priznanje	CZ	za	de-
lo	v	lanskem	letu	prejeli	še:	Andrej Rupreht	
iz	PGD	Vinska	Gora,	zaposlen	na	MO	Ve-
lenje,	ter	Martin Pečečnik	iz	industrijskega	
gasilskega	društva	Gorenje.	Bronasti	znak	
sta	prejeli	tudi	Policijska postaja Velenje	in	
Območna organizacija rdečega križa Vele-
nje.	K	temu,	da	so	jih	nagradili,	je	med	dru-
gim	prispevala	tudi	velika	prireditev	Dnevi	
zaščite	in	reševanja,	ki	je	lani	oktobra	po-
tekala	v	Velenju.	Na	njej	so	aktivno	sode-
lovali	vsi	nagrajenci.		 n bš

6 bronastih znakov Civilne zaščite

Nagrajenec	Bojan Prelovšek:	»Vsi	nagra-
jenci	smo	prejeli	enakovredno	nagrado	–	
bronasti	znak	civilne	zaščite.	Vsi	smo	bili	
veseli,	da	so	opazili	naše	delo.	Lahko	re-
čem,	da	je	Civilna	zaščita	v	MO	Velenje	
odlično	organizirana.	Sam	v	njej		delujem	
že	od	leta	2001.	Čeprav	pred	začetkom	
dela	na	tem	področju	nisem	bil	včlanjen	v	
nobeno	od	organizacij,	ki	jih	združujemo	
preko	sistema	Civilne	zaščite,	saj	so	me	v	

mladosti	zanimali	predvsem	motorji,	danes	na	nji-
hovo	delo	gledam	povsem	drugače	kot	prej.	V	za-
dnjih	10	letih	smo	v	naši	občini	naredili	kar	nekaj	

reorganizacij	Civilne	zaščite.	Zmanjševali	smo	šte-
vilo	članov	na	terenu	in	vključevali	profesionalne	
organizacije.	Danes	imamo	podpisane	pogodbe	
s	podjetjem	Erico,	pri	gradbeni	mehanizaciji	pa	s	
podjetji	Premogovnik	Velenje,	Andrejc	in	PUP.	

Imamo	srečo,	da	naša	prizadevanja	podpirata	
ves	čas	tudi	prejšnji	in	sedanji	župan	Srečko	Meh	
in	Bojan	Kontič,	ki	imata	velik	posluh	za	delo	ga-
silcev	in	CZ.	Zato	tudi	v	krizi	nista	zmanjševala	
potrebnih	sredstev.	Mi	pa	smo	že	večkrat	doka-
zali,	da	smo	dobro	organizirani	in	učinkoviti.	To	
pa	je	gotovo	tudi	zato,	ker	so	naši	člani	dobro	
usposobljeni.«

Letošnji prejemniki bronastega znaka civilne zaščite na prireditvi v Štorah; nagrado 
za Policijsko postajo Velenje je prevzel komandir Iztok Mori, Bojan Prelovšek, Andrej 

Rupreht, Martin Pečečnik in Darja Lipnikar, sekretarka OO Rdečega križa Velenje, ki je 
prevzela nagrado za to humanitarno organizacijo.
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Predvsem zaradi investicij, načr-
tovanih v času gospodarske rasti, 
je bilo finančno poslovanje 
konec leta 2010 negativ-
no. Po pričetku man-
data novega župana 
Mestne občine Vele-
nje Bojana Kontiča 
so s posebnimi ukrepi 

uspešno poravnali vse obveznosti 
in leto 2011 končali s presežkom 
prihodkov nad odhodki ter realnim 
stanjem v višini 648.496 evrov.

Kljub težkim gospodarskim raz-
meram v letih 2011, 2012 in 2013 
Mestna občina Velenje ni zmanj-
ševala proračunskih sredstev za fi-
nanciranje programov v izobraže-
vanju, otroškem varstvu, zdravstvu, 
športu, kulturi in sociali. Za šport 
so v tistem obdobju, ki je bil ravno 

zaradi gospodarske krize finančno 
najbolj prikrajšan, nameni-

li še dodatna sredstva. 
V letu 2012 so zelo 

uspešno izpeljali 
zelo pomemben 
ter po obsegu in 
vsebini bogat pro-
jekt Evropska pre-

stolnica kulture 2012. Na računu 
proračuna Mestne občine Velenje 
so razliko med prihodki in odhodki 
še povečali. Konec leta 2012 je bi-
lo na računu 2.252.960 evrov, leto 
2013 pa so zaključili s presežkom v 
višini 4.525.215 evrov (grafikon 1). 
Privarčevana sredstva, prikazana v 
grafikonu 1, niso posledica zmanj-
ševanja investicij, saj je Mestna ob-
čina Velenje sredstva za investicije 
(investicijske odhodke) vsako leto 

še povečevala (grafikon 2). 
Mestna občina Velenje se je kljub 

težkim gospodarskim razmeram od-
ločila za številne investicijske projek-
te, saj so ti zelo pomembni s splošno 
gospodarskega vidika. Poleg tega so 
ena zelo uspešnih slovenskih občin 
pri pridobivanju nepovratnih evrop-
skih sredstev. Vse večje investicije 
prijavljajo na razpise Evropske unije, 
ki jih v veliki meri tudi sofinancira. 
Prav tako tudi redno zagotavljajo po-
trebna lastna sredstva za realizacijo 
odobrenih investicijskih projektov.

Vzrok za zadolževanje Mestne 
občine Velenje, kar je prikazano 
v grafikonu 3, so bila številna vla-
ganja (večinoma v stanovanjskem 
in komunalnem gospodarstvu), s 

katerimi si prizadevajo za razvoj 
in napredek občine ter dvig kako-
vosti življenja občank in občanov. 
Stroške storitev za izvedbo investi-
cijskih projektov poravnavajo pra-
vočasno, čeprav pogosto sredstev, 
ki so bila odobrena preko razpisov, 
še niso prejeli. Mestna občina Vele-
nje se redno prijavlja tudi na javne 
razpise javnih skladov, ki omogoča-
jo ugodna posojila z nizkimi obre-
stnimi merami. 

Čeprav so določene investicije 
močno odvisne tudi od sofinancira-
nja države, je njihova zaveza, da kot 
naročnik poravnavajo izvajalcem ob-
veznosti na rok zapadlosti, čeprav 

država sredstev ne zagotovi pravo-
časno. Presežna sredstva na računu 
proračuna Mestne občine Velenje 
namenjajo za redno poravnavanje 
obveznosti. Poudariti želijo, da svoje 
obveznosti že četrto leto zapo-
red poravnavajo na dan 
zapadlosti v plačilo.

»Poudarjamo, 
da naš namen ni 
zgolj preprečiti 
širjenje napač-
nih informacij, 
temveč je naše 
poslanstvo pred-
vsem dobro po-

slovanje Mestne občine Velenje v 
dobro vseh občank in občanov Ve-
lenja – vsako leto, ne le v letu lokal-
nih volitev. Ponosni smo, da Mestna 
občina Velenje posluje pozitivno in 

da nismo zmanjševali sredstev, 
ki našim občankam in 

občanom omogoča-
jo boljšo kvaliteto 

življenja. Prepri-
čani smo, da bo 
tako tudi v pri-
hodnje,« pravi 
župan Mestne 
občine Velenje 

Bojan Kontič.   n

Poslovanje Mestne občine 
Velenje likvidno in razvojno
V torek, 11. marca 2014, je župan Bojan Kontič 
na novinarski konferenci predstavil poslovanje 
Mestne občine Velenje v zadnjih treh letih. V 
zadnjem času so se namreč v javnosti pojavljale 
govorice o nelikvidnosti Mestne občine Velenje. 
Finančno poslovanje Mestne občine Velenje je ravno 
nasprotno – poslovanje je zelo uspešno oziroma 
pozitivno že tretje leto zapored, kar prikazujejo tudi 
spodaj navedeni podatki.

Župan Mestne občine Velenje Bojan Kon-
tič je na novinarski konferenci poudaril, da 
je poslovanje občine zadnja tri leta stabilno 
in da redno poravnavajo vse obveznosti. Le-
to 2011 so začeli s proračunskim primanj-
kljajem v višini petih milijonov, lanskega pa 
sklenili s skoraj takšnim presežkom. Presež-
ke nujno potrebujejo zaradi izvajanja števil-
nih naložb, za katere so pridobili veliko ne-
povratnih evropskih in državnih sredstev, 
ta pa prihajajo na račune s precejšnjimi za-
mudami in če ne bi imeli likvidnih proračun-
skih sredstev, bi se znašli v velikih težavah.

Vsem proračunskim uporabnikom in dru-
gim izvajalcem tekoče poravnavajo vse ob-
veznosti, včasih celo pred zapadlostjo ra-
čunov (kadar s tem pridobijo kakšen skon-
to – lani so tako prihranili 35 tisoč evrov). 
Tudi sicer ravnajo z vsemi sredstvi po be-

sedah Amre Kadrić gospo-
darno. Vsa sredstva, ki jih 
tekoče ne potrebujejo, veže-
jo pri banki, ki jim odobri 
najboljše pogoje (iz tega na-
slova so lani dobili 55 tisoč 
evrov). Dolgoročno se 
zadolžujejo, pred-
vsem pri stano-
vanjskem in eko 
skladu. S tem so 
prihranili kar mi-
lijon evrov. 

Letošnji prora-
čun dosega v razvoj-
ni naravnanosti rekord 
– kar 59 odstotkov sredstev 
je namenjenih investicijam. Ob tem pa niso 
okrnili porabe proračunskih uporabnikov, 

za vrhunski šport so zagotovili doda-
tna sredstva, ohranili pa so enako raven 

kulturne ponudbe, kot so jo ustvarili v letu, 
ko so bili del evropske prestolnice kulture. 

n

Za naložbe 
večina sredstev 

Na novinarski konferenci so sodelovali (z leve) Alenka Rednjak, vodja 
Urada za razvoj in investicije; Drago Martinšek, vodja Urada za družbene 
dejavnost, Amra Kadrić, vodja Urada za javne finance in splošne zadeve, 

župan Mestne občine Velenje Bojan Kontič; Saša Sevčnikar, vodja kabineta 
župana, Tone Brodnik, vodja Urada za gospodarske javne službe, in Branka 

Gradišnik, vodja Urada za urejanje prostora.

MO 
Velenje 
je med 

najuspešnejšimi 
slovenskimi občinami 

pri pridobivanju 
nepovratnih 
evropskih 
sredstev.

59 % 
sredstev 

letošnjega 
proračuna za 

investicije

Ohranjajo 
in celo 

povečujejo vse 
oblike brezplačnih 

pomoči 
občanom
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Tatjana Podgoršek

V	podjetju	BSH	Hišni	aparati	Na-
zarje	že	več	kot	40	let	proizvajajo	
male	hišne	aparate.	Od	leta	1993	
je	podjetje	del	mednarodne	Skupi-
ne	BSH	in	se	uvršča	med	tri	vodilne	
družbe	v	panogi,	na	zahodnoevrop-
skem	trgu	pa	prepričljivo	vodi.	Že	
kar	nekaj	let	sodi	med	zelo	uspešna	
slovenska	podjetja.	Tudi	doseženi	
lanski	poslovni	rezultati	so	presegli	
pogumno	zastavljene	cilje.

343 milijonov evrov 
prihodkov  

Po	besedah	direktorja	področja	
gospodarjenja	v	tovarni	Boštjana 
Gorjupa	so	leto	2013	kljub	krizi	
sklenili	nad	pričakovanji.	Ustvarili	
so	32,2	milijona	evrov	čistega	do-
bička,	kar	je	največ	v	20	letih	poslo-
vanja	BSH	Hišni	aparati	v	Sloveni-
ji.	V	primerjavi	z	letom	2012	je	ta	
večji	za	osem	odstotkov.	Prihodke	
so	povečali	za	desetino	in	presegli	
343	milijonov	evrov.	»Ti	rezulta-
ti	nas	po	prihodkih	uvrščajo	med	
osem	podjetij	v	državi,	po	dobičku	
pa	med	tri.«

Za naložbe blizu 16 
milijonov evrov na 
leto

V	Nazarjah	so	lani	izdelali	blizu	8	
milijonov	aparatov	ali	približno	mi-
lijon	več	kot	leto	pred	tem.	S	tem	so	
največja	tovarna	malih	gospodinj-
skih	aparatov	v	Evropi.	Približno	80	

odstotkov	prodaje	je	podjetje	lani	
ustvarilo	z	izvozom	v	Nemčijo,	na	
slovenskem	trgu	so	prodali	desetino	

izdelkov,	izvažajo	še	v	JV	in	Sever-
no	Ameriko.	Na	vprašanje,	katere	
so	njihove	prednosti	pred	konku-
renco,	je	Gorjup	odgovoril:	»Pravi	
izdelki,	fleksibilni	dobavitelji,	bliži-
na	do	glavnega	trga,	ne	nazadnje	pa	
tudi	inovativni,	tehnološki	napredni	
in	uporabnikom	prijazni	aparati.«	
Za	naložbe	namenijo	na	leto	pri-
bližno	15	do	16	milijonov	evrov,	k	
temu	pa	je	–	po	mnenju	Gorjupa	–	
treba	prišteti	še	blizu	10	milijonov	
evrov	stroškov	razvoja.

Poleg	proizvodnje	imajo	v	Na-
zarjah	tudi	razvojni	center.	Od	le-
ta	2006	so	zaščitili	108	patentov,	
v	povprečju	12	na	leto,	s	čimer	se	
uvrščajo	na	tem	področju	v	vrh	pod-
jetij	v	Sloveniji.

Da	so	družbeno	odgovorno	pod-
jetje,	dokazujejo	do	zaposlenih,	lo-
kalne	skupnosti,	premišljeno	izko-
riščajo	naravne	vire	in	preverjajo	
ter	zmanjšujejo	vplive	na	okolje.	V	
okviru	Skupine	BSH	morajo	vsako	
leto	zmanjšati	stroške	glede	pora-
be	energije,	vode	in	odpadkov	za	5	
odstotkov	na	enoto	izdelka,	kar	jim	
v	celoti	uspeva.	Že	lani	so	dosegli	
načrtovane	vrednosti	za	leto	2014.	

Nekaj manj kot 1400 
zaposlenih

V	nazarskem	BSH	so	oblikovali	
svoj	center	za	izobraževanje.	Pri	
tem	sodelujejo	z	dvema	šolskima	
centroma	(med	drugim	s	Šolskim	

centrom	Velenje).	Usposabljajo	
predvsem	inženirje	strojništva,	ele-
ktronike	in	mehatronike.	Ugotavlja-
jo	namreč,	da	kadri	po	končanem	
šolanju	nimajo	dovolj	praktičnega	
znanja,	slovenska	zakonodaja	na	v	
šolstvu	pa	je	preveč	toga,	da	bi	lah-

ko	kar	tako	prenovili	in	dopolnili	
študijske	programe.

Podjetje	zaposluje	že	nekaj	manj	
kot	1400	delavcev.	

Letošnje usmeritve
Usmeritev	podjetja	za	leto	2014	

ostaja	proizvodnja	aparatov	za	pri-
pravo	hrane	ter	termičnih	aparatov	
za	pripravo	napitkov.	Po	zagotovi-
lih	Boštjana	Gorjupa	načrtujejo	pri-
bližno	enak	obseg	proizvodnje,	kot	
so	ga	dosegli	lani,	začetek	proizvo-
dnje	blizu	5	novih	izdelkov,	vsi	osta-
li	cilji	so	v	okviru	lanskih	rezultatov.

n

Tatjana Podgoršek

Celje, 5. marca	–	»Pojdimo	ven,	stopimo	
v	pomlad«	je	sporočilo	treh	sejmov,	s	kate-
rimi	bodo	v	Celju	začeli	letošnjo	sejemsko	
sezono.	Gre	za	19.	sejem	Flora,	13.	sejem	
Poroka	in	10.	sejem	Altermed.	Sejemski	
spomladanski	trojček	bo	odprl	vrata	jutri	
(v	petek)	ob	10.	uri	in	jih	zaprl	v	nedeljo,	
16.	marca,	ob	18.	uri.	V	okviru	sejma	bo	po-
tekalo	tudi	največje	srečanje	čebelarjev	37.	
ApiSlovenija,	ki	ga	bo	v	soboto	in	nedeljo	
organizirala	Čebelarska	zveza	Slovenije.	

Na	sejmu	bo	sodelovalo	več	kot	420	raz-
stavljalcev	iz	15	držav,	kar	je	več	kot	na	

lanskem	dogodku.	Na	novinarski	konfe-
renci	prejšnjo	sredo	je	izvršna	direktorica	
družbe	Celjski	sejem	Breda Obrez Preskar 
med	drugim	dejala,	da	ti	napovedujejo	raz-
lične	novosti	in	sejemske	ugodnosti,	ki	bo-
do	prišle	prav	tistim,	ki	imajo	radi	lep	dom,	
urejeno	okolico	in	vrt,	cvetlice,	rastline,	ki	
radi	poskrbijo	zase,	svoje	zdravje	ter	dobro	
počutje.	Na	sejmu	bo	v	ospredju	samoo-
skrba	in	slovenska	pridelava,	mogoče	bo	
izmenjati	avtohtona	domača	tradicionalna	
semena	v	okviru	Štafete	semen	2014	v	orga-
nizaciji	nevladne	in	neprofitne	organizacije	
Eko	civilna	iniciativa	Slovenije.	Po	besedah	
predstavnice	iniciative	Irene Rotar	bodo	iz-

menjavo	razširili	še	na	sadike,	zelenjavo,	sa-
dne	vrste,	poljščine	in	zelišča.

Sekcija	cvetličarjev	in	vrtnarjev	pri	Obr-
tno-podjetniški	zbornici	Slovenije	bo	tudi	
letos	na	sejmu	pripravila	skupinsko	pred-
stavitev	svojih	članov.	Ta	bo,	po	zagotovi-

lih	predsednika	sekcije	Simona Ogrizka,	v	
znamenju	zelenega	navdiha	in	cvetličnega	
razcveta.	Cvetličarji	in	vrtnarji	»bomo	tudi	
tokrat	s	cvetjem	in	zelenjem	delili	občutke,	
vzbujali	čustva	in	narisali	smeh	na	obraz«.	

Sejemsko	dogajanje	bodo	popestrili	in	

obogatili	številni	spremljevalni	dogodki.	
Med	drugim	tudi	tradicionalno	državno	
tekmovanje	mladih	vrtnarjev.	Ti	bodo	pri-
pravili	kreacije	na	temo:	Oblikovano	za	oči,	
prijetno	za	nos	in	okusno,	kadar	zaužijemo.	
Sicer	pa	je	še	Breda	Obrez	Preskar	menila,	
da	se	bo	v	letošnji	sejemski	beri	odrazilo	
delo,	ki	so	ga	opravili	v	internacionalizaciji.

Lanska sejemska sezona 
po pričakovanjih

Lansko	sejemsko	sezono	so	v	Celju	skle-
nili	po	pričakovanjih.	Družba	Celjski	sejem	
je	ustvarila	4,2	milijona	evrov	prihodkov	in	
170	tisoč	evrov	dobička.	Veliko	so	vložili	–	
je	povedala	Obrez	Preskarjeva	–	v	nadgra-
dnjo	ter	dopolnitev	sejemske	infrastrukture,	
ki	je	pomagala	povezati	obiskovalce	in	raz-
stavljalce.	Letos	pripravljajo	več	sejemskih	
dogodkov,	postavili	so	si	visoke	cilje,	in	če	
bodo	razmere	v	gospodarstvu	spodbudnej-
še,	dodaja	Preskar	Obrezova,	se	prihodno-
sti	ne	bojijo.

n

Kljub krizi najvišji dobiček v zadnjih 20 letih
V podjetju BSH Hišni aparati Nazarje lani presegli prihodke za 10 odstotkov, izdelali pa blizu 8 milijonov aparatov – 
V naslednjih 5 letih v ospredju proizvodnja aparatov za pripravo hrane in termični aparati za pripravo napitkov

Boštjan Gorjup: »Naša 
prednosti pred konkurenco 
so pravi izdelki, fleksibilni 

dobavitelji, bližina do 
glavnega trga, nenazadnje 

pa tudi inovativni, tehnološki 
napredni in uporabnikom 

prijazni aparati.«

Proizvodnja aparatov za pripravo napitkov in hrane ostaja usmeritev podjetja tudi za 
naslednjih pet let.

Boštjan Gorjup,	direktor	po-
dročja	gospodarjenja	v	tovar-
ni	BSH	Hišni	aparati	Nazarje,	
glede	izgradnje	3	razvojne	osi:	

»Na	osnovi	najnovejših	po-
datkov	Direkcije	RS	za	ceste	
smo	ugotovili,	da	se	po	cesti	
Arja	vas–Velenje	v	tem	trenut-
ku	prevaža	17	tisoč	vozil	na	
dan,	kar	je	kar	35	odstotkov	
več,	kot	se	jih	vozi	po	pomur-
ski	avtocesti	in	hitri	cesti	Aj-
dovščina–Gorica.	To	je	za	ša-
leško	in	zgornjesavinjsko	go-
spodarstvo	nevzdržno.	V	zvezi	
s	tem	bo	morala	narediti	drža-
va	čim	prej	konkretne	korake.	
Takojšnja	umestitev	in	tudi	iz-
gradnja	10	oz.	12	kilometrov	
dolgega	odseka	trase	med	av-
tocesto	in	Velenjem	je	nujna.	
Strošek	izgradnje	je	približno	
tolikšen,	kot	v	treh	letih	pri-
spevata	v	državni	proračun	iz	
davkov	ter	prispevkov	samo	
sistem	Gorenje	in	BSH.	Izbi-
ro	trase	gospodarstveniki	pre-
puščamo	stroki,	mi	si	želimo	
samo,	da	bodo	imela	podjetja	
v	regiji	Saša	čim	prej	takšno	
cestno	povezavo	s	središčem	
države,	kot	si	jo	zaslužijo.«

Lani so izdelali 
slabih osem 
milijonov aparatov 
ali približno 
milijon več kot 
leto pred tem, s 
tem so največja 
tovarna malih 
gospodinjskih 
aparatov v Evropi

Za naložbe 
namenijo na 
leto približno 15 
do 16 milijonov 
evrov, k temu 
pa je potrebno 
prišteti se blizu 10 
milijonov evrov 
stroškov razvoja

Breda Obrez Preskar in Simon Ogrizek sta na novinarski konferenci predstavila 
spomladansko sejemsko dogajanje na Celjskem sejmu.

Pojdimo ven, stopimo v pomlad!
Sejemsko sezono 2014 v Celju začenjajo trije sejmi: 
Flora, Poroka in Altermed – Več razstavljalcev
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NLB reže stroške
Ljubljana – NLB reže stroške. Tako bo do 1. aprila zaprla 22 manj ren-

tabilnih poslovalnic in do konca leta umaknila 100 nerentabilnih banko-
matov. Ena od takšnih poslovalnic je tudi v Šmartnem ob Paki. Ljudje to 
sprejemajo s precejšnjim nezadovoljstvom in bo banka zato gotovo izgu-
bila tudi precej komitentov.

Polzela insolventna že od maja lani
Polzela – Uprava in nadzorni svet družbe Polzela naj bi že maja lani ugo-

tovila, da je podjetje insolventno. Takrat je bil namreč objavljen poziv k 
dokapitalizaciji družbe, saj je tekoča izguba leta s skupaj s prenesenimi iz-
gubami dosegla dobrih pet milijon evrov, kar predstavlja več kot polovico 
osnovnega kapitala, pravijo delavci Polzele. 

Ugodni krediti za okoljske naložbe
Ljubljana – Eko sklad, Slovenski okoljski javni sklad, tudi v letu 2014 

dodeljuje občanom ugodne kredite za okoljske naložbe. Ti bodo lahko 
pridobili kredite za naložbe, povezane z vgradnjo sodobnih sistemov za 
ogrevanje prostorov in vode ter zmanjšanje toplotnih izgub stavb, torej za 
dodatno toplotno izolacijo fasad. Znesek razpisanih sredstev je 8 milijo-
nov evrov, javni poziv pa bo odprt do 30. aprila. Obrazce za prijavo lahko 
občani naročijo pri eko skladu, objavljeni pa so tudi na njihovih spletnih 
straneh. Če pred odločitvijo potrebujejo nasvet strokovnjaka, ga lahko po-
iščejo recimo tudi v velenjski energetski pisarni, ki deluje v prostorih me-
stne četrti na Kardeljevem trgu.  

Z gotovino le do 5.000 evrov
Ljubljana – DZ je sprejel novelo zakona o preprečevanju pranja denarja 

in financiranja terorizma, s katero se znižuje prag za gotovinsko poslova-
nje z zdajšnjih 15.000 evrov na 5.000 evrov. Plačila blaga in storitev nad 
tem zneskom bo po novem mogoče izvesti le še preko nadzorovanih kre-
ditnih in finančnih institucij.

Zaupanje v Gorenje
Ljubljana – Gorenje, Telekom Slovenije, NLB, Zavarovalnica Triglav, 

POP TV, Slovenske novice in Petrol so le nekatere med 40 najbolj zau-
panja vrednimi blagovnih znamkami v Sloveniji, kaže raziskava Trusted 
Brand 2014. Med poklici najbolj zaupamo gasilcem, najmanj pa nepre-
mičninskim agentom. 

n mz

Hudej doktor znanosti
Velenje - Direktor podjetja RGP Premogovnika Velenje Marjan Hudej 

je pred dobrim mesecem  na Rudarski fakulteti v Beogradu uspešno za-
govarjal znanstveno delo z naslovom Multivariabilni model upravljanja v 
rudarstvu in pridobil naziv doktor znanosti. 

n mkp

25 let družinskega 
podjetja Avtocenter 
Krbavac iz Rečice 
ob Paki – Izkušenost 
in mladost dodana 
vrednost modrosti

Tatjana Podgoršek 

Začetki družinskega podjetja Av-
tocenter Krbavac iz Rečice ob Paki 
v občini Šmartno ob Paki segajo v 
leto 1989, ko se je po slovenski obr-
tni tradiciji avtomehanična delavni-
ca z zasebnim kapitalom Ferdinanda 
Krbavca razvila v pooblaščeni servis 
Fordovih vozil. Letos podjetje pra-
znuje 25-letnico delovanja.

Pred 50 leti se je Feri, kot ga po-
znajo mnogi, odločil za poklic av-
tomehanika. Znanje je pridobival s 
servisiranjem Tamovih tovornjakov 
predvsem na terenu po vsej Jugo-
slaviji. 16-letne delovne izkušnje v 
Nemčiji in reference tamkajšnjega 

delodajalca so pomagale pri vklju-
čitvi v servisno mrežo Fordovih vo-
zil, kar je osnovna dejavnost podje-
tja. Seveda pa servisirajo tudi druge 
znamke vozil. Minulo leto si bo Feri 
zapomnil tudi po tem, da ga je Ford 

kot edinega predstavnika iz Slove-
nije nagradil z ogledom reli dirke v 
Barceloni. »Ponosen sem na to pri-
znanje, saj pomeni, da sta družba 
Summit Slovenija in Ford opazila 
naša prizadevanja ter nagradila do-

bro delo. Čudovito doživetje je bilo 
deliti utrip s serviserji dirkalnikov in 
voznikom Fordovega dirkalnika.«

Vizija podjetja je vseskozi pošten 
odnos do zaposlenih, poslovnih par-
tnerjev in kupcev. Kot zagotavlja 
Feri Krbavac, se trudijo izpolnjeva-
ti poslanstvo podjetja po Fordovih 
standardih in zadovoljiti lastnike vo-
zil, ki jim zaupajo svoje železne ko-
njičke. Letos se je ustanovitelj pod-
jetja Avtocenter Krbavac odločil, da 
bo nadaljevanje tradicije družinske-
ga podjetja zaupal svojemu nasledni-
ku – zetu Matevžu Urlebu. Odloči-
tev ni bila naključna: »Ob meni se je 
kalil že kot vajenec in vse kaže, da 
bo imel tudi on svojega naslednika 
– mojega vnuka Luka. Zet je mojster 
avtoserviser in usposobljen za For-
dov Masters program. Popolnoma 
mu zaupam. Njegova izkušenost in 
mladost bosta dodana vrednost moji 
modrosti,« razmišlja Feri in dodaja, 
da bo s tem zagotovljena tudi druž-
bena odgovornost podjetja do za-
poslenih in lokalnega okolja, v kate-
rega je družina vpeta že več rodov. 
Želi si uspešno premagovati ovire na 
poslovni poti in zavzeto nadaljevati 
svoj moto: delavnost in poštenost. 
»To so vzvodi za nove zmage, zato 
nas ni strah prihodnosti,« je sklenil 
pogovor Ferdinand Krbavac.

Oglasno sporočilo

Pošten odnos do zaposlenih, 
poslovnih partnerjev in kupcev

Oktobra lani je družinsko podjetje prejelo zahvalo skupine 
Summit Slovenija za 20-letno sodelovanje. 

V zadnjem tednu so se v medijih 
spet pojavile informacije o premo-
ženjskem stanju nekdanjega direk-
torja Termoelektrarne Šoštanj dr. 
Uroša Rotnika. Zato smo ga še kaj 
povprašali.

Informacije o neustreznem vode-
nju projekta bloka 6 v času, ko ste 
vodili Termoelektrarno Šoštanj, 
se pogosto pojavljajo. Kako jih 
komentirate?
»Informacije so neresnične, po-

javljajo pa se nenehno vse od leta 
2009, ko je novinar časnika Dnev-
nik dobil od HSE nove obveščeval-
ce »z namenom«. 

V letu 2010 je HSE 
pod vodstvom Bo-

ruta Meha prijavil 
morebitne nepra-
vilnosti Komisiji 

za preprečevanje korupcije KPK. 
Komisija v letu 2010 ni ugotovila 
nobenih nepravilnosti pri vodenju 
TEŠ 6. Kljub temu me je nadzorni 
svet TEŠ 11. novembra 2010 raz-
rešil z mesta direktorja TEŠ brez 
krivdnih razlogov.«

Kako je bilo z revizijo, ki naj bi jo 
opravila revizijska hiša PWC? 
»V decembru 2010 je HSE, kot la-

stnik TEŠ, novemu direktorju Simo-
nu Totu naročil revizijo poslovanja 
TEŠ 6. Revizijska hiša PWC je opra-
vila »revizijo«, ki pa ni bila to. Na 
ugotovitve, ki niso izkazovale dejan-
skega stanja poteka izvedbe investi-

cije TEŠ 6, sem se pritožil. Tri leta za 
tem je na sodišču v Ljubljani oktobra 
2013 revizijska hiša PWC priznala, 
da ni opravljala revizije v TEŠ.«

Pa vendar so bili na tej osnovi izve-
deni številni postopki?
»Tako je. Na osnovi te »revizije 

PWC« so sprožili proti meni in še 
nekaterim sodelavcem postopke na 
policiji, NPU, KPK in DURS. Bil 
sem deležen dveh hišnih preiskav 
in dveh zaslišanj na policiji v Celju, 
enega zaslišanja na NPU, podajanja 
pisnih odgovorov KPK in prijavi 
premoženja na DURS. Vedno in 
povsod sem bil pripravljen odgo-
varjati na vprašanja in vsakič sem 
povsod povedal, da smo pri proje-
ktu TEŠ 6 delali gospodarno in po 
zakonodaji. Kolikor mi je znano, še 
do danes zoper mene ni bila poda-

na nobena kazenska ovadba, KPK 
še ni podala končnega poročila in 
DURS še ni izdal odločbe.«

Pa vendar naj bi razpolagali z 
ogromno denarja, kar 4,5 milijona 
evrov naj bi prijavili DURS?
»Že nekajkrat sem povedal, da to 

ni res. Ponovno zagotavljam, da ni-
sem nikoli in nikjer prijavil premo-
ženja v vrednosti 4,5 milijona evrov, 
niti nikoli nisem imel 3 milijonov 
evrov gotovine v sefu v NLB Ve-
lenje. To lahko potrdijo vsi priso-
tni pri odpiranju sefa med hišno 
preiskavo.«

Od kod pa izvira vaše premoženje?
»Izvor mojega premoženja je za-

konit in preverljiv. Premoženje, ki 
ga imam, sem v pretežni meri ustva-
ril pri trgovanju z vrednostnimi pa-
pirji od leta 1994 do danes.

Svoje premoženje že več kot de-
set let v skladu z zakonodajo letno 
prijavljam DURS. Prav tako tudi re-
dno in v zakonskih rokih odvajam 
davek od dobička.«

Ste prejeli v zvezi z gradnjo šestega 
bloka kakšne provizije?
»Odločno zanikam, da sem prejel 

provizijo pri sklepanju pogodbe z 
Alstomom. Ne od Petra Kotarja, ne 
od katere njegovih družb, ne od Al-
stoma, ne od kogarkoli drugega za 
sklenitev pogodbe nisem nikoli pre-
jel nobene podkupnine ali provizije.«

n Mira Zakošek

»Rotnik nima  
4,5 milijona«
Uroš Rotnik zanika, da bi bile pri vodenju 
bloka 6 kakršne koli nepravilnosti

V letu 2010 je HSE 
pod vodstvom Bo

ruta Meha prijavil 
morebitne nepra

»Rotnik nima 
4,5 milijona«
Uroš Rotnik zanika, da bi bile pri vodenju 
bloka 6 kakršne koli nepravilnosti

Kemoplastova simfonija 
bivanja 

Velenje, 7. marca – V petek je na Šaleški 20 a, v pritličju bloka znanega 
arhitekta Stanka Kristla, odprl vrata razstavno-prodajni salon Kemoplast. 
Za prve kupce salona so pripravili presenečenja in otvoritvene popuste. 
Kemoplast, ki ponuja predvsem različne talne obloge, je na slovenskem 
tržišču prisoten že 20 let. S svojo ponudbo parketov, laminatov, linolejev 
in drugih talnih oblog ter preprog so zagotovo popestrili tudi ponudbo v 
centru Velenja in s tem v Šaleški dolini. Morda še posebej zato, ker so nji-
hovi prodajalci tudi dobro usposobljeni svetovalci. »Dolgoletna tradicija 
in izkušnje so nas pripeljale do spoznanja, da ne prodajamo izdelkov, tem-
več soustvarjamo podobo bivalnega prostora,« pravijo v Kemplastu, ki ima 
mrežo trgovin v številnih slovenskih mestih. Odslej torej tudi v Velenju.

n

Kemoplast je na Šaleški 20 a v petek odprl nov prodajno-
razstavni salon.

FBS Elektronik uspešno posluje
Župan Mestne občine Velenje Bojan Kontič si je skupaj s sodelavci ogledal nove prostore 

uspešnega velenjskega podjetja FBS Elektronik, podjetja za proizvodnjo elektron-
skih izdelkov, d. o. o., ki je pred kratkim začelo poslovati v novih prostorih – v 
prostorih nekdanje Elektrotehne v centru mesta. Njegov lastnik je Franc Novak. 

Podjetje FBS elektronik je največji slovenski proizvajalec industrijske senzori-
ke na slovenskem trgu. Proizvajajo induktivne, kapacitivne in REED senzorje 
ter temperaturna tipala. Proizvodni program pa dopolnjujejo še kot zastopniki 
tujih proizvajalcev industrijske avtomatizacije na slovenskem trgu. Načrtuje-
jo, da bodo svoje prihodke v prihodnosti še povečali in da bodo omogočili 
še vsaj tri nove zaposlitve.

Župan Mestne občine Velenje Bojan Kontič je bil nad sodobno proizvo-
dnjo izdelkov, urejenimi proizvodnimi prostori in uspešnim poslovanjem pod-
jetja zelo navdušen. 

Direktorju podjetja FBS Elektronik Francu Novaku je župan Bojan 
Kontič ob obisku zaželel veliko poslovnih uspehov in izročil 

protokolarno darilo Mestne občine Velenje – kipec »Nabiralka 
zvezd« velenjskega umetnika Črta Valenčaka. 

FBS Elektronik uspešno posluje
Župan Mestne občine Velenje Bojan Kontič si je skupaj s sodelavci ogledal nove prostore 

uspešnega velenjskega podjetja FBS Elektronik, podjetja za proizvodnjo elektron-uspešnega velenjskega podjetja FBS Elektronik, podjetja za proizvodnjo elektron-uspešnega velenjskega podjetja FBS Elektronik, podjetja za proizvodnjo elektron
skih izdelkov, d. o. o., ki je pred kratkim začelo poslovati v novih prostorih – v 

Franc Novak.
Podjetje FBS elektronik je največji slovenski proizvajalec industrijske senzori-Podjetje FBS elektronik je največji slovenski proizvajalec industrijske senzori-Podjetje FBS elektronik je največji slovenski proizvajalec industrijske senzori

ke na slovenskem trgu. Proizvajajo induktivne, kapacitivne in REED senzorje 
ter temperaturna tipala. Proizvodni program pa dopolnjujejo še kot zastopniki 

-

Direktorju podjetja FBS Elektronik Francu Novaku je župan Bojan 
Kontič ob obisku zaželel veliko poslovnih uspehov in izročil 

protokolarno darilo Mestne občine Velenje – kipec »Nabiralka 
zvezd« velenjskega umetnika Črta Valenčaka.
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Ne bom 
odstopil(a)!
Špela Kožar

Stavek, ki ga nenehno slišimo iz ust naših politi-
kov – je torej kaj čudnega, da ga je ponovil tudi 
novi predsednik protikorupcijske komisije?

Boris Štefanec je neznano ime. Tako zelo nezna-
no, da niti v njegovi stranki, Pozitivni Sloveniji 
niso vedeli, da je njihov član. Očitno se lahko danes, v dobi omrežij, 
ko nas razni Edwardi Snowdeni in Bradleyji Manningi opozarjajo, 
da ni več zasebnosti, da smo »sledeni« na vsakem koraku, skriješ le 
znotraj slovenske politične stranke ... 

Pozitivna Slovenija je v sporočilu za javnost zapisala, da je imeno-
vanje v pristojnosti komisije oziroma predsednika republike. Ha, če 
v komisiji, ki je pripravila izbor kandidatov, ne bi bilo strankarske 
kolegice Župevčeve, bi morda mediji še »kupili« strankino nedolžnost. 
Nato pa so izzvenele še besede premierke: Dajmo mu priložnost. Od 
Alenke Bratušek bi si želela slišati le eno stališče, a ga je izrekel njen 
politični kolega Pavel Gantar – če bo novi predsednik KPK odstopil, 
bo odstopil prepozno, saj bi moral odstopiti v trenutku, ko ga je dis-
kreditiral predsednik Pahor s tem, ko je ob imenovanju namignil, da 
bi se odločil drugače, če bi imel drugačna pooblastila. »V politiki smo 
videli in doživeli že marsikaj, takšnega omalovaževanja ob imenova-
nju na določen javni položaj pa še ne. Štefanec bi moral že takrat, 
kar na predstavitvi in, če bi kaj dal nase, napisati odstopno izjavo na 
papirnato servieto ali žepni robček, jo poriniti predsedniku v roke in 
vpričo novinarjev in državnika odkorakati s prizorišča,« je še dodal. 

Kolumna je nastala dan pred prvim javnim nastopom Štefaneca, 
pred njegovo obrazložitvijo, zakaj ne bo odstopil. A to navsezadnje 
ni važno, saj gre za kandidata, ki se očitno ne zaveda pomena Gan-
tarjevih besed, kot se jih denimo njegov namestnik, ki je v odstopni 
izjavi navedel tudi neprimerno Pahorjevo ravnanje ob imenovanju. In 
predsednik Pahor? Hja, razen izjave za javnost, da glede na odstopa 
obeh namestnikov poziva Štefaneca k ponovnemu premisleku, nič. 
Mar ne bi bilo najbolje, če bi premislek opravil sam pri sebi, sam 
s seboj? Morda, še preden je kogar koli imenoval? Je pa res, da je 
sprenevedanje, da ni šlo drugače, dokončno razkrilo njegovo politično 
samopašnost. Biti všečen je namreč lahko le kratkoročna politična 
strategija, saj z njo prepričaš tiste, ki imajo slabši spomin ali pa so pre-
mladi, da bi se spomnili ključnih Pahorjevih političnih potez od vstopa 
v novo tisočletje. 

Komisije za preprečevanje korupcije marsikje v Evropi sploh ne 
potrebujejo, saj imajo na eni strani aktivno civilno družbo in na drugi 
državne organe, ki korupcijo preprečujejo, ki torej delujejo v dobrobit 
državljanov. Slednjega gotovo še (dolgo) ne bomo imeli, lahko pa že 
jutri postanemo bolj aktivni, kajne? Pa ne v slogu vrtičkarstva, ki se je 
prikradlo tudi v civilno družbo in spodbudilo nastajanje nepregledne-
ga števila civilnih iniciativ; treba se je zavedati lastne odgovornosti, ne 
le moči. V nasprotnem primeru smo ekvivalent naše politične realno-
sti, ko nasprotujemo, zato, ker pač lahko. Demokracija je najboljše 
slepilo za državljane, saj s tem, ko poudarja, da lahko vsak izrazi 
svoje mnenje, ohranja politični status quo. Kajti nam državljanom 
postane dovolj, da na socialnih omrežjih ali pa v kolumnah, blogih, 
za šankom, na ulici udrihamo čez nezrelost naših politikov. A to še 
zdaleč ni dovolj. Tudi obstrukcija volitev ni dovolj. Tudi nova demo-
kratična levica s stisnjeno pestjo ni dovolj. 

Dovolj bo, ko si bomo tega res želeli! A zgodovina žal uči, da se 
ljudstvo navadno zbudi prepozno – ma, kakšna zgodovina, poglejte 
Ukrajino ... 

n

OD SREDE DO TORKA Pripravlja Mojca Štruc

Sreda, 5. marca
Mediji	so	izvedeli	in	za	javnost	po-

udarili,	da	je	Slovenija	edina	članica	
EU,	ki	je	dvakrat	zaporedoma	do-
bila	opozorilo	zaradi	neravnovesij.	

Vlada	je	sprejela	program	ukre-
pov	za	preprečevanje,	odkrivanje	
in	pregon	korupcije.

Državni	zbor	se	je	medtem	lotil	
prvih	obravnav	treh	zakonskih	pre-
dlogov,	ki	jih	je	vložila	SDS,	nove-
le	zakona	o	grbu,	zastavi	in	himni	
RS,	novele	kazenskega	zakonika	
in	zakona	o	javnosti	premoženja	
funkcionarjev.

V	Pekingu	se	je	začelo	letno	za-
sedanje	kitajskega	ljudskega	kon-
gresa,	prvo	pod	novim	vodstvom	
kitajske	komunistične	partije.

Izrael	je	sporočil,	da	je	v	Rdečem	
morju	prestregel	ladjo	z	naprednim	
iranskim	orožjem,	ki	je	bilo	name-
njeno	v	Gazo.

V	Natu	so	sklenili,	da	bodo	preu-
čili	vse	oblike	sodelovanja	z	Rusijo	
o	rešitvi	vprašanja	Ukrajine.

Četrtek, 6. marca
Na	opozorila	Bruslja	se	je	odzva-

la	premierka.	V	Evropo	je	posla-
la	sporočilo,	da	sta	izvedba	davka	
na	premoženje	in	sprejetje	zakona	
o	Slovenskem	državnem	holdingu	
izjemno	pomembna.	

Sešli	so	se	vlada	in	sindikati	jav-
nega	sektorja.	Največ	pozornosti	
so	namenili	ureditvi	vračila	preveč	
izplačanih	plač	in	pri	tem	dosegli	
manjši	premik.

Poslanci	so	sprejeli	novelo	o	do-
stopu	do	informacij	javnega	znača-
ja,	vendar	brez	dopolnila	DL,	s	ka-
terim	bi	se	razkrili	podatki	o	vseh	
slabih	posojilih.

Evropska	centralna	banka	se	je	
odločila	ključno	obrestno	mero	
ohraniti	pri	rekordno	nizki	ravni	-	
0,25	odstotka.

V	NLB	so	razkrili	lokacije	22	po-
slovalnic,	ki	jih	nameravajo	aprila	
zapreti.

Potem	ko	se	je	pogovarjal	z	ru-
skim	zunanjim	ministrom,	je	Karl	
Erjavec	dejal,	da	si	Rusija	ne	želi	
vojne,	»ampak	želi	zaščititi	svojo	
manjšino	v	Ukrajini«.	

Iz	Bruslja	je	medtem	prišlo	obve-
stilo,	da	je	EU	zamrznila	pogovore	
z	Rusijo	o	vizumski	liberalizaciji	in	
zagrozila	z	ostrejšimi	sankcijami,	če	
Moskva	ne	bo	začela	političnega	di-
aloga	z	Ukrajino.

Petek, 7. marca
Doma	je	odmevalo	dogajanje	na	

nekaterih	osnovnih	šolah,	kjer	je	
otrokom,	katerih	starši	niso	plača-
li	položnic,	tehnologija	ob	obrokih	
oddajala	zvočne	signale.	Oglasil	se	
je	Jernej	Pikalo,	ki	je	dejal,	da	je	pra-
ksa	uporabe	alarmov	v	šolskih	jedil-
nicah	»popolnoma	nesprejemljiva,	
saj	otroci	za	neplačane	položnice	
niso	in	ne	smejo	biti	krivi«.	

Predsednik	republike	Borut	Pa-
hor	 je	 predstavil	 novo	 vodstvo	
KPK:	novi	predsednik	je	odvetnik	
iz	Murske	Sobote	Boris	Štefanec,	
njegova	namestnika	pa	sta	postala	
nekdanji	kriminalist	Jurij	Ferme	in	
uslužbenec	KPK	ter	nekdanji	obve-
ščevalec	Sove	Darko	Stare.

Minister	za	kulturo	Uroš	Grilc	
je	na	vrhovno	državno	tožilstvo	in	
upravo	kriminalistične	policije	pri-
javil	sum	protipravnega	uničenja	
gradiva	nekdanje	Službe	državne	
varnosti.

Evropska	komisija	je	zaustavila	
izplačila	185	milijonov	evrov	Slove-
niji	iz	evropske	kohezijske	politike,	
in	sicer	zaradi	napak,	ki	se	nanašajo	
na	leto	2012.	Na	Ministrstvu	za	go-
spodarstvo	so	bili	začudeni.	

Turški	premier	Recep	Tayyip	Er-
dogan	je	sporočil,	da	razmišlja	o	
prepovedi	spletnih	strani	Facebook	
in	YouTube	po	lokalnih	volitvah.

Sobota, 8. marca
Zaznamovali	smo	mednarodni	

dan	žena,	ki	pa	ni	bil	prav	nič	pra-
zničen	za	številne	brezposelne	v	na-
ši	državi	–	zadnji	objavljeni	podat-
ki	so	pokazali,	da	je	teh	skoraj	130	
tisoč	ljudi.	

Novi	vodja	Komisije	za	prepre-
čevanje	korupcije	Boris	Štefanec	je	
potrdil,	da	je	le	dan	pred	imenova-
njem	na	novo	delovno	mesto	izsto-
pil	iz	stranke	PS,	saj	si	ne	želi	očit-
kov	o	pristranskosti.

Bila	je	prva	sobota,	ko	so	lahko	la-
stniki	nepremičnin	nenapovedano	
obiskali	geodetsko	upravo.	Gneča	
je	presegla	pričakovanja.	

Nekateri	novinarji	so	poročali,	
da	je	davčna	uprava	(sicer	že	pred	
meseci)	na	hišo	nekdanjega	direk-
torja	Teša	Uroša	Rotnika	vpisala	
zaznambo,	ki	mu	prepoveduje,	da	
nepremičnino	proda	ali	zastavi	za	
posojilo.

Predstavnika	Ukrajine	in	Rusije	
sta	prvič	po	izbruhu	krize	na	polo-
toku	Krim	sedla	za	skupno	mizo.	Iz	
Kremlja	so	sporočili,	da	sta	diplo-
mata	»odkrito	razpravljala	o	rusko-
-ukrajinskih	odnosih«.

Nad	Vietnamom	je	skrivnostno	
izginilo	letalo	družbe	Malaysia	Air-
lines	z	239	ljudmi	na	krovu.

Nedelja, 9. marca
Na	obisku	v	Iranu	je	bila	visoka	

zunanjepolitična	predstavnica	EU	
Catherine	Ashton.	Iranski	zunanji	
minister	Džavad	Zarif	je	gostji	zago-
tovil,	da	bi	bil	dogovor	o	jedrskem	
programu	lahko	dosežen	v	štirih	
mesecih.

V	Severni	Koreji	so	potekale	voli-
tve	v	ljudsko	skupščino	–	a	na	vseh	
glasovnicah	je	bil	le	en	kandidat.

V	Venezueli	se	je	na	protivladnih	
protestih	zbralo	več	tisoč	študentov	
in	opozicijskih	privržencev.	Moč-
no	okrepljene	policijske	sile	so	jim	
preprečile	pohod	do	ministrstva	za	
prehrano.

Britanski	zunanji	minister	Wiliam	
Hague	je	Rusiji	zagrozil,	da	bi	lah-
ko	evropske	države	v	znak	protesta	
zamenjale	ruski	plin	z	zalogami	iz	
ZDA	ali	od	drugje.

Veliko	pozornosti	je	pritegnilo	is-
kanje	izginulega	letala	z	dne	pred	
tem.	Izvedeli	smo,	da	sta	bila	na	
krovu	dva	potnika	z	ukradenimi	
potnimi	listi,	a	skrivnost	se	(še)	ni	
razkrila.

Ponedeljek,  
10. marca

Zjutraj	so	se	rudarji	Rudnika	Tr-
bovlje-Hrastnik	sestali	z	ministrom	
Omerzelom,	a	hitro	obupali.	70	
med	njimi	jih	je	odšlo	stavkat	v	ja-
mo,	nato	pa	jim	je	finančna	služba	
zagotovila,	da	bodo	dobili	izplačan	
del	plače.	Rudarji	so	stavko	nadalje-
vali	in	namesto	deleža	zahtevali	vse,	
kar	jim	pripada.	

Vzplamtele	so	se	strasti	o	novem	
vodju	KPK.	Karl	Erjavec	je	odreza-
vo	komentiral,	da	bo	s	KPK,	če	Šte-
fanec	ne	bo	odstopil,	konec;	v	DL	
pa	so	poudarili,	da	gre	za	nesrečno	
popotnico	novemu	vodstvu.	V	PS	
so	medtem	poudarili,	da	je	odgovor-
nost	pri	predsedniku	države.	

V	Bruslju	so	se	zbrali	finančni	mi-
nistri	Evropske	unije,	ki	so	začeli	
izjemno	zahtevno	zasedanje.	Pred	
njimi	je	bil	izziv,	da	morajo	doseči	
načelni	dogovor	o	bančni	uniji,	če	
želijo,	da	bo	zakonodaja	sprejeta	
še	v	tem	mandatu,	torej	do	majskih	
evropskih	volitev.

Zveza	Nato	je	sklenila,	da	bo	na	
mejo	z	Ukrajino	poslala	izvidniška	
letala.	

Torek, 11. marca

Predsednik	republike	Borut	Pa-
hor	je	prejel	odstopni	izjavi	obeh	
novoimenovanih	 namestnikov	
predsednika	KPK,	Stareta	in	Fer-
meta.	Štefanec	je	ob	tem	poudaril,	
da	ne	namerava	odstopiti.

Rudarji	Rudnika	Trbovlje-Hra-
stnik	so	začeli	nov,	zadnji	krog	po-
gajanj	zunaj	jame.	Predsednik	nji-
hovega	stavkovnega	odbora	je	po-
vedal,	da	bodo	morali	pogajalci	na	
vsa	morebitna	nadaljnja	pogajanja	
priti	v	jamo.

Proruski	parlament	na	Krimu	je	
sprejel	deklaracijo	o	»neodvisno-
sti	avtonomne	republike	Krim	in	
Sevastopola,«	neodvisnost	pa	bo	
začela	veljati,	če	bodo	odločitev	na	
nedeljskem	referendumu	potrdili	
še	volivci.

Zagrebško	sodišče	je	na	sojenju	v	
korupcijskem	primeru	Fimi-media	
nekdanjega	hrvaškega	premierja	in	
Iva	Sanaderja	obsodilo	na	devet	let	
zapora.	

Še	vedno	je	domišljijo	burilo	iz-
ginulo	malezijsko	potniško	letalo.	
Izvedeli	smo,	da	je	med	poletom	
spremenilo	začrtano	smer	in	se	obr-
nilo	proti	zahodu,	pri	čemer	so	bile	
več	sto	kilometrov	izklopljene	vse	
naprave	za	sledenje.	

Evropa opozarja, da je 
Slovenija edina članica 

EU, ki je dvakrat zapored 
dobila opozorilo zaradi 

neravnovesij.

Stare in Ferme sta (že) 
odstopila. Štefanec ne 

namerava.

Stavkali so rudarji Rudnika Trbovlje Hrastnik.

O izginulem letalu še vedno 
ni bilo nič znanega.

Na mednarodni dan žena 
so bile mnoge predstavnice 

nežnejšega spola 
obdarovane s cvetjem.

Novi predsednik Komisije za 
preprečevanje korupcije.

Karl Erjavec ocenjuje, da si 
Rusija vojne ne želi.

V Velenje prihajajo mali 
možgančki Brain-O-Brain 

Prihodnji	mesec	bo	v	Velenju	stekel	mednarodno	uveljavljen	izobraže-
valni	program	Brain-O-Brain.	Namenjen		je	otrokom	od	4.	do	14.	leta.	Pri	
otrocih	vzpodbuja	samostojno	razmišljanje,	samozavest,	čustveno	inteli-

genco,	znanja	logike	in	matematike	(hitro	računanje	s	
pomočjo	orodja	abakus),	kreativnost,	znanje	angle-

ščine	in	črkovanja,	vodstvene	sposobnosti	ter	ži-
vljenjske	vrednote,	kot	sta	medsebojno	spoštova-
nje	in	prevzemanje	lastne	odgovornosti	za	svoj	
uspeh	oziroma	neuspeh.	Glavni	cilj	programa	je	
s	pomočjo	vsega	omenjenega	izboljšati	otroko-
vo	koncentracijo,	logično	in	hitro	razmišljanje,	
samozavesti	in	kreativnosti.	Tečaj	je	10-stopenj-

ski;	ena	stopnja	traja	3	mesece	in	otrok	po	opra-
vljenem	izpitu	napreduje	v	naslednjo.	

Prve	predstavitve	bodo	v	Knjižnici	Velenje	ob	
sredah,	in	sicer	2.,	9.	in	16.	aprila	ob	17.	uri.	
Informativne	prijave	zbirajo	na	jelka@braino-
brain.si.		 n

genco, znanja
pomočjo

ščine
vljenjske
nje in
uspeh
s pomočjo
vo
samozavesti

ski; ena
vljenem

Prve
sredah,
Informativne
brain.si.
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Milena Krstič – Planinc

Velenje – Osemnajst zaposlenih 
v Medobčinski inšpekciji, redar-
stvu in varstvu okolja je lani za 15 
občin (poleg treh šaleških in sed-
mih zgornjesavinjskih tudi za ob-
čine Tabor, Vransko, Polzela, Pre-
bold, Braslovče) na osnovi dogovo-
ra, ki so ga podpisali župani občin 
ustanoviteljic, opravljalo nadzore 
nad sprejetimi občinskimi odloki 
in zakoni. 

Najpogosteje so bili prisotni v 
Velenju, pogosto tudi v Šoštanju, 
Mozirju, Nazarjah in Ljubnem ob 
Savinji. 

»Najpogosteje lokalne skupnosti 
potrebujejo nadzor nad prometnimi 
površinami posebnega pomena, ob-
činskimi cestami, splošnim redom, 
zunanjim oglaševanjem, zapuščeni-
mi vozili,« pravi vodja medobčinske 
inšpekcije Sonja Glažer. 

Velik poudarek so dajali tudi rav-

nanju s komunalnimi odpadki, lo-
čenemu zbiranju in oskrbi s pitno 
vodo ter odvajanju in čiščenju ko-
munalne odpadne vode. 

Delo opravljajo v različnih obli-
kah, najpogosteje v obliki 
rednih kontrol mirujočega 
prometa, kontrolnih pre-
gledih, stalnih ali dnevnih 
nadzorih, na klic in prijavo.

»Občinski redarji največkrat ukre-
pajo v mirujočem prometu, pa tudi 
drugih določbah, ki so predpisane 
oziroma prepovedane v občinskih 
odlokih,« pravi Glažerjeva.

Opažajo, da se 
število določe-

nih krš i tev 
zmanjšuje. 

Recimo tistih pri ločevanju odpad-
kov, kar kaže na to, da so ljudje vse 
bolj osveščeni. Tudi v mirujočem 
prometu, predvsem pri parkiranju, 
se ponekod število kršitev zmanjšu-
je, ponekod pa se kršitve dogajajo 
vsakodnevno. Nasploh pa je bilo 
lani, vsaj na območju Velenja, to-
vrstnih kršitev manj kot leto pred 
tem. »Poleg represivnega ukrepa-
nja pa je izrečenih zelo veliko opo-
zoril.«

Njihovo delo občani najbolj za-
znajo in občutijo, ko jih z globo 
udarijo po žepu. Velikokrat so za 
to krivi stacionarni radarji (vozniki 
pač ne). Lani so na Partizanski, Ša-
leški, Kidričevi, Kosovelovi ter Ce-
sti Simona Blatnika zaznali 2.523 
kršitev in napisali prav toliko glob. 
Izkupiček gre v proračun občine. A 
bolj pomembno kot to je tisto dru-
go: »Nekdo, ki dobi plačilni nalog, 
ker je peljal prehitro, je verjetno po-
tem bolj pozoren na hitrost vožnje 
po mestu,« meni vodja Medobčin-
ske inšpekcije. Letos so radarjem v 

mestu dodali še enega na Kidričevi 
v bližini šole.

V Velenju je vedno veliko govora 
tudi o tistem delu odloka o splo-
šnem redu, ki se nanaša na spre-
hajanje psov v mestu. »Lani smo 
izrekli deset represivnih ukrepov 

lastnikom, ki so pse peljali na spre-
hod brez povodca ali pa za njimi 
niso počistili iztrebkov, kar je več 
kot leto pred tem, večkrat pa smo 
lastnike psov tudi opozarjali.« Pri 
nadzoru nad sprejetimi občinski-
mi odloki so sicer kršitelji plačilne 
naloge prejeli predvsem zaradi ne-
upoštevanja določb o prepovedi za-
drževanja v objektih, ki so namenje-
ni parkiranju, nekaj pa je bilo napi-
sanih plačilnih nalogov tudi zaradi 
kurjenja odpadkov in oglaševanja 
brez dovoljenja.

n

Odloke je treba spoštovati
Ker za psom niso pobrali iztrebkov in če so psa vodili brez povodca, 
je lani plačilni nalog dobilo deset občanov

Na stacionarnih radarjih 
na Partizanski, Šaleški, 
Kidričevi, Kosovelovi in 
Cesti Simona Blatnika 
se je lani ujelo 2.523 
voznikov; manj kot leto 
pred tem

Področje varstva okolja 
spremljajo za tri občine

Sonja Glažer: 
»Veliko skrbimo 

za preventivo, 
prepričanje, da 

zgolj kaznujemo, 
ni točno.«
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Milena Krstič – Planinc

Šoštanj – Občina Šoštanj je objavila dva razpisa za iz-
biro izvajalcev za načrtovana dela v krajevni skupnosti 
Ravne, za sekundarni del vodovoda in za kanalizacijo – 
veja Obšteter, je povedala Marija Anžej, višja svetovalka 
za investicije in projekte v Občini Šoštanj. 

V izgranji je velik kohezijski projekt Oskrba s pitno 
vodo v Šaleški dolini, kjer gradijo predvsem nova zajetja 
in primarne vode. Na ta projekt se navezuje izgradnja 
vodovoda Ravne – sekundarni del, ki zajema gradnjo 
7.900 metrov cevovodov, glavnih in sekundarnih. Pro-
jekt Vodovod Ravne I. faza zajema osem sekundarnih 
cevovodov v skupni dolžini skoraj 3.200 metrov, ki bo-
do napajali posamezne kmetije oziroma gospodinjstva 
ob cesti, ki vodi v zaselek Ravne-ves, zaselka Spodnje 
in Zgornje Ostrožno, hiše ob glavni cesti, hiše domačij 
Klade in Falent, Kaplan ter stare domačije Mlinar. De-

la bodo stala 437.000 evrov. Javno odpiranje ponudb 
izvajalcev bo na začetku aprila, predviden začetek del, 
če ne bo prišlo do kakšnih zapletov, je začetek maja, 
dela pa naj bi bila končana do oktobra.

V drugi polovici aprila naj bi začeli že tudi dela v pro-
jektu kanalizacija Ravne – veja Obšteter. Projekt pred-
stavlja nadaljevanje gradnje kanalizacijskega omrežja 
na območju ob lokalni cesti pod južnim pobočjem Str-
nahovega vrha s cerkvijo sv. Duha. Projekt obsega iz-
gradnjo kanalizacijskih kanalov v dolžini dobrih 600 
metrov ter kanalizacijskih priključkov v dolžini 340 
metrov. Na to vejo se bo lahko priključilo 14 objektov 
oziroma 56 uporabnikov. Ocenjena projektantska vre-
dnost znaša 154.000 evrov. Dela naj bi se začela po iz-
biri izvajalca, njihovo dokončanje pa je predvideno v 
juniju, če ne bo prišlo do kakšnih zapletov, s čimer so 
mišljene morebitne revizije v postopku izbire izvajalca.

Tatjana Podgoršek

»Lani smo vsak mesec izvedli ka-
kšno dejavnost. Opravili 

smo več kot 1.300 ur pro-
stovoljnega dela. Najbolj 

je naše delo zaznamovalo 
partnerstvo v projektu Hmelj, ne-

koč zeleno zlato: kaj pa danes?,« je 
na nedavnem občnem zboru Turi-
stičnega društva Šmartno ob Paki 
dejala njegova predsednica Boža 
Polak. 

V okviru projekta so organizirali 
različne delavnice o hmelju ter iz-
dali knjigo o hmeljarstvu, ki so jo 
predstavili na septembrski priredi-
tvi šmarškega društva za šport in 

rekreacijo Klub 81. Poleg tega je 
Polakova omenila še akcijo S cve-
tjem v pomlad – v njej so razdeli-
li lončnice 200 gospodinjstvom; v 
sodelovanju s šmarškim gasilskim 
društvom so organizirali vaške igre, 
prvo oktobrsko soboto pa so po-
pestrili s tradicionalno prireditvijo 
Bučarija. Prav tako so člani društva 
sodelovali na številnih turističnih in 
zabavnih dogodkih, Veseli Martino-
vi soboti ob občinskem prazniku, 
sejemskih prireditvah, se vključili v 

akcijo Odprta vrata slovenskih če-
belnjakov, bili so na Pikinem festi-
valu, organizirali predavanja … Zelo 
zavzeto pod okriljem društva deluje 
skupina za zelišča. »Čeprav smo v 
minulih štirih letih veliko delali in 
imamo kaj pokazati, nam vsega ni 
uspelo izpeljati. To ostajajo naši iz-
zivi za prihodnje.«

Letos praznuje društvo 25-letnico 
delovanja. Jubilej bodo zaznamova-
li z raznimi projekti in dejavnostmi. 
Poleg tradicionalnih, kot so vaške 

igre, promocija na sejemskih in dru-
gih prireditvah, Vesela Martinova 
sobota, velja med novimi omeniti 
prireditev Povezuje in združuje nas 
dediščina domačega kraja, projekt 
Z dobro voljo, znanjem, sodelova-
njem in povezovanjem bomo moč-
nejši, prepoznavnejši in zanimivej-
ši, pripravo jedi na prostem Iz ko-
tla diši, Bučni pozdrav jeseni, obli-
kovanje enotne turistične ponudbe 
kraja, izlet z vlakom na Dunaj v in 
Škofjo Loko, skrb za urejenost kra-
ja, sodelovanje z ostalimi društvi, 
javnimi zavodi, vaškimi skupnostmi 
v občini Šmartno ob Paki … »Čaka 
nas veliko dela, dosedanji rezultati 
pa so dobri obeti za naprej,« je med 
drugim dejala Boža Polak, ki bo na 
čelu Turističnega društva Šmartno 
ob Paki še en mandat. 

n

Česar niso uresničili, ostaja izziv za prihodnje
Delo Turističnega društva Šmartno ob Paki lani najbolj zaznamoval projekt Hmelj, zeleno zlato: kaj 
pa danes? – Dobri obeti za naprej – Boža Polak ostaja predsednica društva
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je naše delo zaznamovalo 
partnerstvo v projektu Hmelj, ne

Česar niso uresničili, ostaja izziv za prihodnje
Delo Turističnega društva Šmartno ob Paki lani najbolj zaznamoval projekt Hmelj, zeleno zlato: kaj 
pa danes? – Dobri obeti za naprej – Boža Polak ostaja predsednica društva

Boži Polak še en mandat. 

TOP SHOP

Vabljeni na otvoritev trgovine 
Top Shop v centru Nova Velenje, 
v četrtek 13. 3. ob 11.00!

PRIDITE 
PO DARILO!
Obiščite našo novo 
trgovino v centru 
Nova Velenje, izpolnite 
kuponček in brezplačno 
boste prejeli darilo! 

DARILO

Slika je simbolična.

IZKORISTITE OTVORITVENE UGODNOSTI!
Samo v novi trgovini Top Shop v Velenju (center Nova, Šaleška 21), od 13. do 31. 3. 2014!  

Voda in kanalizacija vse bliže
Kmalu sekundarni del vodovoda Ravne – Projekta plača Občina Šoštanj
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	 13.	marca	2014ZDRAVSTVO IN SOCIALA

Povod za anonimke 
želja po direktorskem 
stolčku?
V Domu za varstvo odraslih Velenje 
anonimni pismi uperjeni proti direktorici 
in glavni sestri – Svet zavoda podpira 
direktorico, prav tako lokalna skupnost in 
zaposleni 

Tatjana Podgoršek

V	Domu	za	varstvo	odraslih	Velenje	krožita	dve	anonimni	pismi,	njuni	
vsebini	pa	se	dotikata	dela	direktorice	doma	Violete Poročnik Krajnc	in	de-
la	glavne	sestre	Radke Podlesnik.	Slednji	očitajo	mobing	nad	zaposlenimi,	
direktorici	odpuščanje	delavcev	in	zaposlovanje	prijateljev.

Potočnik	Krajnčeva	očitke	zavrača	kot	zlonamerne.	Po	njenih	besedah	
revizija	ni	pokazala	na	nepravilnosti,	prav	tako	ne	izreden	nadzor	delovne	
inšpektorice.	Zagotovila	je,	da	jo	podpirajo	lokalna	skupnost,	zaposleni,	
kar	med	drugim	dokazujejo	sms	sporočila	v	znak	podpore.	Slednje	preje-
ma	tudi	od	svojcev	stanovalcev.	

Anonimno	pismo	proti	delu	glavne	sestre	je	bil	povod	za	sklic	izredne	
seje	sveta	zavoda.	Njegov	predsednik	Drago Kolar	je	povedal,	da	so	člani	
sveta	na	osnovi	poročil	o	lanskem	poslovanju	dóma	in	glede	domskih	na-
črtov	podprli	direktorico.	»Nimamo	pripomb	na	njeno	delo.	Naložili	pa	
smo	ji,	naj	zaplet	reši	v	dobro	doma,	stanovalcev	in	zaposlenih.	Drugih	
pristojnosti	svet	zavoda	nima.«	So	pa	nekateri	ob	tem	razmišljali	(tako	kot	
direktorica),	da	bi	bil	lahko	povod	za	anonimke	boj	za	direktorsko	mesto.	
Potočnik	Krajnčevi	poteče	mandat	prihodnje	leto.	

Poklicali	smo	tudi	predsednico	sindikata	zdravstva	in	socialnega	varstva	v	
domu	Zulo	Hrapić.	Po	njenih	besedah	očitki	v	anonimki	zoper	direktorico	
ne	držijo.	Z	njo	so	zelo	zadovoljni,	»saj	je	srčna	in	je	postorila	marsikaj	v	
korist	doma,	stanovalcev	in	zaposlenih.«	Dejala	je	še,	da	pa	so	direktorici	
izročili	dopis	z	nekaterimi	podpisi	zaposlenih,	v	katerem	so	napisali,	kaj	
jih	moti.	Ko	smo	o	tem	povprašali	Violeto	Potočnik	Krajnc,	je	ta	poveda-
la,	da	je	dopis	delavcev	prejela	in	da	zadeve	rešuje.	Ne	bi	pa	rada	o	tem	
govorila,	saj	je	kot	direktorica	dolžna	zaščititi	obe	strani.	

n

Tatjana Podgoršek

Celje, 7. marca	–	Splošna	bolni-
šnica	Celje	je	lansko	poslovno	le-
to	sklenila	z	dobrimi	2,2	milijona	
evrov	izgube.	»Tega	rezultata	si	ni-
smo	zaslužili«,	je	na	novinarski	kon-
ferenci	minuli	petek	dejal	direktor	
bolnišnice	mag. Marjan Ferjanc	in	
nadaljeval:	»Delali	smo	dobro	in	
tudi	naredili	več	kot	preteklo	leto.	
Če	bi	bili	plačani	po	pogodbi	z	zdra-
vstveno	zavarovalnico	(Zavodom	
za	zdravstveno	zavarovanje	Slove-
nije),	če	bi	nam	država	zagotovila	
1,5	milijona	evrov	za	pokritje	dela	
plačnih	nesorazmerij,	bi	poslovali	
z	dobičkom.«	

Glavnina izgube 
zaradi izplačila dela 
plačnih nesorazmerij

Kot	je	pojasnil	Ferjanc,	so	po	no-
vi	pogodbi	dobili	3,3	milijona	evrov	
manj	kot	leto	prej,	čeprav	so	opravi-
li	več	storitev.	Na	račun	zmanjšanja	

kadrov	je	bolnišnica	prihranila	mili-
jon	evrov,	več	kot	2	milijona	evrov	
pa	pri	stroških	materiala	in	storitev.	
Dobršen	del	izgube	je	povzročilo	
že	omenjeno	izplačilo	dela	plačnih	

nesorazmerij,	za	670	tisoč	evrov	pa	
je	bilo	preseženih	programov,	ki	jih	
zdravstvena	zavarovalnica	ni	plača-
la.	»Ne	glede	na	vse	težave	smo	ob-
vladovali	likvidnostni	položaj,	ker	
smo	nekoliko	manj	investirali.«	Za	

vlaganja	so	namenili	osem	milijo-
nov	evrov,	od	tega	milijon	za	medi-
cinsko	opremo.	Zagotovil	je,	da	vse	
težjega	finančnega	stanja	bolnišnice	
in	pomanjkanja	kadrov	pacienti	za	

zdaj	še	ne	občutijo.	»Naši	bolniki	
dobijo,	kar	potrebujejo.«

Sporočilo: teh stvari 
se ne splača delati

Da	bolniki	dobijo	to,	kar	potre-
bujejo,	je	zagotovil	tudi	strokovni	
direktor	bolnišnice	Franci Vindišar.	
Zanj	je	skrb	vzbujajoč	aneks	2	k	po-
godbi	z	zdravstveno	zavarovalnico	
za	leto	2012	in	končni	obračun	za	
leto	2013.	»Za	nekatere	najdražje	
posege,	ki	jih	izvajamo	in	dolgo-
ročno	prinašajo	korist	posamezni-
ku	ter	družbi	kot	celoti,	smo	dobili	
plačano	od	41	do	65	odstotkov	ti-
stega,	kar	je	bilo	v	načrtih.	Gre	pa	
za	operacije	hrbtenice,	interventne	
posege	na	srčnem	ožilju,	operacije	
na	ožilju	in	vratu,	ki	so	povezane	s	
prevenco	možganske	kapi.	Sporo-

čilo	za	omenjene	posege	je	jasno:	
teh	stvari	se	ne	splača	delati.	Če	
jih	ne	bomo	delali,	pa	bodo	posle-
dice	dolgoročne.«	Po	Vindišarjevih	
besedah	je	bolnišnica	pri	teh	pro-
gramih	izgubila	1,3	milijona	evrov.	
Kljub	temu	bodo	vztrajali,	da	so	to	
zdravstvene	storitve,	ki	dolgoročno	
pomembno	vplivajo	na	zdravje	pre-
bivalcev	Slovenije.

Vindišar	je	ob	tej	priložnosti	opo-
zoril	še	na	izvajanje	nekaterih	novih	
storitev,	kot	je	zdravljenja	bolezni	
mrežnice	z	metodo	anti	VEGF	ter	
slabo	realizacijo	programa	v	inter-
nistični	onkologiji	(rak	dojke	ter	
danke	in	debelega	črevesa).	Kljub	
sprejetemu	nacionalnemu	progra-
mu	in	smernicam	o	izvajanju	tega	

zdravljenja	do	predvidenega	preno-
sa	tovrstnih	programov	in	priliva	
pacientov	iz	Onkološkega	inštitu-
ta	ni	prišlo.

Letošnji izzivi

Med	letošnje	izzive	bolnišnice	
sta	Ferjanc	in	Vindišar	uvrstila	iz-
vedbo	javnega	naročila	za	mobilno	
medicinsko	opremo	za	Urgentni	
center	Celje,	pridobitev	denarja	za	
naslednji	del	izplačila	plačnih	neso-
razmerij,	nujna	pa	bo	tudi	naložba	
v	digitalizacijo.	V	bolnišnici	še	ve-
dno	uporabljajo	le	rentgenske	slike	
na	celuloidnem	filmu.	Naložba	v	
digitalizacijo	je	vredna	1,5	milijo-
nov	evrov,	brez	nje	pa	delovanje	
v	novem	urgentnem	centru,	ki	naj	
bi	bil	nared	do	konca	tega	leta,	ne	
bo	mogoč.	

n

Več velenjskih 
organizacij združilo 
moči v projektu, ki 
ga že poznajo tudi v 
Celju in Mariboru – 
Poskusno tri mesece

Velenje, 3. marca	–	Na	začetku	
marca	so	v	protokolarni	sobi	ve-
lenjske	mestne	hiše	župan	Bojan 
Kontič,	predsednik	Območne	or-
ganizacije	Socialnih	demokratov	
Velenje	Srečko Meh,	predsednik	
Lions	kluba	Velenje	Stane Breznik,	
predsednik	Rotary	kluba	Velenje	
David Geršak,	direktorica	Zaposli-
tvenega	centra	GEA	in	Integra	in-

štituta	Sonja Bercko	ter	predsednik	
Območnega	združenja	Rdečega	kri-
ža	Velenje	Jože Kožar	podpisali	do-
govor	o	medsebojnem	sodelovanju	
pri	projektu	Viški	hrane.	Gre	še	za	
program,	ki	podpira	življenje	so-
cialno	šibkih,	v	tem	primeru	tudi	
v	Velenju.

Glavni	namen	projekta	Viški	hra-
ne,	ki	ga	koordinira	Zveza	Lions	
klubov	Slovenije,	je	organizirati	pre-
vzem	in	predajo	dnevno	donirane	
hrane,	ki	je	pred	iztekom	roka	upo-
rabnosti	in	bi	jo	drugače	trgovci	ob	
koncu	dneva	dali	v	uničenje.	Hrano	
v	Velenju	zagotavlja	hipermarket	
Mercator	na	Šaleški	cesti,	saj	ima	
Zveza	Lions	klubov	z	Mercator-
jem	podpisano	posebno	pogodbo	

o	tovrstnih	donacijah.	Prostovoljci	
vseh	organizacij,	ki	so	se	vključile	
v	projekt,	sedaj	vsak	večer	v	hiper-
marketu	ob	20.30	prevzemajo	hra-
no,	ki	jo	odpeljejo	do	Centra	Hiša.	
Tam	jo	zaposleni	primerno	shranijo	
do	jutra,	ko	jo	prevzamejo	zaposle-
ni	v	Zaposlitvenem	centru	GEA,	v	
okviru	katerega	je	organizirana	tu-
di	javna	kuhinja.	Hrano	prejemajo	
upravičenci	javne	kuhinje,	zaveti-
šča	za	brezdomce	in	drugi	uporab-
niki,	ki	jih	v	javno	kuhinjo	napoti-
jo	ustrezne	službe	in	humanitarna	
društva.	Prevzem	viškov	hrane	bo	
potekal	vsak	dan,	tudi	med	vikendi	
in	prazniki,	po	obratovalnem	času	
hipermarketa	Mercator.	Kot	smo	
izvedeli,	so	prve	dni	vsak	večer	tam	

pripravili	od	30	do	40	kilogramov	
hrane,	v	času	pusta	ni	manjkalo	tu-
di	pustnih	krofov.

Vodja	Urada	za	družbene	dejav-
nosti	Drago Martinšek	je	povedal,	
da	projekt	Viški	hrane	že	nekaj	časa	
uspešno	izvajajo	v	Celju	in	Maribo-
ru.	Na	pobudo	Strokovnega	sveta	
za	socialna	vprašanja	pri	Območni	
organizaciji	Socialnih	demokratov	
Velenje	pa	se	je	v	projekt	vključila	
tudi	Mestna	občina	Velenje.	Dogo-
vor	o	medsebojnem	sodelovanju	
pri	projektu	Viški	hrane	so	sklenili	
za	obdobje	treh	mesecev.	Po	pote-
ku	poskusnega	obdobja	bodo,	če	
bo	projekt	uspešno	zaživel,	sklenili	
sporazum	o	sodelovanju.

n bš

Namesto dobička izguba
V Splošni bolnišnici Celje lani obvladovali likvidnostni položaj tudi z 
nekoliko manjšimi vlaganji – Vodstvo zagotavlja, da pacienti dobijo, 
kar potrebujejo – Med letošnjimi izzivi tudi digitalizacija

Marjan Ferjanc: »Izredno 
pomembno je, kaj in ne 

samo koliko delamo. Sistem 
nas poskuša oškodovati na 

vseh ravneh.«

Franci Vindišar: »Za vse 
mora biti enaka metla.« 

V velenjskem domu za varstvo odraslih se sprašujejo, s 
kakšnim namenom pisec anonimk »nagrajuje« prizadevanja 

kolektiva.

Lani so v bolnišnici zdravili v akutni obravnavi 
34 tisoč 500 bolnikov, opravili so tudi dobrih 
3.600 neakutnih bolnišničnih obravnav, nekaj 
več kot 317 tisoč specialističnih ambulantnih 
pregledov, 1960 porodov in 20 tisoč 500 dializ.

Za naložbe so 
lani namenili 8 
milijonov evrov, 
od tega milijon 
za medicinsko 
opremo

Viški hrane za brezdomne in socialno šibke

Med podpisom sporazuma za projekt Viški hrane. Ta ne bo več zavržena, saj jo bodo v javni 
kuhinji koristno uporabili. 

Povprečna vrednost paketa 29 evrov
Šmartno ob Paki –	Krajevni	organizaciji	RK	Šmartno	ob	Paki	in	Go-

renje	sta	minuli	teden	v	dvorani	Marof	javnega	zavoda	Mladinski	center	
Šmartno	ob	Paki	delili	prehrambne	pakete	socialno	ogroženim	občanom.	
Teh	je	bilo	48.	

Poleg	hrane	iz	EU	so	upravičenci	prejeli	še	pralni	prašek,	ki	ga	je	kupil	
RK	v	Tušu	po	nižji	ceni,	kot	je	v	redni	prodaji.	Povprečna	vrednost	pake-
ta	je	bila	29	evrov.	

n Tp

Župan obiskal najstarejšo občanko
Šmartno ob Paki –	Župan	Občine	Šmartno	ob	Paki	Janko	Kopušar	je	

v	minulih	dneh	obiskal	najstarejšo	občanko	v	lokalni	skupnosti,	94-letno	
Matildo Dvornik	iz	Paške	vasi.	

Obisk	jo	je	presenetil	in	razveselil.	V	krajšem	klepetu	so	jih	misli	uhaja-
la	v	rodno	Radmirje,	kjer	je	bilo	v	družini	sedem	otrok.	Z	možem	sta	se	
preselila	v	Paško	vas,	kjer	sedaj	živi	s	sinom	Matjažem	in	snaho.	Potožila	
je,	da	vidi	delo	okrog	hiše,	ki	ga	zaradi	pešanja	moči	ne	more	več	opraviti.	
Skrb	za	urejenost	prepušča	mladim	pri	hiši.	

Župan	ji	je	ob	tej	priložnosti	zaželel	mnogo	zdravja	in	lepi	trenutkov	ter	
ji	obljubil	ponovno	snidenje	prihodnje	leto.	

n Tp
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13. marca 2014  KULTURA

Velenje, 7. marca - Kulturno dru-
štvo Medžimurje vsako leto  febru-
arja, v sklopu meseca kulture, or-
ganizira zanimiva predavanja ali 
pa predstavlja kakšne druge kultur-
ne dogodke. V prostorih Knjižni-
ce Velenje so se letos konec febru-
arja predstavili mladi Medžimurci 
druge in tretje generacije, ki so v 
velenjskem prostoru pustili sled v 
rock skupinah in filmu. Gledat in 
poslušat jih je prišlo več kot 60 obi-
skovalcev.

Marsikateri obiskovalec priredi-
tve je bil presenečen, da sta kitarista 
nekdanjih rock skupin Šank rock 
Zvone Đoko Hranjec in Chateau 
Frenk Jurovič Medžimurca. Na svo-
jih glasbenih instrumentih – kitarah 
– sta izvajala rock skladbe, značilne 
za njuno obdobje. V pripovedova-
nju sta odkrila marsikatero zanimi-
vost iz let, ko sta bili skupini na vi-

šku ustvarjalnosti in popularnosti. 
Skupaj z Matjažem Ograjenškom 
sta izvedla znano skladbo Mlinar 
na Muri. Večer so s skupnim na-
stopom popestrili tudi tamburaši 
društva in kitaristi na električnih 
kitarah. Zgodovinske posnetke Ve-
lenja in delo KD Medžimurje je v 
nadaljevanju večera predstavil zna-
ni velenjski filmar Tomo Čonkaš, ki 
tudi ima korenine v Medžimurju. 
Navdušenje sta poželi tudi deklici 
Zoja in Hana z deklamacijo med-
žimurske pesmi v pravi kajkavšči-
ni. Večer se je končal ob dobrotah, 
značilnih za pustni čas.

Dobili nove prostore 
za delo

Društvo že vrsto let sodeluje v kul-
turnih prireditvah v Velenju in širše 
po Sloveniji. 

»V Velenju živi približno 450 do 
500 prebivalcev, ki so po rodu iz Me-
džimurja. Ti so prišli v mesto kod 
gradbeni delavci pri gradnji Velenja 
ali rudarji iz takrat zaprtega rudni-
ka v Murskem Središču. V sredini 
devetdesetih smo ustanovili svoje 
kulturno društvo, ki ima nalogo ne-
govati in prenašati kulturne vrednote 
rodnega Medžimurja,« pravi predse-
dnik društva Matija Blagus. Danes v 
društvu deluje več sekcij, ki združuje-
jo več kot 105 aktivnih članov. Vklju-
čeni so v folklorno in tamburaško 
sekcijo, sekcijo medžimurskih žena, 
ki se ukvarjajo predvsem s kulinari-
ko, dramsko sekcijo in novoustano-
vljeno foto sekcijo. Njihovo delo bo 
še bolj vidno in opazno, ko bodo do-
končno uredili nove prostore, ki jim 
jih je odstopila MO Velenje. Gre za 
nekdanji Rudnik pub ob Kidričevi 
cesti, kjer bodo člani društva do po-
letja sami poskrbeli za prenovo pro-
storov. Ko bodo končani, pa bodo 
pripravili slavnostno otvoritev. 

n bš

Medžimurci, rock, film

Medžimurci druge in tretje generacije so tokrat predstavili svojo glasbeno in filmsko 
ustvarjalnost.

Dunaj, 7 marca - V Slovenskem 
kulturnem centru Slowenisches Kul-
turzentrum na Dunaju, ki ga vsako-
dnevno obišče veliko število raznih 
obiskovalcev od študentov do po-
slovnežev, so sredi minulega tedna 

odprli razstavo z naslovom Atmen - 
Dihanje slikarke Anje Jerčič Jakob, 
po rodu Velenjčanke, ki jo je življenj-
ska pot odnesla v Ljubljano, kjer je 
končala magisterij grafike in slikar-
stva. Svoje likovno izpopolnjevanje 

pa uresničevala v več evropskih drža-
vah, kjer je imela tudi številne samo-
stojne in skupinske razstave.

Danes, v četrtek, 13. marca, bo-
do v Likovnem salonu v Žalcu od-
prli njeno drugo letošnjo razstavo. 
Otvoritev bo ob 19. uri, o avtorici 
bo spregovorila kustosinja Milena 
Zlatar, nekdanja direktorica slove-
njgraške likovne galerije.

n Hinko Jerčič

Velenje, 5. marca – Velenjski arhitekt Rok Poles je 
na natečaju zlata kocka 2014 za arhitekturni vodnik 
»Velenje – sprehod skozi mesto moderne« prejel na-
cionalno nagrado za tiskane in avdiovizualne medije, 
ki jo podeljuje Zbornica za arhitekturo. Nagrade na-
tečaja Zlata kocka podeljujejo tistim, ki za otroke in 
mladostnike pripravljajo ter izvajajo programe in pro-
jekte izobraževanja s področja arhitekture in grajenega 
okolja. Namen natečaja je spodbuditi nastanek novih 
projektov in dvigovati splošno ozaveščenost o pomenu 
kakovostno urejenega prostora. Arhitekturni vodnik so 

na MO Velenje v sodelovanju z arhitektom pripravili 
ob lanskem občinskem prazniku v okviru evropskega 
projekta ATRIUM. 

V obrazložitvi nagrade za arhitekturni vodnik po Ve-
lenju je strokovna žirija zapisala: »Knjiga presega klasič-
ni arhitekturni vodnik in pripoveduje večplastno zgod-
bo mesta skozi njegovo arhitekturo. Vodnik celostno 
predstavi posamezne arhitekture z originalnimi načrti, 
fotografijami (starimi in novimi), detajli ter avtorji ar-
hitekture. Vodnik je prevzel tudi vlogo izobraževanja 
o prostoru, saj je bila skrajšana verzija poslana vsem 
gospodinjstvom v mestu.«

Sicer pa to ni prva nagrada zlata kocka za arhitekta 
Roka Polesa. Dobil jo je tudi leta 2012 za »Pozojevo 
grajsko pot okoli Velenja«, ki sta jo zasnovala skupaj 
z ženo Špelo Poles pod okriljem družinskega podje-
tja Berivka. 

n

Jerčičeva razstavlja na 
Dunaju in v Žalcu

Z razstave ne Muti, Anja Jerčič Jakob med pogovorom z Mileno Zlatar

Nagrado je prejel za velenjski 
arhitekturni vodnik »Velenje – 
sprehod skozi mesto moderne«

Zlata kocka za 
Roka Polesa

AGledaŠ in Življenje 
žuželk

Velenje, 16. marca - V abonmaju NGP in izven se bo to-
krat, v nedeljo, ob 17. uri v domu kulture Velenje predstavilo 
Amatersko gledališče Šoštanj AgledaŠ  z igro Karla in Jože-
fa Čapka Življenja žuželk. Ansambel AGledaŠ počasi vsto-
pa v svojo tretjo sezono. Uprizorili so že Molierovo komedi-
jo Priložnostni zdravnik, monodramo Poštar Milojke Kom-
prej in sodelovali pri otroškem muzikalu Mojcin lepi svet.

Tokrat so se odločili, da nas nočejo le zabavati. Radi bi, 
da se skupaj zamislimo o življenju, medsebojnih odnosih, 
stanju družbe.

Režije se je lotil Kajetan Čop, zanimiva igralska zasedba 
pa bo obiskovalcem gotovo popestrila nedeljsko popoldne.

n
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Kultura in 
identiteta
Matjaž Šalej

Zadnje	čase	se	sprašujem,	kaj	je	tisto,	kar	loči	dobro	od	slabega,	
uspešno	od	neuspešnega,	kvalitetno	od	povprečnega?	Zakaj	uspe	
Modrijanom	napolniti	mestni	trg,	Perpetuum	jazzile	v	slabem	letu	
dvakrat	plačljivo	dvorano	in	veliko	letno	prizorišče	v	mestu?	Zakaj	
je	vaška	amaterska	komedija	o	Poštarju	Jakcu	lahko	razprodana	v	3	
dneh?	Da	ne	govorimo	o	moško-ženskih	variacijah	Špas	teatra.	Na	
drugi	strani	je	briljantna	komedija,	ki	govori	o	umetnosti,	predstava,	
ki	je	bila	lani	z	razlogom	uvrščena	na	dneve	gledališke	komedije,	ni-
ma	prodane	niti	ene	izvenabonmajske	vstopnice.	Je	dobro	tisto,	kar	je	
popularno	in	kar	je	blizu	veliki	(manj	kritični)	večini?	Je	dobro	morda	
to,	kar	je	v	teh	zahtevnih	časih	ekonomsko	sprejemljivo.	Je	dobro	to,	
kar	je	drago,	prestižno,	kot	koncert	popularnega	zbora	ali	predstava	
Špas	teatra,	ali	tisto,	kar	je	poceni,	recimo	zastonj	poletni	koncert?	
To	so	vprašanja,	na	katere	je	pravzaprav	nemogoče	najti	enoznačni	
odgovor.	Takšna	»kulturna«	dejstva,	popularne	vsebine	se	obnašajo	
samosvoje	in	so	odvisne	od	mnogih,	tudi	nepredvidljivih	dejavnikov.	
Odvisne	so	od	količine	vloženih	promocijskih	sredstev,	medijske	od-
mevnosti,	»rejtinga«	(kotiranja)	in	popularnosti	izvajalcev,	morebitne	
cenovne	dostopnosti	in	ne	nazadnje	časa	za	doseganje	pravega	tre-
nutka	posredovati	kulturno	dobrino.	No,	morda	sem	kakšno	izjemno	
pomembno	dejstvo	in	dejavnik	celo	spregledal.

Je	kulturnozabavna	dejavnost	relevantnejša	od	umetniške	dejavno-
sti,	ker	je	žal	beseda	umetnost	rezervirana	za	kaj	bolj	posvečenega?	
Vprašanje	umetnosti	je,	zdi	se,	vse	bolj	vprašanje,	da	imajo	vsake	
oči	svojega	malarja,	priljubljenega	glasbenega	izvajalca	ali	likovnega	
umetnika.	Samo	upravičiti	je	svoj	okus	težje.	Mnogi	ne	pridejo	dlje	
od	izraza	»Ker	je	fajn	…«	Vprašanje	umetnosti,	lepega,	popularnega,	
drugačnega	in	prestižnega	nam	je	v	smislu	vseh	merljivih	in	nemer-
ljiv	dejavnikov	nakazala	že	Andersenova	pravljica	Cesarjeva	nova	
oblačila.	Kulturni	»blef«,	stkan	iz	zlatih	niti,	precizno	tkan	je	lahko	
čisto	primerljiv	z	izjemno	uspešnim	zborom	ali	ansamblom,	izjemno	
smešno	predstavo	ali	izjemno	lepo	(dekorativno)	likovno	umetnino.	
Pa	je	to	umetnost?	Morda	samo	kultura	ali	skromno	le	zabava?	Je	
ves	dim,	ki	se	dogaja	okoli	nekaterih	obiskovalcev	in	dogodkov	samo	
dim	brez	ognja	in	tisti	dejavnik,	ki	je	pomemben.	Boljše	vprašanje	
je	morda,	ali	si	znate	sami	poiskati	in	odkriti	svojega	umetnika?	Ali	
se	pustite	voditi	(in	morda	zavesti)	ter	vam	morajo	mediji,	prijatelji,	
znanci	nekakšno	izvajalsko	ime	servirati	na	pladnju	...

Pred	dnevi	sem	se	s	prijatelji	spraševal	in	ugotavljal,	kako	lepo	je	bilo	
poslušati,	gledati	in	brati	medije	in	dnevna	poročila	v	času	olimpijade.	
Čisti	pozitivizem	že	na	začetku,	v	udarnih	terminih,	straneh	in	v	prvi	
polovici	osrednjih	dnevnih	poročil.	Še	skorumpirana	politika	se	je	
umaknila	ogledu	športa	...	Pa	sem	se	spet	spraševal:	»Je	bila	največja	
slovenska	športna	olimpijska	zmagovalka	športno	motivirana	Tina	
Maze	ali	pa	oba	skromna	in	športno	nesrečna	udeleženca	Jakov	Fak	
in	Filip	Flisar	(in	morda	še	kdo)?«	Kdo	je	pravi	športnik,	je	podobno	
pomembno	vprašanje,	kot	kaj	je	prava	umetnost!

Pred	dnevom	prebrana	misel	in	ugotovitev	osmošolke	iz	raziskoval-
ne	naloge	o	pripadnosti	Slovencev	postavlja	že	med	rosno	mladimi	
učenci	ugotovitev,	da	so	športniki	danes	največji	ambasadorji	naroda	
in	skrbijo	za	pripadnost	slovenstvu.	Mladi	so	med	pomembnimi	de-
ležniki	najmanj	ponosni	prav	na	politike.	In	tudi	športniki	sami	zase	
vedo,	zakaj	trenirajo	in	zakaj	se	borijo	s	sabo,	s	sotekmovalci.	Tako	
kot	imajo	tudi	umetniki	notranji	klic,	ki	jih	žene	k	ustvarjanju.	Pou-
stvarjanje	nam	posredno	govori	morda	le	o	lepem,	dobrem	in	naj-
boljšem.	O	vsem	tem	moramo	misliti	zelo	kritično	in	zelo	neodvisno.

Osebno	mislim,	ne	–	celo	močno	sem	prepričan,	da	zna	kultura	mi-
sliti	zase,	čisto	zase,	kulturno,	ustvarjalno,	za	dobrobit	ljudi.	S	pravo	
mero	vsega,	ne	samo	zabave.	Kultura	je	predvsem	lepa	in	resna	stvar.	
Prav	kultura	in	jezik	sta	postavila	in	ohranila	Slovence	kot	narod	(»Sta-
ti inu obstati«).	Zdi	se,	da	politika	ta	samoohranitveni	nagon	le	izrablja	
in	si	ga	lasti.	In	konec	koncev	mislim,	da	je	bilo	v	tem	zapisku	kanček	
ustvarjalnosti	in	kritičnosti,	kar	je	eden	pomembnih	kulturnih	atribu-
tov.	Kot	bi	lahko	bilo	temu	zapisu	naslov	»Kruha	in	(kulturnih)	iger«.

n

Za ljubiteljsko kulturo 40.000 evrov
Šoštanj –	Občina	Šoštanj	bo	letos	za	sofinancirane	programov	ljubiteljskih	

kulturnih	dejavnosti	namenila	40.000	evrov.	Razpis	je	odprt	do	28.	marca.
n mkp

Opera 
»Nikogaršnja 
hči« v Velenju

Velenje, 24. marca	-	Po	uspešni	
premieri	opere	La	Cecchina	ali	Ni-
kogaršnja	hči,	ki	je	bila	prvič	na	Slo-
venskem	uprizorjena	9.	januarja	le-
tos	v	Linhartovi	dvorani	Cankarje-
vega	doma,	so	se	uspešno	zvrstile	še	
nekatere	ponovitve	doma	in	v	tuji-
ni.	V	ponedeljek	pa	si	bodo	opero	
po	zaslugi	Festivala	Velenje	lahko	
ogledali	tudi	v	Velenju.	Ob	19.	uri	
bo	ansambel	gostoval	v	velenjskem	
kulturnem	domu.	V	glavni	vlogi	Ce-
ccihne	bo	nastopila	domačinka	Du-
nja Tinauer	iz	Šoštanja.

Gre	za	koprodukcijsko	predstavo	
Slovenskega	komornega	glasbenega	
gledališča,	Cankarjevega	doma,	Aka-
demije	za	glasbo	in	SNG	Opera	in	
balet	Ljubljana	v	sodelovanju	s	Pic-
colo	Festivalom	iz	Furlanije	-	Julijske	
krajine.	Predstava	temelji	na	delu	in	

talentu	slovenskih	ustvarjalcev	in	po-
ustvarjalcev	mlajše	generacije.	Reži-
serka	Yulia Roschina,	dramaturginja	
Staša Bračič,	dirigent	Simon Dvor-
šak	in	z	avdicijo	izbrani	najboljši	pev-

ci	Akademije	za	glasbo	ter	člani	Slo-
venskega	komornega	glasbenega	gle-
dališča	bodo	ob	spremljavi	orkestra	
Akademije	za	glasbo	z	mladostno	
energijo	gotovo	prepričali	občinstvo,	

da	je	opera	še	vedno	živa	in	aktualna	
zvrst	in	da	je	na	tem	področju	v	Slo-
veniji	veliko	mladih	talentov,	katerih	
čas	šele	prihaja.	

n bš

Študentje Akademije za glasbo z opero Nikogaršnja hči dokazujejo, da je opera še kako živa 
in aktualna. Naslovno vlogo poje domačinka Dunja Tinauer. 

Pozdrav pomladi 2014
Velenje, 19. in 20. marca –	V	sredo	in	četrtek	bosta	v	velenjskem	

domu	kulture	potekali	pevski	reviji	Pozdrav	pomladi.	Območno	pev-
sko	revijo	pevskih	zborov	in	sestavov,	ki	jo	pripravlja	JSKD,	izpostava	
Velenje,	bodo	tudi	letos	začeli	najmlajši	pevci.	Ker	je	v	Šaleški	dolini	
res	veliko	pevskih	zborov	in	sestavov,	bodo	oba	dneva	pripravili	po	
dva	koncerta.	Obakrat	bo	prvi	koncert	ob	16.30,	drugi	pa	ob	19.	uri.	

Pomladi	v	pozdrav	bodo	v	sredo	najprej	zapeli	otroški	pevski	zbori	
iz	osnovnih	šol	vseh	treh	Šaleških	občin	in	iz	Nazarij.	Skupaj	bo	na-
stopilo	12	zborov.	V	četrtek	bodo	zapeli	nekoliko	starejši	pevci;	ne-
kaj	bo	še	otroških	pevskih	zborov,	večina	pa	bodo	mladinski.	Tudi	v	
četrtek	bo	nastopilo	12	zborov,	po	6	na	vsakem	koncertu.	Tako	kot	
lansko	leto	pa	najmlajših	pevcev	iz	vrtcev	na	reviji	ne	bomo	videli.	
Predstavili	se	bodo	maja	na	posebni	reviji,	na	kateri	ne	bodo	le	peli,	
ampak	tudi	plesali.

n bš

Rajalne 
igre, plesi, 
izštevanke

Šoštanj, 6. marca	–	V	četrtek	je	v	
dvorani	šoštanjskega	doma	kulture	
potekalo	območno	srečanje	otro-
ških	folklornih	skupin	Šaleške	in	
Zgornje	Savinjske	doline	Z	igro	in	
plesom	v	pomlad.	Skupaj	so	ga	pri-
pravili	JSDK	-	območne	izpostave	
Velenje,	Mozirje	in	Zavod	za	kultu-
ro	Šoštanj.	Pred	polno	dvorano	se	
je	zvrstilo	kar	8	otroških	skupin	(3	
skupine	iz	OŠ	Gustava	Šiliha	iz	Ve-
lenja,	otroška	skupina	ŠFD	Koleda,	
3	skupine	iz	OŠ	Frana	Kocbeka	iz	
Gornjega	Grada	in	otroška	FS	KD	
Ljubno	ob	Savinji).	Mladi	in	majh-
ni	folklorniki	so	pod	budnim	vode-
njem	mentoric	pokazali	večne	otro-
ške	rajalne	igre,	plese,	izštevanke	...	

Letošnji	strokovni	spremljevalec	
Marko Pukšič	je	bil	nad	videnim	
zelo	zadovoljen.	Na	skupnem	raz-
govoru	po	prireditvi	je	pohvalil	so-

delujoče	in	poudaril	izobraževalni	
ter	vzgojni	pomen	mentoric	otro-
ških	skupin	pri	ohranjanja	ljudske-
ga	plesnega	izročila.	Le	z	njihovo	

predanostjo	in	vnemo	danes	mladi	
folklorniki	spoznavajo	preteklost	
svojih	prednikov.	

n bš

Folklorna skupina Šmentana muha OŠ Gustava Šiliha, ki jo vodi Romea Kanduti  
(Foto: Dejan Tonkli)

Ženam za praznik kulture
Zavodnje, 8. marca	–	Slovenski	kulturni	praznik,	ki	ga	praznujemo	8.	febru-

arja,	se	zdi	v	kopici	dogodkov	že	oddaljen	spomin	in	prireditve	ob	njem	bolj	
ali	manj	pozabljene.	Tudi	za	to	so	se	v	Kulturnem	društvu	Ivana	Napotnika	
Zavodnje	odločili,	da	slovesnosti,	ki	je	zaradi	vremenskih	razmer	niso	mogli	
izvesti	ob	prazniku	kulture,	vseeno	izvedejo.	To	lahko	razumemo	tudi	kot	
sporočilo,	da	je	lahko	kulturni	praznik	katerikoli	dan,	zato	je	bil	osmi	marec,	
praznik	žena,	samo	priložnost	več,	ki	je	zaokroževala	program.	Ta	pa	je	bil	
res	bogat,	posvečen	v	glavnem	plesu.	V	uvodu	so	številne	zbrane	krajane	poz-
dravili	pevci	okteta	Zavodnje,	tega	priljubljenega	domačega	sestava,	v	nada-
ljevanju	pa	so	program	sestavljali:	folklorno	društvo	Oglar	Šoštanj,	folklorna	
skupina	Dobrna,	kulturno-umetniško	društvo	Medžimurje	s	folklorno	in	tam-
buraško	skupino	in	plesalke	orientalskih	plesov	Irry-dance	iz	Šmarij	pri	Jelšah	
ter	Alenka	Sinigajda.	Bernard	Rogelšek,	predsednik	in	prizadevni	član,	se	je	ob	
koncu	zahvalil	vsem	nastopajočim	in	tudi	vsem	krajanom,	ki	s	svojo	prisotno-
stjo	podpirajo	dejavnost	tega	s	tradicijo	in	imenom	zaznamovanega	društva.

n MBK, foto Darko Vučina
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Bliža se …
Veselimo torej se, mlada nam je duša bo odmevalo jutri in v soboto 

na maturantskem plesu dijakov zaključnih letnikov šol Šolskega centra 
Velenje. Dogodek, ki ga mnogi uvrščajo med lepe, nepozabne trenutke 
pri vzpenjanju po življenjskih stopnicah. 

Že četrto leto ga nekoliko posebno spremljamo tudi v našem uredni-
štvu. Spremljamo ga temeljito, ne kar tako. Na pobudo Šole za stori-
tvene dejavnosti Šolskega centra Velenje ter modnih kreatork Jelene 
Stevančević in Petre Meh smo se v uredništvu odločili za akcijo izbo-
ra »biserov« maturantskega plesa. Poleg omenjenih tako spremlja iz-
virnost oblek, modnih dodatkov, frizur in še česa tudi naša novinarka 
Bojana Špegel.   

Z izborom maturantke in maturanta želimo nadgraditi dogodek, da 
bi bili maturanti pri izboru tega, kaj bodo »dali nase«, izvirni. Pri tem 
jim seveda omenjeni modni kreatorki in vizažistka Mirela Muminović 
pomagajo z nasveti, jih seznanijo z aktualnimi trendi v sezoni. Pa pri-
zadevanja že kažejo kakšne rezultate? »Želeli bi si, da bi se bolj, čeprav 
moram reči, da so nas lani fantje precej presenetili. Niso bili več obleče-
ni v klasičnih svečanih oblekah, bili so tudi bolj sproščeni. Verjamemo 
pa, da je pri dekletih kaj takega teže doseči, ker v realnem svetu sledijo 
drugačnim smernicam in niso navajene večernih toalet,« pravi Bojana. 

Prvi izbor bodo člani strokovne komisije - poleg omenjenih še foto-

grafa Edita Fric in Bekim Lutolli – opravili jutri ter v soboto, naslednje-
ga pa bralci Našega časa. Vabimo vas, da pridno izrezujete kupone in 
glasujete za svojega favorita. 

n tp

Tinkara Kovač 
zmagovalka Eme 
2014

Tinkara Kovač je s pesmijo Spet/
Round and Round zmagala na Emi 
2014 in si tako priborila vozovni-
co za nastop na letošnjem izboru 
za pesem Evrovizije na Danskem. 
Primorka se je v superfinalu pome-
rila s skupino Muff in prepričljivo 
zmagala, saj so ji gledalci in poslu-
šalci namenili dvakrat toliko glasov 
(7932) kot skupini Muff (3450).  
Tinkara je prvič na Emi nastopila 
že leta 1997, to pa je bil že njen če-
trti samostojni nastop oziroma celo 
peti, če štejemo tudi nastop v vlogi 
spremljevalne pevke. Tinkara je be-
sedilo za zmagoslavno pesem napi-
sala skupaj z lanskoletno slovensko 
evrovizijsko predstavnico Hannah 
Mancini ter Tino Piš. Avtor glasbe 
in aranžmaja je Aleš Vovk – Raay, 
spremljevalne vokale pa so odpeli 
Manca Špik, Nika Zorjan in Raay. 
Tinkara Kovač bo v Köbenhavnu 
nastopila v drugi polovici drugega 
predizbora, ki bo potekal v četrtek, 
8. maja. 

Elvis Jackson 
napovedujejo 
izdajo Window EP 
albuma

Elvis Jackson so se odločili, da v 
začetku aprila predstavijo svojo no-
vo, tokrat EP izdajo šestih pesmi. 
Šaljivi Primorci in Štajerec so za-
dnje leto po najboljših zmožnostih 
pisali nove pesmi, v zadnjem obdo-
bju pa so vse tudi že posneli. Izda-
jo novega albuma so prestavili na 
jesen ali zimo. Da zvesti oboževal-

ci skupine ne bi preveč časa čakali 
na novo izdajo, pa so se odločili, 
da pesmi, ki jih niso imeli namena 
izdati ali pa so menili, da ne sodi-
jo na novo izdajo, predstavijo na 
novem EP albumu. Poleg tega na-
meravajo na EP-ju predstaviti tudi 
čisto novo pesem I Believe in ..., za 
katero v marcu snemajo videospot 
in ki bo to tudi prvi uradni single z 
nove izdaje. Pesem bodo predstavi-
li na nastopu ob otvoritvi tradicio-
nalnega Orto Festa, ki se prične 2. 
aprila, promocijo EP-ja Window pa 
bodo s koncerti podkrepili tudi dru-
god po Sloveniji. 

Neumorni Škoti že 
leto dni na turneji

Pet let bo minilo od izida zadnje-
ga albuma legendarne škotske za-
sedbe Simple Minds. Takrat, leta 
2009, je izšla njihova zadnja stu-
dijska plošča Graffiti Soul, ki pa ni 
pustila kakega pomembnega vtisa. 
Toda skupina še vedno živi in jadra 
na krilih stare slave. Že nekaj časa 
se mudi na turneji z naslovom Gre-
atest Hits +, ki so jo začeli z izdajo 
kompilacijskega albuma Celebrate: 
The Greatest Hits. V okviru turneje 
so obredli dobršen del sveta. Zače-
li so v Veliki Britaniji, nadaljevali 
v Južni in Severni Ameriki, Južni 

Afriki in končno pristali v Evropi, 
kjer so v okviru turneje pred krat-
kim obiskali tudi sosednji Zagreb. 
Trenutno sta v skupini še dva čla-
na originalne zasedbe, katere zače-
tek sega v leto 1977. To sta pevec 
Jim Kerr (54) in kitarist Charlie 
Burchill (54), ki sta v polni meri 
občutila vse sladkosti (in preklet-
stvo) slave v času največjih uspehov 

skupine v osemdesetih letih prej-
šnjega stoletja, ko so na lestvicah 
kraljevale njihove uspešnice Don't 
You (Forget About Me), Alive and 
Kicking, Belfast Child, Let There 
Be Love in druge. 

Nov album skupine 
Laibach

3. marca je pri britanski založbi 
Mute izšel novi album skupine La-
ibach z naslovom Spectre. Ob izi-
du albuma so Laibach napovedali 
tudi turnejo s tridesetimi koncer-
ti, jeseni pa se bodo odpravili še v 

ZDA. 22. marca jih prvič čaka na-
stop na Kitajskem. Nastopili bodo 
v Hong Kongu, kjer je že od sredine 
januarja odprta razstava, posvečena 
skupini. Hkrati z izidom novega al-
buma je Laibach pripravil tudi sve-
tovno premiero novega videospota 
za skladbo The Whistleblowers. Vi-
deospot režiserja Mortena Traavika 
je bil posnet v Rigi. Prva skladba z 
novega albuma je nalezljivo optimi-
stična, klasična militantno-simfonič-
no laibachovska himna, ki zveni kot 
nadaljevanje Colonel Bogey marša 
iz filma Most na reki Kwai. Poleg 
tega jasno aludira na herojskost no-
vih spletnih Prometejev svobode, 
kakršni so Bradley Manning, Ed-
ward Snowden, Julian Assange, ki 
za visoko ceno etike nudijo svojo 
glavo naprodaj.

Maja na tujem kot 
Amaya

Maja Keuc je septembra 2012 
odšla na študij solo petja na pre-

stižno Akademijo za ples in glas-
bo Codart v Rotterdam. Tam iz-
popolnjuje predvsem  svoj artistič-
ni izraz, študij drugega letnika pa 
poteka pretežno na daljavo, saj se 
je Maja medtem preselila k fantu 
v Stockholm. Tam sodeluje s sku-
pino agencij Scandinavian Songs 
in s fantom Jonahom Nilssonom, 
ki je klaviaturist in pevec švedske 
funk jazz fussion skupine Dirty Lo-
ops. V soboto je na EMI premierno 
predstavila novo skladbo Close To 

You, za katero je vokalno melodijo 
napisala sama, pod besedilo se pod-
pisuje skupaj z Anno De Volder, av-
torja glasbe pa sta Maria Marcus in 
Jonah Nilsson. V tujini se Maja po 
novem pojavlja z imenom Amaya, 
kar pomeni v hindujščini iluzija, v 
japonščini pa nočni dež. Spremem-
ba imena je bila potrebna zaradi ve-
čje prepoznavnosti v tujini. Nova 
skladba je le začetni rezultat njiho-
vega sodelovanja in, kot pravi, ima-
jo že kar nekaj konkretnih idej za 
nove skladbe.

107,8 MHz

ROBERT 
JUKIČ
Velenjski jazzo-
vski glasbenik, 
avtor in instru-
mentalist Robert Jukič za jesen napo-
veduje izid nove plošče z naslovom 
Ženske. Pri njenem nastajanju je k 
sodelovanju povabil trinajst izvrstnih 
vokalistk iz Slovenije in Hrvaške, 
v prvem singlu z naslovom Sijoča 
kulisa pa je zapela prva dama sloven-
skega jazza Mia Žnidarič.

ANAVRIN
Po dveh letih intenzivnega dela je 
skupina Anavrin izdala tretji studijski 
album. Naslovili so ga Domina, prina-
ša pa trinajst novih avtorskih skladb. 
Ob izidu albuma na radijske postaje 
prihaja tretji single z naslovom Kralj - 
prva skladba, ki je nastala v procesu 
jam sessiona oziroma tako imenova-
ne ustvarjalne improvizacije.

ZALA ĐURIĆ RIBIČ
Hči Tanje Ribič in Branka Đurića gre 
po poti svojih staršev. Glasba je oči-
tno tudi njena velika ljubezen in v teh 
dneh predstavlja že drugo avtorsko 
skladbo. Njen naslov je Lubi, nastala 
pa je ob pomoči očeta Branka Đurića 

ter kitarista in 
pevca Aljoše 
Krta. Besedilo je 
napisala sama, 
skladbo pa sta 

aranžirala Aleksander Pešut 
in Magnifico.

MMS 2014
6. julija bo v Portorožu potekal že 34. 
festival Melodije morja in sonca, ki ga 
v sodelovanju pripravljajo Avditorij 
Portorož, Občina Piran in RTV Slove-
nija. Razpis za prijavo na festival je 
že objavljen na spletni strani www.
avditorij.si in je odprt do 10. aprila. Na 
zaključni prireditvi bo nastopilo štiri-
najst izvajalcev, od tega sedem izbra-
nih z razpisom in sedem povabljenih.

EIGHTBOMB
Rock'n'roll skupina Eightbomb se 
odpravlja na turnejo po Nemčiji in 
Belgiji. Svoj prvi nastop bodo imeli 
14. marca v legendarnem berlinskem 
klubu Wild at Heart, naslednji dan 
jih čaka nastop v Hamburgu, v klubu 
Drafthouse v St. Pauliju, kjer so kilo-
metrino nekoč nabirali tudi legendarni 
Beatli, nato pa se bodo odpravili v 
sosednjo Belgijo, kjer bodo nadalje-
vali s predstavitvijo svojega novega 
albuma Daytona Dynamite.

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v 
programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poroči-
lih ob 14.30. 

1. TACABRO VS. 
DJ MATRIX FEAT. 
KENNY RAY – I 
Love Girls 
2. BEYONCE –  
Partition 
3. KATJA M FEAT. 
ARMANI  Nova noč

Tacabro je duet, ki 
prihaja s Sicilije, sestavljata pa ga italijanska didžeja in producenta Mario 
Romano in Salvatore Sapienza. Začetki njiunega sodelovanja segajo v leto 
2008, ko sta pod imenom Romano & Sapienza objavila prvi single Judas 
Brass. Najbolj sta seveda znana po poletni uspešnici Tacata iz leta 2011, 
njuna zadnja skladba, pri kateri sta sodelovala še DJ Matrix in Kenny Ray, 
pa nosi naslo I Love Girls.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. Primorski fantje - Ledene rože
2. Skupina Špica - Hvala vama,... 
3. Ansambel Petra Finka - Še enkrat šla s... 
4. Rosa - Zlata Tina
5. Vihar - Valentinovo
6. Romana Cafuta... - Venček Nika Zajca
7. Kozjanski zven - Mi Kozjanci
8. Okrogli muzikanti - Najlepši spomin
9. Orkester Zvir - Mamica je kakor... 
10. Zasavci - Ko se vrnem

... več na www.radiovelenje.com

Prvoaprilski Ej, lejga
ŠŠK-jevci, rezervirajte si prvi april za 
najboljši žur v Ljubljani! Letos se Ej, lejga 
žur seli v prostore kluba k4, kjer bomo 
proslavili (ne)opravljene izpite, status 
študenta in življenje samo. Na prvoapril-
skem študentskem žuru v Ljubljani se 
nam bodo tudi letos pridružili ŠŠK-jevci 
iz Maribora, Primorske in Velenja. Za 
študente iz Maribora in Velenja bo orga-
niziran avtobusni prevoz. Spremljajte 
našo facebook stran, na kateri bomo 

podelili tudi kakšno vstopnico. 
Minuli konec tedna smo preživeli aktivno. 
Uživali smo v zimski idili v Nassfeldu, ki 
sodi med 10 najboljših smučišč v Avstriji. 
Nastanjeni smo bili v hotelu CUBE, ki se 

nahaja le 50m od spodnje postaje gondo-
le. Sonček, obilica snega in dobra družba 
so poskrbeli, da smo se od zime poslovili 
na najboljši možen način.
Ne pozabite nas obiskati na uradnih 
urah, ki so od četrtka do nedelje med 
17. in 19. uro, na katerih lahko s potr-
dilom o vpisu podaljšate članstvo ali pa 
izkoristite razne ugodnosti, ki vam jih 
ponujamo. Če pa imate dober predlog 
za nov projekt, nam ga zaupajte in z 
veseljem se bomo pogovorili o ideji in 
jo poskušali uresničiti.

Lanska zmagovalca Žiga Vajdič in Ana Bahor na zaključni 
prireditvi.
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Oddahnili so si
Tudi tisti, ki že imajo 
grobove, so si oddahnili. 
Bali so se, da bodo tudi 
oni plačevali višji davek 
na nerezidenčno stano-
vanje.

Necenjeno
Odkopna metoda Premo-
govnika Velenje je v sve-
tovnem vrhu in močno 
cenjena. Z domačega »vr-
ha« pa je vse bolj podce-
njena.

Naprej - nazaj
Hitra cesta naj bi nas 
popeljala naprej. A kaj 
ko tudi načrtovalci de-
lajo kot mnogi politiki. 
Vračajo se nazaj!

Vse več skrbi
Ne le v Velenju, tudi 
drugje vse bolj skrbijo za 
starejše. Tako imajo pov-
sod več dela in skrbi. Saj 
je starejših vse več.

V objemu
Lepo je, če te kdo obje-
ma. Ni pa prijetno, če si 
v objemu revščine.

Ne pustna
Za pusta se v Mozirju 
vsako leto menja oblast. 
Letos so v tem času tudi 
menjali vodstvo Zgornje-
savinjske kmetijske za-
druge. Na pusta. A ne le 
za pusta.

Na prave mestu
Še vedno mnogi veliko 
opozarjajo, da je treba 
varčevati z energijo. 
Vendar velja poudariti, 
da na pravem mestu. Z 
osebno energijo mnogi 
pri delu že preveč 
varčujejo.

Še en udarec?
Tudi del našega obmo-
čja naj bi prizadel še en 
udarec. Saj naj bi ce-
lo Avstrija morala zače-
ti varčevati. In je vpra-
šanje, če bo pri njih še 
takšno povpraševanje 
po delavcih. No, morda 
pa bodo take, ki jih ne 
bo treba toliko plačeva-
ti, nekateri delodajalci še 
bolj iskali.

Navali!
Naval na vrtce je vsaj 
malo pojenjal. Zato pa se 
je poveča naval na vrtič-
ke. Nekateri pravijo, da 
še posebno pri družinah, 
ki imajo otroke v vrtcih.

 Pust Mozirski je na debeli četrtek v 
Ljubiji podelil trške pravice Andreju Er-
mencu Andiju, ki si je s svojo veseljaško 
naravo in ob pomoči žene Darinke (me-
dicinke) z urgence Zdravstvenega doma 
Velenje kot geodet in komunalni direk-
tor Javne komunale Mozirje prislužil trške 
pravice tudi z dobrimi dejanji. Pustna di-
ploma ga obvezuje, da bo še naslednjih 20 
let služil narodu, predvsem pa pustni oli-
garhiji iz Mozirja.

Vlak s kadmi za 
stopala

V	želji,	da	bi	spodbudili	turizem	
na	podeželskem	območju	prefek-
ture	Jamagata,	so	se	na	Japonskem	
domislili	nove	ponudbe	za	potnike	
hitrih	vlakov.	Od	letošnjega	julija	
bodo	v	enem	od	vagonov	tako	na	

voljo	sproščujoče	kopeli	za	stopala.	
Te	med	Japonci	veljajo	za	cenjen	ri-
tual,	zato	ne	bodo	namenjene	umi-
vanju,	pač	pa	sprostitvi	potnikov,	ki	
bodo	med	razvajanjem	skozi	okna	
opazovali	podeželsko	pokrajino.	
Kadi	bodo	dolge	skoraj	dva	metra	
in	pol,	uredili	pa	bodo	tudi	vagon	z	
barom,	v	katerem	bodo	tla	oblože-
na	s	tradicionalno	japonsko	podlo-
go,	stkano	iz	riževe	slame,	in	miza-
mi	iz	češnjevega	lesa.

Največji simbol 
ženske

Ob	 nedavnem	 mednarodnem	
dnevu	žena	se	je	v	filipinski	prestol-
nici	Manili	zbralo	več	kot	10	tisoč	
ljudi,	ki	so	skušali	podreti	svetovni	
rekord	za	»največji	simbol	ženske«.	
Ogrodje	ogromnega	simbola	so	po-
stavili	v	glavni	park	Manile,	zbrani	
moški	in	ženske	pa	so	se	postavili	

v	njegove	ograde.	»Ženski	simbol	
opozarja	na	to,	da	bodo	ženske	po-
stale	družbena	in	gospodarska	ve-
lesila	prihodnosti,«	je	dejal	eden	od	
organizatorjev	Adel	Tamano.	Do-
slej	v	Guinnessovo	knjigo	rekordov	
sicer	še	ni	bila	zapisana	največja	
človeška	formacija	simbola	spola,	
organizatorji	tokratnega	dogodka	
pa	so	sporočili,	da	bo	trajalo	pribli-
žno	teden	dni,	da	bodo	rekord	pri	
Guinessu	uradno	potrdili.

Opuščene 
postaje v klube, 
restavracije, 
bazene …

V	Parizu	je	kandidatka	za	župa-
njo	Nathalie	Kosciusko-Morizet	
prišla	do	ideje,	da	bi	opuščene	po-
staje	podzemne	železnice	spreme-
nili	v	nočne	klube,	restavracije,	par-
ke,	galerije	in	celo	bazene.	Pri	rea-
lizaciji	se	je	nekdanja	ministrica	za	
okolje	za	pomoč	obrnila	na	arhitek-
ta	Manala	Rachdija	in	Nicolasa	La-
isnéja,	ki	sta	izdelala	vizualno	po-
dobo	prenovljenih	postajališč.	Žu-

panska	kandidatka	poudarja,	da	bi	
z	uresničitvijo	njene	zamisli	kom-
penzirali	pomanjkanje	prostora	za	
športne	in	druge	objekte	v	dolo-
čenih	soseskah,	poleg	tega	pa	lju-
bitelji	nočne	zabave	v	podzemnih	
diskotekah	ne	bi	motili	okoliških	
prebivalcev.	Hkrati	bi	nekdanja	po-
stajališča	podzemne	železnice	spet	
dobila	smisel	–	večina	med	njimi	je	
bila	namreč	zaprta	leta	1939,	ko	je	
Francija	vstopila	v	drugo	svetov-
no	vojno,	nekatera	druga	so	služi-
la	kot	pribežališče	in	zatočišče	za	
brezdomce.	

Vse več razgaljenih 
pred kamero

Nova	britanska	raziskava	ugota-
vlja,	da	postajajo	gole	fotografije,	
poslane	prek	telefona,	ter	amaterski	
posnetki	spolnosti	nekaj	vsakdanje-
ga.	Rezultati	raziskave	tako	kažejo,	
da	se	je	21	odstotkov	odraslih	Bri-
tancev,	mlajših	od	40	let,	že	ljubilo	
pred	kamero,	15	odstotkov	pa	se	jih	
je	sleklo	pred	spletno	kamero.	30	
odstotkov	vprašanih	je	povedalo,	da	
so	že	posneli	svoje	gole	fotografije	s	
telefonom	ali	fotoaparatom,	osem	
odstotkov	sodelujočih	v	raziskavi	
pa	na	to	vprašanje	ni	želelo	odgo-
voriti.	Med	Britanci	je	po	izsledkih	
raziskave	precej	pogost	tudi	virtual-
ni	seks.	34	odstotkov	vprašanih	je	ta-

ko	odgovorilo,	da	so	že	izkusili	seks	
prek	kratkih	sporočil,	videoklica	ali	
spleta.	Virtualni	načini	seksa	so	po-
sebej	priljubljeni	med	pari,	ki	želijo	
ohraniti	zvezo	na	daljavo,	vendar	pa	
to	počnejo	tudi	nekateri	Britanci,	ki	
s	partnerjem	živijo	skupaj.	Šest	od-
stotkov	vprašanih	je	namreč	prizna-
lo,	da	so	v	zvezi,	vendar	pa	so	si	že	
vsaj	enkrat	privoščili	virtualno	spol-
no	izkušnjo	s	popolnim	neznancem.

Bobri se radi 
crkljajo

Strokovnjaki	poročajo,	da	je	za	
bobre,	ki	živijo	v	družinskih	sku-
pnostih,	izjemno	pomembno	ohra-
njanje	tesnih	medsebojnih	vezi.	Nič	
nenavadnega	tako	ni,	če	se	bobri	
prepustijo	crkljanju.	»Bobri	so	zelo	
družabna	bitja,	ki	veliko	časa	po-
svetijo	negovanju	za	vodo	neprepu-
stnega	kožuha	in	utrjevanju	družin-
skih	vezi,«	je	povedal	Jani	Vidmar,	
ki	življenje	bobrov	spremlja	že	več	

let.	Tokrat	je	tri	bobre	med	crklja-
njem	ujel	v	kamero.	»Na	posnetku	
se	zelo	lepo	vidi,	kako	levi	bober	
uporablja	za	urejanje	kožuha	samo	
notranji	krempelj	na	zadnji	nogi.	
Ta	krempelj	je	pri	bobrih	specialno	
ukrivljen	prav	za	urejanje	kožuha,«	
je	še	pojasnil	Vidmar.	

 Ob koncu tega tedna bodo stalili led 
na drsališču v Sončnem parku. Tega ne 
bo vesel Aleš Ojsteršek – Leši, ki se je ze-
lo navdušil tudi nad kurlingom. Glede na to, da 
je zaposlen na Ministrstvu za šolstvo RS, pa bi 
lahko poskrbel, da bi ta v Sloveniji še dokaj 
neznan šport začeli trenirati že osnovnošol-
ci. Kdo ve, morda bi potem kdaj na zimskih 
olimpijskih igrah imeli tudi slovensko eki-
po, v njej pa kakšnega Šalečana.

 Tem za pogovor imata 
Martina Omladič in Jan-
ko Povše iz Šmartnega 
ob Paki zagotovo veliko, 
priložnosti za to pa ma-
lo. Oba sta namreč vne-

ta šmarška turistična za-
nesenjaka, oba sta tako ali 

drugače povezana s podjetni-
štvom. Martina med drugim 
predava o podjetništvu na 
Šolskem centru Velenje, Jan-
ko pa je uspešen samostojni 

podjetnik že vrsto let. Glede na 
to, da imata prazne krožnike in 
glede na Jankovo zavzetost pri 

poslušanju bi Čvek dejal, da 
so tokrat v ospredju nju-

ne udeležbe recepti – 
kuharski ali pod-

jetniški? No, 
če so 
uspe-
šni, 

oboji ne-
kaj pri-

nesejo na 
krožnik.
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Velenje, 8. marca – Mestna obči-
na Velenje je v petek, predvsem 
pa v soboto dopoldne z akcijo 
»Razvajaj se v mestu« v mestnem 
središču zaznamovala svetovni dan 
žena. Akcijo so pripravili v sklopu 
evropskega projekta CITY Impul-

ses, ki spodbuja razvoj mestnih 
središč. Istočasno so podobne 
aktivnosti potekale še v Celju, na 
Jesenicah, v Kopru, Kranju, Lju-
bljani in Naklem. Tako je na dan, 
ki je v Velenju že po tradiciji najbolj 

živahen dan v tednu, obiskovalce 
presenetilo marsikaj. Lepo vreme 
pa je prispevalo, da je bilo vzdušje 
prav praznično. 

Velenjska občina je namreč v 
sodelovanju s trgovskimi in gostin-
skimi lokali ter obrtniki, ki imajo 

prostore v strogem mestnem sre-
dišču okoli Cankarjeve ulice, naj-
več dogodkov pripravila v soboto 
dopoldne. Namen akcije »Razvajaj 
se v mestu« je spodbujanje partner-
skega povezovanja z Velenjem 

neposredno povezanih ponudni-
kov izdelkov in storitev, ki se red-
ko predstavljajo skupaj. Želja vseh 
je bila, da si čim več domačinov 
ogleda trgovinice in lokale v centru 
mesta, ob tem pa so jih želeli ob 
svetovnem dnevu žena spodbuditi 
k obdarovanju z izdelki in stori-
tvami, ki jih najdemo v domačem 
okolju. Trgovski in gostinski lokali v 
centru mesta so pripravili posebno 
akcijsko ponudbo svojih izdelkov 
in storitev, namenjeno predvsem 
ženskam.

Najbolj živahno je bilo na plošča-
di pred Centrom Nova, kjer so v 
soboto dopoldne pripravili dogo-
dek, na katerem so s plesno–glas-
beno predstavo JUKEBOX APP 
nastopili dijaki Šolskega centra 
Velenje in Glasbene šole Gvido. 
Obiskovalci so si lahko ogledali tudi 
modno revijo, na kateri so predsta-
vili predvsem izdelke, ki jih lahko 
kupite v trgovinah v strogem sre-
dišču mesta. Dekleta in žene pa so 
ob koncu dogodka razveselili tudi 
s cvetjem. Dijaki Šolskega centra 
so jim delili rdeče nageljne, kar je, 
po izrazih na obrazih sodeč, marsi-
katero predstavnico nežnega spola 
prav ganilo. Predvsem pa razvese-
lilo. Očitno so tovrstni dogodki v 
središču mesta dobrodošli. Kot je 
dobrodošlo tudi sodelovanje med 
vsemi, ki s svojo ponudbo ustvarja-
jo tudi podobo Velenja.

n bš

Sobotno razvajanje v Velenju

Dekleta in žene so se razveselile tudi rdečih nageljnov, ki so 
jim jih delili mladeniči.

Prostovoljstvo je v Velenju doma že 
vrsto let. Najbolj je bilo prisotno med 
gradnjo mesta v 50. letih prejšnjega 
stoletja. Prebivalci takratnega trga 
Velenje, predvsem rudarji in njihove 
družine, so s skupnimi močni in željo 
po boljšem jutri zavihali rokave in v le 
nekaj letih zgradili novo, sodobno in 
kulturno mesto, ki naziv mesta pono-
sno nosi že 55 let. V sedemnajstih 
letih (1947–1964) so možje, rudarji, 
žene in otroci z udarniškim in pro-
stovoljnim delom skupaj opravili več 
kot 1 milijon delovnih ur. Ko vas pot 
zanese po našem mestu v parku, le 
postojte ob velenjskih spomenikih 
udarniškega in prostovoljnega dela: 
Sončni park so v večini uredile žen-
ske; otroško igrišče je bilo v preteklo-
sti eno najsodobnejših in zgrajeno v 
samo 20 dneh z 29.598 delovnimi 
urami Velenjčanov; Titov trg, ki je bil 
zgrajen skoraj dobesedno iz danes na 
jutri; prvi blok - Konjušnica in prva 
šola - OŠ Mihe Pintarja - Toledo, pa 
kulturni dom in Delavski klub z Ljud-
sko univerzo ...

A tako kot v preteklem stoletju se 
tudi danes med nami najde veliko 
prostovoljcev. Prostovoljce po vsem 
Velenju srečujemo na vsakem kora-
ku in na različnih področjih; gasilci, 
taborniki, planinci, gorski reševalci, 
pripadniki civilne zaščite, prostovoljci 
na očiščevalnih akcijah, organizatorji 
dobrodelnih projektov ... Razlogov, 
zakaj se posameznik odloči za pro-
stovoljstvo, je skoraj toliko, kot je 
prostovoljcev, a kljub temu je vsem 
skupno predvsem: zanimivo in samo-
stojno delo, pomoč drugim, osebno-
stni razvoj in dobri odnosi (sprejetost, 
možnost za izobraževanje in medse-
bojno učenje, poznanstva, druženje, 

zabava in aktivno preživljanje proste-
ga časa), občutek varnosti. 

Vsekakor sem prepričana o tem, da 
ni Velenjčana, ki ne bi osebno poznal 
vsaj enega prostovoljca! Pa naj bo 
to sorodnik, prijatelj ali sodelavec. 
In ravno zato, da se prostovoljcem 
zahvalimo za njihovo nesebično delo, 
ustvarjanje boljše družbe in boljšega 
jutri, smo se v Mladinskem centru 
Velenje in Mladinskem svetu Velenje 
pred štirimi leti odločili, da izvedemo 
projekt Naj prostovoljec MO Vele-
nje. Projekt je od samega začetka 
pod pokroviteljstvom župana MO 
Velenje. V letošnjem letu je natečaj 
Naj prostovoljca MO Velenje za leto 
2013 namenjen trem skupinam, in 
sicer: posamezniki do 30 in nad 30 
let ter naj prostovoljna organizacija. 

Nominirajte svoje prijatelje, znance 
in sodelavce, ki s svojim prostovolj-
nim delom, zagnanostjo in predano-
stjo navdušujejo druge, da jim sledijo, 
ter jim tako dajte dodatno spodbudo 
za njihovo nadaljnje delo. Natečaj 
poteka do 15. marca. Razpisno doku-
mentacijo in prijavnico najdete na 
spletnih straneh www.mladizaveleje.
si in www.mc-velenje.si, www.velenje.
si. 

Naj bo to le preprosta zahvala za 
njihovo velikodušno delo!

n Barbara Kelher, MSV

Prostovoljstvo je  
v Velenju doma!

Jutri zvečer bo velenjska Rdeča dvo-
rana prizorišče prvega, v soboto pa 
drugega maturantskega plesa dijakov 
in dijakinj zaključnih letnikov Šolske-
ga centra Velenje. Prepričani smo, 
da so pričakovanja velika in imate že 

vse pripravljeno. Pripravljeni pa smo 
tudi mi. Tako v petek kot soboto se 
bo komisija, ki sodeluje pri izboru 
najbolj zanimivo oblečenih matu-
rantov in maturantk, že ob začetku 
dogodka pomešala med vas. V njej 
bomo modni kreatorki Jelena Stevan-
čević in Petra Meh, vizažistka Mire-
la Muminović in novinarka Bojana 
Špegel. Povabili vas bomo v poseben 
prostor, kjer bomo imeli priložnostni 
fotografski studio. V njem bosta letos 
vaše fotografije ustvarjala Edita Fric 

iz Studia f4 in Bekim Lutolli iz studia 
Pc Pro. Šele na osnovi njunih foto-
grafij bomo izbrali finaliste letošnjega 
izbora »Biseri maturantskega plesa 
2014«. Objavili jih bomo čez 14 dni 
v tedniku Naš čas, bralci pa bodo tisti, 

ki bodo s pomočjo glasovalnih 
kuponov, objavljenih v 
časopisu, izbrali matu-
ranta in maturantko, ki 
bosta aprila tudi uradno 
dobila letošnji naziv. 
Svoje »bisere« bosta med 
finalisti izbrali tudi modni 
kreatorki. 

Enkratnost 
ujetega 
trenutka

Danes smo za nasvet 
tik pred zdajci prosili 
še fotografa, saj je zelo 
pomembno, kako stopite 
pred njihov objektiv. »Fotogra-
fija ni le kot dokument časa ali 
dogodka. V sebi mora nositi 
energijo, ki je vidna v mimiki 

telesa, gibih in svetlobi. Gre za enkra-
tnost ujetega trenutka. Zato drage 
maturantke in maturanti, ne dovolite, 
da vas fotograf preseneti in kasneje ne 
boste zadovoljni s svojim videzom na 
fotografiji. Pred fotografa oz. fotograf-
sko kamero stopite samozavestno in 
sproščeno. Postavite se pod kotom 
45 stopinj in vedno poglejte v fotoa-

parat z rahlim nasmeškom. Dekleta, 
izogibajte se bleščicam in močnim 
makeup-om, tega fotoaparat nima rad. 
Držite se nežnih pastelnih tonov. Liči-
la naj bodo v naravnih, toplih odten-
kih. Fantje pa – kot to znate – bodite 
sproščeni in mladostni. Vzravnana 
hrbtenica, lep nasmeh – in že imamo 
lepo fotografijo, ki vam bo ostala za 
vedno v spomin.« 

Tistim, ki jih bomo 
povabili na fotogra-
firanje, ker bomo 
opazili njihovo uni-
katnost, zato le še en 
nasvet. Prepustite se 
fotografoma, saj vas 
bosta usmerjala, da 
boste na fotografiji 
zažareli.                 n

Biseri maturantskega plesa

& PC Pro

Začenjamo letošnji izbor »biserov«

Topolšica, 8. marca – »Tako ste 
me polepšali, da me bo zdaj gotovo 
še kakšen moški pogledal!« »Pomla-
dili ste me za 10 let!« »Zelo sem 
srečna!« Takšni zadovoljni komen-
tarji so se slišali v soboto, 8. marca, 
v jedilnici Centra starejših Zimze-
len v Topolšici, ko se je končala 
modna revija stanovalk.

Tretje leto zapored so v Zimzelen 
prišle na prakso študentke tretjega 
letnika Pedagoške fakultete UNI 
v Ljubljani, oddelka Specialna in 
rehabilitacijska pedagogika - Tera-
pevtska rekreacija za starejše. Sku-
paj z zaposlenimi so si za dan žena 
za stanovalke zamislile posebno 
darilo: ličenje, manikiranje in frizi-
ranje. 16 stanovalk se je prepustilo 
rokam dveh profesionalnih frizerk 
in kozmetičark, ki so sodelovale kot 
prostovoljke, ter študentk. 

Manekenkam so oči žarele, vse 

so se pomladile za nekaj let in ob 
zvokih plesne glasbe so ponosno 
predstavile svojo novo podobo. 
Mimohod urejenih, naličenih sta-
novalk je navdušil polno jedilnico 
sostanovalcev in obiskovalcev. Štu-
dentke so bile bogatejše za novo 
izkušnjo, »žirija« modne revije pa 
je ocenila, da je bila takšna vsebina 
druženja dober primer medgene-
racijskega sodelovanja, podiranja 
stereotipov in je vsem pokazala, 
kako lahko na videz drobna dejanja 
pozornosti osrečijo ljudi. 

n Diana Janežič,  
foto: E. Jevšnik)

Za dan žena so se pomladile

Pustno maskiranje v Knjižnici
Pustna sobota je 

bila živahna tudi v 
velenjski mestni knji-
žnici, kjer je kozmeti-
čarka Metka Kaligaro 
iz studia Iris otroke 
ves dopoldan spremi-
njala v klovne, gusar-
je, princeske, tigre, pa 
tudi v pošasti …  Stro-
kovni pristop in pro-
fesionalna kakovost 
barv so dale maskam 
izredno pristnost, 
tako da so bili otroci 
in starši zadovoljni, 
da so obisk v knjižnici 
izkoristili za branje in 
zabavo.                    n

Lastniki lokalov v centru mesta združili 
moči in se predstavili skupaj – Modna revija, 
plesno-glasbena predstava in rdeči nageljni 
so bili pika na i
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Bevče pri Velenju	–	Zadnjo	februarsko	soboto	so	člani	
Prostovoljnega	gasilskega	društva	Bevče	priredili	redni	
občni	zbor,	ki	se	ga	je	udeležil	tudi	predstavnik	Mestne	
občine	Velenje	ter	delegati	sosednjih	in	prijateljskih	dru-

štev.	Preteklo	leto	je	bilo	za	člane	društva	uspešno,	saj	
so	delovni	načrt	izvedli	skoraj	v	celoti.	Poleg	osvojenih	
dosežkov	je	občni	zbor	potekal	predvsem	v	duhu	dobro	
opravljenega	dela	ob	nedavnem	žledolomu,	pri	katerem	so	
se,	podobno	kot	v	vseh	gasilskih	društvih	v	Šaleški	dolini,	
bevški	gasilci	res	izkazali.	

Na	intervenciji,	ki	je	trajala	teden	dni,	so	opravili	več	kot	
2.000	ur,	odstranili	so	preko	400	dreves	in	prevozili	919	
kilometrov.	»Ponosen	sem	na	operativce	našega	društva,	
saj	smo	dokazali,	da	smo	prava	ekipa	in	nobenemu	ni	
bilo	težko	pomagati	kljub	veliki	utrujenosti.	Najbolj	pa	
me	veseli,	da	je	intervencija	minila	brez	poškodb,	čeprav	
so	bili	to	za	nas	res	težki	in	nenavadni	pogoji.	Hvala	tudi	
civilni	zaščiti	in	MO	Velenje,	ki	sta	nam	stali	ob	strani	

in	vse	dni	zagotavljali	pomoč,	ki	smo	jo	potrebovali,«	je	
na	občnem	zboru	dejal	Mitja	Aubreht,	predsednik	PGD	
Bevče,	in	se	iskreno	zahvalil	vsem,	ki	so	omogočili,	da	
so	gasilci	svoje	delo	opravili	kakovostno	in	učinkovito.	

»Zmogli	smo,	zmoremo	in	bomo	zmogli,	kajti	ni	močnejše	
stvari,	kot	je	srce	prostovoljca,«	pa	je	bila	misel,	ki	smo	jo	
ta	večer	večkrat	slišali.	In	prav	je	tako.		

Veliko vlagali tudi v izobraževanje članov
V	PGD	Bevče	se	zavedajo,	da	je	urjenje	gasilskih	enot	

izjemno	pomembno	za	delovanje	gasilskega	društva,	zato	
so	temu	v	lanskem	letu	namenili	veliko	pozornosti.	Tako	
so	se	udeležili	28	različnih	usposabljanj,	na	katerih	se	je	
izobraževalo	več	kot	160	gasilcev.	Izvedli	so	tudi	osnovni	
in	nadaljevalni	tečaj	za	gasilca.	S	tem	so	operativne	vrste	
obogatili	z	desetimi	novimi	člani,	dva	gasilca	pa	sta	opra-
vila	tudi	tečaj	za	gasilskega	častnika.	

n

''Ni močnejše stvari, kot je srce prostovoljca''

Z občnega zbora PGD Bevče, kjer so veliko govorili ne le o lanskem letu, ampak tudi o 
letošnjem delu med žledolomom in po njem.

Bevški	gasilci	so	prvo	soboto	v	marcu	dokazali,	da	so	
vaške	šege	še	kako	žive.	Ob	častitljivi	60.	obletnici	poroke	
domačinov	Franca	in	Rozalije	Bukovec	so	namreč	skupaj	z	
gasilci	PGD	Vinska	Gora	in	PGD	Velenje	pripravili	slav-
nostni	curkomet.	V	tako	imenovan	''špalir''	se	je	postavilo	

več	kot	15	gasilcev,	ki	so	Franca	in	Rozalijo	z	vodnimi	
curki	pospremili	ob	njunem	zavidljivem	jubileju.	Manjkalo	
ni	tudi	veliko	čestitk	in	dobrih	misli,	naj	ju	ljubezen	in	
zdravje	spremljata	še	naprej.	

n

Komentar na članek 
»Energetske izkaznice – 
novo breme za lastnike 
nepremičnin« 

Spoštovana	ga.	Milena	Krstič	–	Planinc,	
v	članku	na	zadnji	strani	9.	številke	Naše-

ga	Časa,	izdanega	6.	marca	2014,	z	naslo-
vom	»Energetske	izkaznice	novo	breme	za	
lastnike	nepremičnin«	ste	kot	avtorica	zapisa	
navedli	sklop	trditev	na	temo	energetskih	
izkaznic	(v	nadaljevanju	EI),	ki	so	po	mojem	
osebnem	mnenju	v	precejšnji	meri	zavajajo-
če	in	na	populističen	način	skušajo	uvedbo	
EI	predstaviti	kot	še	enega	izmed	nepotreb-
nih	ukrepov	za	izboljšanje	učinkovite	rabo	
energije.	

V	Lizbonski	pogodbi	je	med	cilji	energet-
ske	politike	Evropske	unije	(v	nadaljeva-
nju	EU)	(člen	176a,	točka	c)	tudi	zaveza	
k	spodbujanju	energetske	učinkovitosti	in	
varčevanju	z	energijo	ter	razvijanje	novih	
in	obnovljivih	virov	energije.	Da	bi	EU	te	
cilje	dosegla,	je	bila	marca	2007	sprejeta	
Podnebna	energetska	politika	20-20-20	do	
leta	2020,	ki	uvaja	3	bistvene	smernice	za	
dosego	ciljev	na	ravni	celotne	EU.	Ker	stavbe	
porabijo	okoli	40	%	končne	energije	v	EU	
in	so	odgovorne	za	oddajo	35	%	emisij	CO2	
v	okolje,	predstavlja	uvedba	EI	pomemben	
korak	k	izpolnitvi	zavez	sprejetih	na	nivoju	
EU	in	veljajo	za	vsako	članico.	Uvedba	EI	
torej	ni	uvedena	zgolj	z	namenom	izogiba	
sankcijam,	ampak	se	v	prvi	vrsti	uvajajo	zara-

di	izpolnjevanja	zavez,	ki	so	bile	sprejete	na	
ravni	celotne	EU	(tudi	s	strani	Slovenije),	v	
želji	po	zmanjšanju	negativnih	vplivov	člove-
ka	na	okolje,	ohranjanju	narave	in	skrbi	za	
dober	jutri	naših	zanamcev.	

Kaj	EI	dejansko	predstavlja	in	kakšne	pred-
nosti	prinaša?	Pomembno	dejstvo,	ki	se	v	
javnosti	premalo	poudarja,	je,	da	EI	predsta-
vlja	uraden	dokument.	V	samem	bistvu	je	to	
dokument,	ki	ovrednoti	potrebno	količino	
energije	za	normalno	delovanje	objekta.	EI	
objekta	predstavlja	torej	neodvisen	izkaz	
lastnosti	obravnavanega	objekta	in	hkrati	
tudi	prikaz	primerljivosti	objekta	s	stališča	
učinkovite	rabe	energije	v	primerjavi	z	dru-
gimi	objekti.	Obvezna	sestavina	EI	je	tudi	
prednostna	lista	ukrepov,	ki	bi	zagotovili	
energetsko	učinkovitejše	upravljanje	objekta,	
zmanjšanje	stroškov	in	dvig	kvalitete	bivanja	
v	objektu.	V	tem	pogledu	torej	EI	izkaznica	
lastniku	objekta	na	neodvisen	in	objektiven	
način	predstavi	trenutno	energetsko	učin-
kovitost	objekta,	kako	je	objekt	s	stališča	
porabe	energije	primerljiv	z	ostalimi	objekti	
in	s	kakšnimi	ukrepi	(in	za	kakšno	ceno)	
bi	lahko	to	stanje	na	objektu	na	najlažji	in	
najcenejši	način	izboljšal.	

Še	pomembnejša	je	uvedba	EI	v	odnosu	
do	bodočih	lastnikov	oz.	najemnikov	objek-
ta.	Z	uvrstitvijo	objekta	v	energetski	razred	
namreč	tudi	nepoznavalci	objekta	pridobijo	
informacijo	o	kvaliteti	bivanja	v	objektu	in	
morebitno	upravičenost	cene/najemnine	
objekta.	Nezanemarljiv	je	podatek,	da	se	v	
Veliki	Britaniji	cena	med	energetsko	učin-

kovito	in	neučinkovito	stavbo	na	primerljivi	
lokaciji	zaradi	uvedbe	EI	razlikuje	tudi	do	
20	%	v	korist	energetsko	učinkovitih	stavb.	
Če	nam	je	pri	nakupu	gospodinjskih	apara-
tov	v	vrednosti	okoli	tisoč	evrov	pomemben	
energetski	razred,	bomo	torej	zanemarili	ta	
vidik	pri	izdatku	nekaj	deset	oz.	sto	tisoč	
evrov?	

Na	koncu	bi	želel	podati	še	kratek	komen-
tar	na	podnaslova	članka:	»Energetska	izka-
znica	najbrž	nekaterim	interesnim	skupinam	
omogoča	časovno	neomejene	posle	in	zaslu-
žek«.	Neodvisni	strokovnjaki	za	izdelavo	
energetskih	izkaznic	smo	na	podlagi	uspe-
šno	opravljenega	izpita	pridobili	licenco	za	
obdobje	petih	let.	»Časovna	neomejenost	
poslov«	je	torej	že	s	stališča	licence	omejena	
na	dobo	petih	let	in	enkratna	pridobitev	
licence	v	nobenem	primeru	ne	zagotavlja	
časovne	neomejenosti.	Prav	tako	je	Vlada	
RS	z	uredbo	določila	najvišje	cene	energet-
skih	izkaznic.	Najnižja	cena	ni	omejena	in	
je	prepuščena	pogajalskim	sposobnostim	
naročnikov	EI.	Podatki	neodvisnih	izdelo-
valcev	EI	so	javno	objavljeni,	kar	omogoča	
transparentno	pridobivanje	ponudb.	Celo-
ten	postopek	izdelave	EI	zahteva	s	strani	
neodvisnega	strokovnjaka	pregled	stanja	
na	objektu,	pregled	projektne	dokumenta-
cije	objekta	in	izdelavo	same	EI,	kar	tudi	v	
primeru	enostavnejših	objektov	traja	skupaj	
vsaj	2-3	dni.	Pri	tem	ne	gre	zanemariti	dej-
stva,	da	je	neodvisni	strokovnjak	za	izdelavo	
EI	po	zakonu	osebno	odgovoren	za	pravil-
nost	podatkov	in	rezultatov,	navedenih	v	EI.	

Upam,	da	sem	vam	na	najkrajši	možen	
način	uspel	kar	se	da	objektivno	predstaviti	
prednosti	in	predvsem	koristnost	uvedbe	EI	
v	slovenskem	prostoru.	Žal	je	bila	neodvi-
snim	strokovnjakom	za	izdelavo	EI	nepro-
stovoljno	dana	tudi	javna	vloga	borcev	za	lep-
še,	boljše	in	predvsem	čistejše	okolje,	čeprav	
bi	se	za	to	morali	zavzemati	vsi.	Premalokrat	
se	zavedamo,	da	si	od	narave	dobrine	zgolj	
izposojamo,	davek	na	naša	nepremišljena	
dejanja	in	onesnaževanje	okolja	pa	bomo	v	
prihodnosti	še	zelo	drago	plačevali.	

n dr. Aleš Kroflič, univ. dipl 
ing. grad., neodvisni strokovnjak za 

izdelavo energetskih izkaznic 

8. marec in še kaj
Vsaka	ženska	pozna	8.	marec	in	ga	veči-

noma	tudi	spoštujemo.	Namen	koncertov	
ali	prispevek	za	posebne	namene	pa	je	tudi	
povezovanje.

V	SNOP-ovskem	nočnem	radijskem	pro-
gramu	(spremljala	sem	ga	preko	računalnika	
v	400	kilometrov	oddaljeni	moji	drugi	deželi),	
nato	pa	tudi	iz	časopisa	Naš	čas,	katerega	
naročnica	sem,	sem	zasledila	vabljivo	novi-
co,	da	bo	v	Rdeči	dvorani	v	mojem	Velenju	
koncert	za	ta	ženski	praznik,	na	katerem	bosta	
nastopila	pevski	zbor	Gorenje	in	Perpetuum	
Jazzile.	Takoj	sem	se	odločila,	da	bi	ju	rada	
poslušala	v	živo.	Poskrbela	sem	za	dopust	in	
v	četrtek,	6.	marca,	prispela	v	Velenje.	Karte	
bodo,	so	zagotavljali	organizatorji	koncerta,	
kar	pa	sem	kmalu	ugotovila,	da	ne	drži.	

Izvedela	sem	namreč,	da	vstopnic	sploh	

ne	morem	dobiti,	ker	jih	ni	več.	Vprašam	se,	
zakaj	potem	delajo	reklamo	zanj.	Tako	je	bilo	
tudi	lani	za	koncert	Eroike,	ko	so	vstopnice	
dobili	Šaleški	študentski	oktet	in	Rudarski	
oktet	oziroma	so	si	 jih	razdelili	sindikati	
»moža	in	žene«:	Premogovnika	Velenje	in	
Gorenja	Velenje,	pa	čeprav	mnogi	za	priredi-
tev	nimajo	interesa?!	Lani	sem	eno	vstopnico	
plačala	osebi,	ki	ji	je	15	evrov	pomenilo	več	
kot	sedeti	v	dvorani	in	poslušati	nastopajoče.

No,	letos	je	bilo	enako.	Znova	sta	si	sin-
dikata	omenjenih	sistemov	razdelila	karte	
med	sabo	…	Si	morda	tudi	že	v	kulturi	gremo	
korupcijo	…?	Če	so	nekatere	prireditve	samo	
za	»lastno	družbo«,	potem	jih,	prosim,	ne	
objavljajte	v	medijih	in	nas	nanje	ne	vabite!

V	zboru	Gorenje	sem	od	ustanovitve	10	
let	prepevala	tudi	sama	in	mi	njihovo	petje	
vsekakor	veliko	pomeni.	Težko	pa	si	pred-
stavljam,	da	bi	stala	in	čakala	eno	uro	pred	
prireditvijo	pred	Rdečo	dvorano,	če	bi	mi	
morda	kdo	zastonj	pridobljeno	karto	(ki	mu	
jo	je	kupil	sindikat)	prodal	po	dvakrat	ali	celo	
trikrat	višji	ceni.		

Ja,	očitno	spoznavam,	da	je	mesto	Velenje	
mesto	priložnosti!

n T. S.

(naslov	v	uredništvu)

PS:	Ob	tej	priložnosti	bi	se	rada	prisrčno	
zahvalila	malo	starejši	gospe,	ki	mi	je	prodala	
karto	za	koncert	za	15	evrov.	Zaradi	zdravja	
namreč	ne	more	dolgo	sedeti.	Srečali	sva	se	
na	avtobusu	minuli	petek	dopoldan.

Mnenja in odmevi

2. Štefov pohod 
na Smrekovec 

KŠD	Vulkan	Bele	Vode	je	v	sobo-
to,	1.	februarja,	organiziralo	2.	Šte-
fov	pohod	na	Smrekovec.	Žal	nam	

je	načrte	prekrižal	žled,	ki	se	je	ravno	
tisto	sobotno	jutro	tako	tiho	in	zahrb-
tno	zagrizel	v	naše	kraje.	Pohod	je	bil	
tako	prestavljen	na	kasnejši	datum,	
21	najbolj	zagrizenih	članov	našega	
društva	pa	tudi	žled	ni	prestrašil.	
Odločili	so	se,	da	bodo	preizkusili	
svoje	moči	in	se	pogumno	povzpeli	
na	vrh	Smrekovca.	

Ker	pa	ostali	člani	nismo	bili	tako	
pogumni,	se	je	društvo	KŠD	Vulkan	
odločilo,	da	pohod	ponovi	v	soboto,	
8.	marca.	Zbrali	smo	se	na	lepo	sonč-

no	in	toplo	sobotno	jutro,	ki	je	kazalo,	
da	je	pomlad	zelo	blizu,	če	ni	že	kar	
prispela.	Prva	skupina	je	pot	začela	
pred	cerkvijo	v	Belih	Vodah,	drugi	del	
pohodnikov	pa	je	čakal	pri	spodnjem	
Brložniku,	kjer	smo	se	okrepili	s	sla-
stnimi	domačimi	rogljički	in	čajem,	

za	kar	je	poskrbela	Silva	Bačovnik,	in	
malo	močnejšimi	napitki,	ki	nam	jih	
je	podarila	Katja	Stropnik	s	kmetije	
odprtih	vrat.	Prav	lepo	je	bilo	videti	
toliko	zagretih	pohodnikov	na	kupu.	
Ko	smo	se	okrepčali,	smo	se	odpravili	
proti	koči	na	Smrekovcu.	Gozdna	pot	
je	bila	prelepa	in	še	vedno	pokrita	z	
debelo	snežno	odejo.	Ko	se	je	konča-
la,	nas	je	pričakal	prekrasen	pogled.	
Sonce,	modro	nebo	in	planinski	dom	
na	vrhu	zasnežene	planote.	Za	neka-
tere	je	bil	to	le	kratek	postanek,	saj	so	

se	povzpeli	na	vrh	Smrekovca	(1577	
m),	ostali	pa	smo	si	našli	prijetno	
zavetje	v	toplem	planinskem	domu.	
Pogreli	smo	se	z	vročim	čajem	in	
pasuljem,	ki	ga	je	zelo	okusno	pripra-
vil	novi	oskrbnik	planinskega	doma	
Tomo.	Vroča	enolončnica,	ki	jo	je	

vsem	pohodnikom	plačal	sponzor	
Marko	Mazej	iz	Belih	Vod,	je	res	
teknila	in	nam	dala	novih	moči,	da	
smo	se	laže	vrnili	v	dolino.	Pri	spo-
dnjem	Brložniku	smo	še	malo	počili	
in	se	okrepčali.	Ker	pa	je	bil	ta	dan	
tudi	dan	žena,	je	društvo	Vulkan	vsaki	
udeleženki	poklonilo	lepo	vrtnico	za	
njen	praznik.	Nato	smo	se	spustili	
še	zadnji	del	poti	do	cerkve	v	Belih	
Vodah,	kjer	smo	zaključili	naš	pohod.	

n KŠD Vulkan

Športniki 'z Raven
Sobotni	večer	je	bil	v	Ravnah	pri	Šoštanju	

športno	obarvan.	Upravni	odbor	Športnega	
društva	Ravne	je	namreč	sklical	redni	letni	
občni	zbor,	ki	je	potekal	v	dvorani	Rekreacij-
sko-kulturnega	središča	(REKS).	

Uvodnemu	pozdravu	predsednika	društva,	
Darka	Gorška,	so	sledila	poročila	koordina-
torjev	različnih	aktivnosti	v	preteklem	letu.	
Krajanom	je	bilo	ponujeno	marsikaj,	od	tradi-
cionalne	lige	v	malem	nogometu,	veteranske	lige	v	malem	
nogometu,	pohoda	po	Ravenski	poti,	turnirjev	v	tenisu,	
badmintonu,	namiznem	tenisu,	pikadu	in	streljanju	z	
zračno	puško,	do	pohodniške	ter	kolesarske	transverzale,	
drsanja,	smučanja	in	smučarskih	skokov.	

Športne	aktivnosti	so	bile	namenjene	vsem	–	od	naj-
mlajših	do	najstarejših.	Slednji	so	–	kakor	pove	Goršek	
–	zgled	in	ponos	Raven.	Redno	se	srečujejo,	igrajo	odboj-
ko,	kegljajo,	balinajo,	streljajo	z	zračno	puško,	mečejo	
pikado	in	organizirajo	medkrajevna	športna	srečanja.	
Ker	se	Ravenčani	zavedajo,	da	na	mladih	svet	stoji,	so	v	
preteklem	letu	začeli	vaditi	tudi	najmlajše,	kar	je	dobro	
obiskano	in	med	mladimi	zaželeno.	

Darko	Goršek,	predsednik	ŠD,	in	Darko	Menih,	župan	
Občine	Šoštanj,	sta	vsem	pohodnikom	in	športnikom,	ki	
so	v	preteklem	letu	uspešno	opravili	pohodniško	oziroma	
kolesarsko	transverzalo,	čestitala,	njihov	trud	pa	nagradila	
s	priznanjem	in	praktičnim	darilcem.	Podeljena	je	bila	tudi	
nagrada	za	posebne	dosežke,	ki	je	šla	v	roke	Franca	Vačov-
nika,	za	opravljeno	kolesarsko	transverzalo	težavnosti	A	
in	B	2012	in	2013,	opravljeno	pohodniško	transverzalo	
težavnosti	B	2013	ter	predano	in	zavzeto	delo	v	društvu.	
Novost	letošnjega	občnega	zbora	je	bila	tudi	predstavitev	
in	podelitev	biltenov,	ki	bodo	morda	med	člane	pritegnili	
še	kakšen	nov	obraz.
n N. Stropnik Naveršnik, foto: Tim Pušnik

S curkometom čestitali ob 60. obletnici poroke
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Prometna komica na aveniji 
Arequipa, ki povezuje center Lime 
z obalo, se je ravno malo umirila, ko 
sem v oblaku črnega dima, ki mi je 
solzil oči in žgal dihala, čakala kombi 
proti faksu. »Cela Arequipa, Veintio-
cho, Cuba, Bolivar!« je z načetimi gla-
silkami klical sprevodnik in udaril po 
vratih, da je voznik ustavil. »Vstopi, 
vstopi, vstopi, gremo!« me je stisnil 
v nabasan kombi in sključila sem se 
kot grbavec, da z glavo ne bi prebila 
stropa. Lesen rožni venec, ki je visel 
z vzvratnega ogledala, je v cukajoči 
vožnji potrkaval po vetrobranskem 

steklu in radio je komaj preglasil promet, skozi 
katerega smo se prebijali po metrih.

»Daj mi ključ,« je voznik redkih porjavelih 
zob rekel sprevodniku, ki se je prepognil pod 
sprednji sedež po obtolčeno škatlo z orodjem. 
Popravil si je temno modre hlače, ki so se spu-
stile pod kraj ritnega kanala, in mu podal velik 
ključ. Vsak s svoje strani sta prijela oguljeno 
usnjeno ponjavo in z njo vred dvignila kup 
krame, ki se je nabirala na pokrovu motor-
ja. Po kombiju se je razširil vonj po vročem 
motornem olju. Voznik je svoj kot zrela mara-
kuja naguban obraz približal motorju in začel 
šariti po njem, medtem ko je čokat sprevodnik 
s kletvami in klatenjem odgovarjal na hupanje 
avtobusov, ki so obtičali za nami. Spustila sta 
pokrov in ponjavo ter skomignila, kot bi jima 
bilo vseeno, če se star kombi še kdaj prema-
kne z mesta. Voznik si je zavihal hlačnice 
uniforme nad kratka meča ter splezal nazaj 
na sedež, na katerega je bila privezana iz žice 
pletena mreža, da se ne bi zalepil na plastično 
prevleko. Čez sebe je potegnil varnostni pas, 
ki mu je obvisel ob boku, ker ni bilo zatiča, 

pljunil skozi okno in speljal.
Sprevodnik se je stegnil proti armaturki ter 

iz časopisov, nabožnih podobic, papirčkov od 
bombonov in druge šare izbrskal razpokan 
otroški sandal, ki ga je v tem kombiju nekoč 
izgubila neka deklica in zdaj varuje njega, voz-

nika ter potnike. Podrgnil ga je ob svoj čvrsti 
zaobljeni trebuh, kot bi ga hotel spet napraviti 
novega, in ga postavil na sredino armaturke. 
Na hrbtu je imel srajco predrsano na gubi, ki 
se je naredila od naslanjanja na vrata. »Vozov-
nice, vozovnice!« je iz prsnega žepa potegnil 
z gumico spete blokce in potresaval drobiž v 
pesti. Z ozkimi črnimi očmi je izpod volne-
ne kape, s katero ni mogel prekriti bunkastih 
mečic, premeril vsakega potnika. »Kam greš?« 
me je vprašal z glasom prepitega starega roc-
kerja. »Na Catolico,« sem mu odgovorila in 
na dlan stresla drobiž. S kratkimi debelimi 
prsti, počrnelimi od smoga, je preštel cente in 
nagnil nasedlo glavo proti meni. »Sol in pol, 
gospodična,« je dvignil goste obrvi, da so se 
ušpičile sredi čela in mu nadele zloben pogled. 

»Študentska je sol in dvajset,« sem mu pomolila 
študentsko izkaznico prestižne univerze. »Ne, 
sol in petdeset centov, gospodična,« je vztra-
jal. »Gospod, nisem od včeraj. Študentska z 
Arequipe na Catolico je sol in dvajset,« nisem 
hotela popustiti. Odmaknil je okrogel, od pota 
rosni obraz, se zasmejal, da so njegove oči spet 
postale krotke, in priznal poraz. Pomolil mi je 
vozovnico in nad palcem sem zagledala majhen 
doma narejen tatu – s puščico prebodeno srce 

s črko m v sredini. »Hvala, gospod,« sem mu 
vrnila nasmeh. 

Spomnila sem se na dalmatinske klape, ko je 
potujoči zabavljač z razglašeno kitaro odjamral 
nekaj o nesojeni ljubezni. Visoka ženska, ki so 
se ji iztekala trideseta, ga je odrinila v kot in pla-
čala vozovnico. Ob pogledu na belo-roza karira-
sto srajčko ter modre hlače leopardjega vzorca 
me je zabolelo za očmi. Usedla se je nasproti 
mene ob gospo vranje črnih las, ki je na pamet 
kvačkala rdeč prtiček. Z desno roko si je segla v 
mokre lase in pokazala nekaj solov vredne 
uhane. Iz pregiba roke ji je izvirala brazgo-
tina opekline, ki se je razlivala po komolcu 
proti rami in zapestju ter na njeni temni 
polti napravila rožnato jedkanico. Pokrči-
la je roko v naročje in objela komolec, kot 
bi pred pohotnimi pogledi hotela zakriti 
gole prsi. Spregledala je kitarista, ki se je 
prerival po kombiju in vsakemu potniku 
z iztegnjeno roko voščil dober dan. Mlad 
tršat moški, ki je sedel pred njo, mu je na 
razprto dlan položil kovanec. »Hvala, naj 
te Bog blagoslovi,« mu je milo rekel, da se mu 
je ta nasmehnil in pokazal obraz osamljene 
ženske, ki je ujeta v deškem telesu. Okrogla 
naprej štrleča ušesa so poudarjala ostre ličnice, 
ki so usmerjale pogled na za palec veliko udr-
tino sredi čela. Oblečen je bil v črno obleko, ki 
je visela na njem, da je spominjal na fantka, ki 
si nestrpno želi odrasti, ko pomerja očetovo 
obleko. Zlizani robovi suknjiča so se svetili in 
iz rokavov je silila scufana podloga. Pogladil 
si je čvrsto zavezano kravato in iz notranjega 
žepa privlekel motorolo z anteno. Nervozno 
je pogledoval prodajalko iz nizkocenovnega 
supermarketa poleg sebe, ki si je pulila obrvi, 
kot bi se bal, da si bo iztaknila oko in ga razlila 
po njegovi pražnji obleki. Obračal je glavo in 
štel kvadre avenije Bolivar ter pokazal desetine 
drobnih udarnin na glavi, ki so zijale izpod red-
kih kratkih las. Vstal je in noga mu je zaplavala 
v zloščenih, a shojenih čevljih, ter se pomaknil 
proti izhodu.

Mladi dekleti ploskih postav, urejeni od zli-

kanih las do pet, večjih od njunih stopal, sta 
sedli na zadnja sedeža. Višja je nosila uhane, 
ki so ji segali skoraj do ramen, po lakti pa so 
se svaljkali zlati obročki. Čez penast modrc s 
plastičnimi naramnicami se je napenjala oran-
žna majčka, ki je komaj prekrila popek. Roza 
šminka, kakršno so v osemdesetih nosile ber-
linske discomize, ji ni segala v kotičke ustnic. Iz 
kosmate torbice je vzela ogledalce in preverila, 
če so dolge in goste trepalnice, ki so ji veke 
napravile težke in okorne, še na svojem mestu. 

»Universitaria!« je zavpil sprevodnik. »Izsto-
pim!« sem mu vrnila krik in se oklenila droga 
ob izhodu, ki je sprevodniku zlezel med ritni-
ci vsakič, ko se je naslonil nanj, in pogledala 
dekle, ki je sedelo na rezerviranem sedežu poleg 
speče starke in dojilo drobno dete. Indijanka v 
rumenooker obleki z vijoličnimi in oranžnimi 
cvetličnimi vzorci je kinkala kot stara želva. 
Redke in tanke lase, ki so nekoč morali biti 
ogljeno črni, je imela z gumico ciklamne bar-
ve  spete v figo. Prsi, na katere so se v nekem 
prejšnjem času prisesavali mnogi otroci, so ji 
počivale na trebuhu. Vrečke so ji s krila zdrsnile 
med ohranjene noge in zašumele ob vsakem 
tresljaju. Desna roka ji je omahnila ob telo, v 
drugi pa je stiskala pisano ruto, kot bi se oklepa-
la zavesti, medtem ko kuka v dremež. 

»Izstopite, gospodična!« je bil nestrpen spre-
vodnik in mi ponudil roko. »Čuvaj se,« mi je še 
rekel, ko sem se prepognila do pasu in zlezla iz 
kombija. »Vedno,« sem mu odgovorila in mu v 
roko stisnila trideset centov.                             n

Varovanci rožnatega sandala
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Velenje, 28. februarja – Mlada 
atletinja Maja Mihalinec je že dol-
go vrsto let članica Atletskega kluba 
Velenje. Po tem, ko se je lani vrnila 
iz študija v ZDA, klub spet uspešno 
zastopa na tekmovanjih. Pred krat-
kim je na državnem dvoranskem 
prvenstvu v Celju zmagala v teku 
na 60 metrov in s tem dokazala, 
da je odlična sprinterka. Že pred 
odhodom v Nebrasko, kjer je kon-
čala študij odnosov z javnostjo, so 
jo mnogi ocenjevali kot najbolj per-
spektivno slovensko sprinterko, na 
tekmah pa je bila pogosto hitrejša 
tudi od fantov. »Moja najlepša atlet-
ska leta šele prihajajo, vse najboljše 
svetovne sprinterke so stare blizu 

30 let, zato imam še nekaj let časa, 
da mi uspe,« nam pove 24-letna 
Mozirjanka, ki je po rodu sicer 
Šoštanjčanka. 

»Atletika me je 
takoj prevzela«

Maja se je z atletiko začela 
ukvarjati leta 2003 v osmem 
razredu osnovne šole. »Že ko sem 
prvič prišla na velenjski stadion, 
me je atletika prevzela. Sploh 
nisem več oklevala, da začnem 
resno trenirati. Moj talent za 
atletiko je prva opazila učiteljica 
športne vzgoje na osnovni šoli 

v Mozirju, spodbujali pa so me 
tudi starši. Takoj sem se včlanila v 
velenjski atletski klub. Res sem jim 
zelo hvaležna, ker so mi pomagali 
tudi, ko sem pet let preži-
vela v Ameriki.« Preden 
je odšla čez lužo, je 
Maja zmagovala 
v vseh mladin-
skih kategorijah 
sprinta, bila je 

državna prvakinja med starejšimi 
mladinkami v teku na 60, 100 in 
200 metrov. Tik preden je odšla 
v  Z D A , je  postala 
č l a n - ska državna 

p r v a k i n j a 
teka na 60 

metrov. »Upe 
sem imela že 

takrat velike,« prizna. Sploh, ker 
se je dobro odrezala tudi na mla-
dinskih evropskih in svetovnih tek-
movanjih. »Na univerzi v Nebraski 
so mi ponudili štipendijo in dobre 
pogoje za trening. Zato sem se ob 
koncu srednje šole – obiskovala 
sem športni oddelek celjske gim-
nazije – odločila, da jo sprejmem. 
Moram reči, da je bila zame to 
super izkušnja,« razloži simpatična 
Maja. Način treninga je bil sicer 
precej drugačen kot doma. »Veliko 
več smo delali s smislu količine, 
sezona pa traja skoraj brez prestan-
ka. Na vikend sem imela tudi po 
pet različnih tekem, zato sem se 
osredotočala bolj na to, da sem to 
čim bolje opravila, maksimuma pa 
nisem mogla vložiti v posamezno 
disciplino.« Vseeno je prepričana, 
da petletno bivanje v ZDA ni usta-
vilo njene kariere, res pa je, da ni 
napredovala tako, kot je želela. »To 
je bilo pričakovano in me ni potr-
lo. Ves čas sem bila prepričana, da 
bom po vrnitvi v Slovenijo še vedno 
v pravih letih, da nadaljujem resne 
treninge in dosegam dobre rezulta-
te. Vrnila sem se maja 2013. Ker 
na ljubljanski Fakulteti za družbe-
ne vede opravljam magisterij, sedaj 
tudi treniram v Ljubljani. Moj tre-
ner je Srđan Djordjevič, na tekmah 
pa še vedno zastopam velenjski 
atletski klub,« doda.

Največji potencial v 
teku na 200 metrov?

Letošnje zmage na državnem 
dvoranskem prvenstvu v Celju je 
bila zelo vesela. »Potrebovala sem 
potrditev, da se še lahko vrnem. 
Zmaga na 60 metrov ni bila ravno 

presenečenje, vseeno pa sem bila 
iskreno vesela. Zimsko sezono sem 
tako uspešno končala, poleti pa me 
čaka evropsko prvenstvo, za katere-
ga še nimam norme. Upam, da mi 
bo uspelo. Veselim se tudi tekme 
na Balkanskih igrah, kjer bo letos 
Slovenija sodelovala prvič. Čaka 
me še ekipno evropsko prvenstvo 
z reprezentanco, moja največja 
želja pa je, da grem na naslednje 
olimpijske igre v Rio. Zame to ni le 
želja, je tudi upanje. Treniram tudi 
tek na 100 in 200 metrov. Prav pri 
slednjem mislim, da je moj največji 
potencial. Upam, da ga bom uspe-
la razviti. Zavedam pa se, da bom 
morala zelo veliko trenirati.«

Maja je hvaležna tudi družini, 
ki jo na njeni športni poti močno 
podpira. Starša sta ji od nekdaj 
vzornika. »Oba sta bila dobra 
odbojkarja, mlajša sestra pa tre-
nutno igra v prvi odbojkarski ligi. 
Vsi trije z veseljem pridejo na moje 
tekme, me spodbujajo. Za to sem 
jim zelo hvaležna,« doda in pove, 
da je tudi sama začela z odbojko, a 
jo je atletika tako prevzela, da je ni 
želela več zamenjati za »družinski« 
šport. Zaradi športnega življenja 
in številnih treningov se ne počuti 
prikrajšano. »Res ne morem toliko 
»žurat« kot moji vrstniki, vendar mi 
je atletika dala ogromno; tako poto-
vanj po svetu kot študij v Ameriki. 
S tem sem dobila izkušnje, ki jih 
ne bi nikoli zamenjala za zabavo,« 
konča atletinja, ki jo letos čaka veli-
ko zelo pomembnih preizkušenj na 
tekaških stezah. Pri 24 letih daje vse 
od sebe, da bi jih dobro opravila. 

n Bojana Špegel

»Moja najboljša šprinterska leta šele prihajajo«

zelo hvaležna, ker so mi pomagali 
tudi, ko sem pet let preži-tudi, ko sem pet let preži-tudi, ko sem pet let preži
vela v Ameriki.« Preden 
je odšla čez lužo, je 
Maja zmagovala 
v vseh mladin-
skih kategorijah 
sprinta, bila je 

v  Z D A , je  postala 
č l a n - ska državna 

p r v a k i n j a 
teka na 60 

metrov. »Upe 
sem imela že 

Maja Mihalinec 
sedaj trenira 

v Ljubljani, 
kjer opravlja 
magisterij iz 

komunikologije 
na FDV. Ko se za 
kakšen dan vrne 
domov v Mozirje, 

pa trenira na 
velenjskem 

stadionu.

O tem je prepričana Maja Mihalinec, članica 
Atletskega kluba Velenje, ki je februarja 
postala državna prvakinja v teku na 60 
metrov – Poleti jo čaka evropsko prvenstvo

Dan tenisa
Šmartno ob Paki, 8. marca – V telovadnici osnovne 
šole bratov Letonja v Šmartnem ob Paki je tamkajšnje 
Športno-rekreacijsko društvo Gavce – Veliki Vrh minulo 
soboto pripravilo tradicionalno občinsko tekmovanje 
v namiznem tenisu.
Dneva namiznega tenisa se je udeležilo 26 udeležen-
cev, od tega 16 odraslih, ostali so bili učenci omenjene 
osnovne šole, kar je organizatorje presenetilo. »Prvič 
se je zgodilo, da sodelujejo na občinskem prvenstvu 
tudi mladi. Njihovo število je spodbudno, saj napovedu-
je, da se bo ta igra, ki je bila v lokalni skupnosti nekdaj 
zelo zanimiva, ohranila. Med odraslimi so starejši, 
žal, pa nam ni uspelo privabiti srednje generacije,« 
je povedal predsednik društva Franc Mori. Njegove 
besede so potrdili tudi nekateri podatki: najstarejši 
igralec je štel 71 let, v skupini od 50 do 66 let jih je 
bilo kar enajst. Starost učencev pa je bila od 9 do 10 

let, le dva sta bila stara 14 let.
Tekmovanje so razdelili na dva dela. Med učenci je 
osvojil pokal Martin Drofelnik, drugi je bil Tilen Jazbec, 
tretji pa Sead Vezaj. Med starejšimi pa presenečenj 
praktično ni bilo. V izenačeni finalni sta se pomerila 

Vlado Mandelc in Peter Polovšak. Zmagal je slednji, 
tretji je bil Franc Podgoršek. 
Pokale sta podelila šmarški župan Janko Kopušar in 
predsednik društva Franc Mori.

n Tp
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Prva SNL – 21. krog
Celje – Rudar Velenje  
1:2 (0:0)
Strelci: 0:1 Firer (53.), 0:2 Črnčič (55.), 
1:2 Gobec (58.).
Rudar: Rozman, Krefl (od 70. Jahić), 
Kašnik (od 23. Bubalović), Knezović, 
Klinar, Rotman, Radujko, Firer, Črnčič, 
Stjepanović, Eterović (od 89. Kocić). 
Trener. Jernej Javornik.
Drugi izidi: Triglav - Zavrč 3:1 (2:1), 
Olimpija - Krka 0:1 (0:0), Gorica - Domžale 
1:1 (1:1), Maribor - Luka Koper 2:2 (0:1), 
Celje - Rudar 1:2 (0:0), 
Vrstni red: 1. Maribor 42 (48:21), Koper 
37 (26:22), 3. Gorica 36 (38:20), 4. Zavrč 
36 (35:34), 5. Rudar 35 (26:17), 6. Dom-
žale 26 (32:25), 7. Olimpija 26 (26:34), 8. 
Celje 22 (17:31), 9. Krka 18 (16:38), 10. 
Triglav 16 (20:42)

2. SNL, zaostala tekma 
14. kroga:
Šmartno 1928 - Krško 0:0 
Šmartno 1928: Pusovnik, Hočevar, 
Bezovnik, Bizjak, Kompan, Gaber, Kolenc, 
Bolha (Od 70. Saramati), Kidrič, Podbre-
žnik (od 89. Maze), Jelen (od 78. Zamer-
nik). Trener: Oskar Drobne.
Rdeči karton: Barkovič (83.).
Vrstni red po jesenskem delu (15. 
krogov): 1. Roltek (31:12) 40, 2. Kalcer 
Radomlje (37:18) 29, 3. Aluminij (25:12) 
29, 4. Farmtech Veržej (28:33) 22, 5. Šen-
čur (32:26) 21, 6. Šmartno 1928 (21:19) 
21, 7. Krško (22:22) 19, 8. AH Mas Tech 
(24:28) 18, 9. Šampion (21:43) 8, 10. 
Bela krajina (5:33) 3.

1. DRL za ženske, 
končnica - 2. krog
V obeh skupinah končnice igrajo po dvo-
krožnem ligaškem sistemu: vsak z vsakim 
po eno tekmo doma in v gosteh. V vsakem 
krogu je ena ekipa prosta. Najboljša ekipa 
iz končnice za prvaka se bo na koncu 

na dveh tekmah pomerila s Krimom 
Mercatorjem za naslov najboljšega v Slo-
veniji. V končnici za obstanek bo na koncu 
najslabša ekipa izpadla iz prvoligaškega 
tekmovanja.

Končnica od 1. do 5. 
mesta, 2. krog:
Zelene doline Žalec : Krka 29:23 (13:12), 
Zagorje GEN-I - Celje Celjske mesnine. 
Vrstni red: 1. GEN-I Zagorje 0 tekem - 36 
točk, 2. Celje Celjske mesnine 1 – 29, 3. 
Veplas Velenje 1 – 26, 4. Krka 2- 25, 5. 
Zelene doline Žalec 2 – 24. Končnica od 
6. do 10. mesta, 2. krog: Končnica od 
6. do 10. mesta: Mlinotest Ajdovščina : 
Piran 28:35 (16:17), Peko Tržič : Fikon 
Koper 30:23 (16:10). Vrstni red: 1. Piran 
2 tekmi - 20 točk, 2. Mlinotest Ajdovščina 
1 –17, 3. ŽURD Fikon Koper 2 – 10, 4. 
Tenzor DP-Logik Ptuj 1 – 3, 5. Naklo Peko 
Tržič 2 – 3

Liga Telemach, 18. 
krog
Elektra Šoštanj – Maribor 
Nova KBM 81 : 71  
(50 : 51, 28 : 36, 11 : 19)
Elektra Šoštanj: Rizman 7, Podvršnik 
13 (2-2), Zagorc 3, (3-6), Lelić 20 (5-6), 
Priest, Dimec 2, Bajramlić 2, Hasić 6, 
Atanacković 8, Brčina 20 (4-5) 
Vrstni red: 1. Helios Domžale 33, 2. Roga-
ška 32, 3. Hopsi Polzela 30, 4. Zlatorog 
Laško, 5. Grosuplje oba 28, 6. Portorož 
25, 7. Maribor Nova KBM, 8. Slovan oba 
24, 9. Elektra Šoštanj, 10. Tajfun oba 23

Kegljanje, 2. liga – 
vzhod 16. Krog
Pergola : Šoštanj  
5:3 (3178 : 3142 )
Šoštanj: Hasičič – 523 (1), Križovnik – 
492 (0), Kramer- 556 (1), Novak – 502 
(0), Sečki – 557 (1), Šehič – 512 (0). 

Tako so igrali

S	tekmami	21.	kroga	so	konec	
prejšnjega	tedna,	skoraj	po	trime-
sečnem	premoru,	v	prvi	nogome-
tni	ligi	začeli	drugi	del	prvenstva.	
Sodeč	po	njem	bo	zelo	zanimiv,	
saj	je	bilo	kar	nekaj	presenečenj.	
To	je	bil	krog	gostov.	Slavili	so	kar	
na	treh	igriščih,	na	eni	tekmi	ni	bilo	
zmagovalca,	edino	domačo	zmago	
pa	so	si	priigrali	nogometaši	Tri-
glava.	

Zelo	zadovoljni	so	po	uvodnem	
krogu	tega	dela	prvenstva	tudi	v	
Rudarju.	Še	petič	v	tej	tekmovalni	
sezoni	so	bili	boljši	od	Celjanov.	V	
savinjsko-šaleškem	derbiju	so	sla-
vili	z	2	:	1,	pa	čeprav	so	nastopili	
brez	branilca	Aleša	Jesničnika,	ki	
je	bil	v	petek	operiran	na	kolenu	
(križna	vez)	in	je	sedaj	pred	njim	
nekajmesečno	okrevanje.	Po	dobrih	
dvajsetih	minutah	igre	v	Celju	pa	je	
moral	trener	Jernej	Javornik	zara-
di	poškodbe	zamenjati	prav	tako	
branilca	Davida	Kašnika,	ki	najbrž	
na	naslednjih	nekaj	tekmah	tudi	ne	
bo	mogel	pomagati	soigralcem	v	
boju	za	točke.	Podroben	pregled	
(magnetna	resonanca)	pa	naj	bi	
pokazal,	kako	 resna	 je	njegova	
poškodba.

Tekma odločena v 
petih minutah

Na	celjski	Areni	Petrol	blizu	400	
ljubiteljev	nogometa	ni	videlo	v	
prvem	polčasu	nobenega	zadetka,	
čeprav	je	bilo	kar	nekaj	(pol)prilo-
žnosti,	saj	so	oboji	igrali	odprto.	
Gostje	so	pač	želeli	z	zelo	zavzeto	
igro	nadaljevati	zmagoviti	niz	pro-
ti	domačim,	ti	so	ga,	razumljivo,	

želeli	prekiniti.	
Prvo	pravo	priložnost	so	imeli	

'rudarji'	v	30.	minuti.	Akcijo	je	
začel	Klinar	z	metom	žoge	iz	avta	
z	desne	strani	še	na	svoji	polovi-
ci	do	Ivana	Firerja,	najboljšega	
igralca	tekme.	Ta	jo	je	podaljšal	

na	levo	stran	do	Leona	Črnčiča,	
ki	 je	utekel	v	kazenski	prostor.	
Sledil	 je	močan	udarec,	vendar	
je	zadel	le	zunanji	del	mreže.	Pet	
minut	zatem	so	gostje	uprizorili	
najlepšo	akcijo	v	prvem	delu.	Po	
prostem	udarcu	Denisa	Klinarja	s	

precejšnje	razdalje	z	leve	strani	je	
žoga	priletela	na	glavo	Leonu	Črn-
čiču,	ki	je	bil	v	bližini	bele	točke.	
Sledil	je	močan	udarec,	vendar	je	
bil	domači	vratar	Matic	Kotnik	na	
pravem	mestu.	Žogo	je	odbil	do	
Rudarjevega	branilca	Ivana	Knezo-

vića,	ki	je	s	približno	šestih	metrov	
takoj	udaril	po	njej,	a	zgrešil	vrata	
ter	se	upravičeno	nekaj	trenutkov	
držal	za	glavo.	Za	domače	je	v	tem	
delu	najnevarneje	zapretil	Gregor	
Bajde.	Pri	prvem	poskusu	je	moč-
no	žogo	z	razdalje	gostujoči	vratar	

Matjaž	Rozman	poslal	čez	prečko,	
pri	drugem	pa	je	njegova	žoga	prav	
tako	s	precejšnje	razdalje	zletela	
ob	desni	vratnici	z	zunanje	strani.	

Drugi	 polčas	 pa	 je	 bil	 pravi,	
takšen,	ki	krasi	nogometno	igro.	
Veliko	lepih	akcij	in	trije	goli,	dva	

celo	prava	mojstrovina.	Končni	
izid	je	bil	postavljen	v	samo	petih	
minutah	 igre.	Velenjčane	 sta	v	
razmiku	dveh	minut	v	vodstvo	
popeljala	Firer	in	Črnčič.	Po	poda-
ji	požrtvovalnega	Klinarja,	ki	je	v	
teku	z	žogo	že	v	kazenskem	pro-

storu	padel,	se	takoj	pobral	in	jo	
zavrnil	do	Firerja,	je	sledil	močan	
udarec	s	približno	šestih,	sedmih	
metrov,	a	tudi	odlično	vratarjevo	
odbijanje	žoge	v	kot.	Po	podaji	s	
kota	je	Firer	hitro	opravil	poprav-
ni	izpit	in	jo	z	glavo	neubranljivo	
poslal	v	mrežo.	Takoj	za	tem	je	Kli-
nar	prestregel	napad	gostov,	odbil	
žogo	visoko	v	zrak,	priletela	je	na	
levo	stran	do	domačega	branilca	
Žagar-Kneza,	ki	jo	je	nespretno	
odbil	na	sredino	pred	kazenski	
prostor,	kjer	jo	je	prestregel	Črnčič	
in	jo	z	mojstrskim	udarcem	poslal	
v	mrežo.	Poraz	je	s	sijajnim	pro-
stim	udarcem	s	približno	dvajse-
tih	metrov	nekoliko	z	desne	strani	
ublažil	Sebastijan	Gobec.	Našel	je	
luknjo	v	Rudarjevem	'živem	zidu'	

in	zadel	za	končnih	1	:	2.	
To	je	bila	že	peta	Rudarjeva	zma-

ga	nad	Celjani	v	tej	tekmovalni	
sezoni,	saj	so	bili	obakrat	boljši	tudi	
v	četrtfinalu	slovenskega	pokala.	
Očitno	so	postali	celjski	urok.

Kljub	zmagi	so	ostali	na	petem	
mestu.	Vendar	so	se	tretji	Gorici	in	
četrtemu	Zavrču	približali	na	točko	
zaostanka.	Za	drugim	Koprom	zao-
stajajo	za	dve,	za	vodilnim	Maribo-
rom	pa	še	za	osem.	Šeste	Domžale	
in	sedma	Olimpija	imata	kar	devet	
točk	manj	od	njih.

Razočaranja
Zaradi	 vsekakor	nepričakova-

nega	poraza	Zavrča	v	Kranju	pri	
zadnjem	Triglavu	z	1	:	3,	se	je	vod-
stvo	odreklo	dosedanjemu	trener-
ju	Viktorju	Trenevskemu.	Po	tem	
porazu	je	moštvo	Zavrča	na	tretjem	
mestu	zamenjala	Gorica,	pa	čeprav	
je	z	Domžalmi	igrala	1	:	1.	Izgublje-
ni	točki	so	bolj	objokovali	gostje,	saj	
so	domači	že	v	4.	minuti	ostali	brez	
izključenega	igralca,	ker	je	igral	v	
svojem	kazenskem	prostoru	z	roko.	

Na	derbiju	kroga	se	je	vodilni	
Maribor	v	svojem	Ljudskem	vrtu	
moral	proti	drugemu	Kopru	kljub	
veliki	premoči	zadovoljiti	le	s	točko.	
Po	dvakratnem	vodstvu	nogome-
tašev	z	Obale	so	si	domači	točko	

priigrali	še	v	dvominutnem	sodni-
kovem	dodatku.	Najbolj	so	gotovo	
razočarali	nogometaši	Olimpije.	
V	Stožicah	so	gostili	predzadnjo	
Krko,	ki	jih	je	premagala	z	1	:	0.	To	
je	bil	dvoboj	brez	gledalcev.	Zaradi	
izgredov	ljubljanskih	navijačev	na	
pokalni	tekmi	bodo	morali	Lju-
bljančani	še	dve	tekmi	igrati	pred	
prazno	tribuno.	

n S. Vovk

Rudar še petič boljši od Celjanov

 Ena od Rudarjevih priložnosti – v tej akciji za branilca Knezovića. 

Uvodni krog drugega dela nogometnega prvenstva v prvi ligi je bil krog gostov in 
presenečenj – Rudar v soboto (ob 16.00) z zadnjim Triglavom 

Zmago podarili Alešu Jeseničniku
Jernej	Javornik,	trener	Rudarja:	»To	je	bil	pravi	lokalni	derbi	in	prva	

prvenstvena	tekma	po	treh	mesecih.	V	prvem	polčasu	je	bila	opazno,	
da	je	za	igralci	dolg	premor.	Igra	je	bila	enakovredna.	Na	koncu	smo	
bili	srečnejši.	Lahko	pa	bi	se	tudi	drugače	končalo.	Lokalne	derbije	
pač	odločajo	nianse	ali	pa	kdo	da	prvi	gol.	Pohvaliti	moram	igralce	
za	zelo	zavzeto	igro,	žal	pa	se	bojim,	da	smo	za	nekaj	časa	izgubili	
branilca	Davida	Kašnika.	Med	tem	je	že	bil	operiran	Aleš	Jeseničnik	
in	to	zmago	podarjam	našemu	kapetanu.	

Dobro	smo	začeli	drugi	del,	vendar	moramo	ostati	na	trdnih	tleh.	V	
naslednjem	krogu	bomo	gostili	Triglav.	Njegovo	zadnje	mestu	nas	ne	
sme	zaslepiti.	Njegova	zmaga	nad	Zavrčem	nam	mora	biti	dodatno	
opozorilo,	da	moramo	tudi	proti	njim	–	kot	vsem	drugim	nasprotni-
kom	–	igrati	nadvse	požrtvovalno	in	odgovorno.«

n

Konec	 tedna	bodo	v	bojih	za	
prvenstvene	točke	oživele	še	prvo-
ligaške	rokometne	dvorane.	Aktu-
alni	prvaki,	rokometaši	velenjske-
ga	Gorenja,	bodo	na	uvodni	tekmi	
gostovali	v	Trebnjem	pri	igralcih	
Trima,	ki	po	jesenskih	22	krogih	
zaostajajo	za	njimi	na	šestem	mestu	
kar	za	19	točk.

Velenjčani	so	morali	na	finalni	tek-
mi	slovenskega	pokala	priznati	pre-
moč	gostiteljem	sklepnega	turnirja	
Celjanom	in	so	seveda	razočarani	
zapuščali	dvorano	Golovec.	Izgubili	
so	zelo	želeni	pokalni	naslov,	ki	bi	
bil	za	večino	sedanjih	igralcev	sploh	
prvi.	Žal	bodo	morali	nanj,	kot	so	se	
tolažili,	počakati	najmanj	do	druge	
sezone.	Pred	njimi	je	sedaj	še	večja	
in	pomembnejša	priložnost,	vnovič-
na	osvojitev	državnega	naslova,	ki	bi	
bil	prav	tako	za	večino	igralcev	ter	
tudi	trenerja	Ivana	Vajdla	prvi.	Pre-
pričani	so,	da	jim	ne	bo	ušel.	Pred	
njimi	je	še	deset	tekem	končnice.	

Tekmovanje	v	skupini	za	prvaka	
bodo	začeli	s	petimi	točkami	pred-
nosti	pred	večnimi	tekmeci	Celjani.	
Velenjski	oziroma	šaleški	rokome-
tni	navdušenci	so	prepričani,	da	

bo	ta	prednost	dovolj	za	osvojitev	
prvenstvenega	naslova,	ki	bi	bil	nji-
hov	tretji	po	vrsti.	To	verjamejo	tudi	
igralci.	Vedo	pa,	da	bodo	morali	na	
vsaki	tekmi	dati	vse	od	sebe,	ker	pri-
čakujejo,	da	bodo	nasprotniki	pro-
ti	njim	zelo	grizli,	saj	si	bo	vsakdo	

želel,	da	jih	premaga	prvi.	Gotovo	
najbolj	Celjani,	ki	so	dobili	dodaten	
polet	po	zmagi	nad	njimi	v	pokalu	
in	še	vedno	verjamejo,	da	si	lahko	
po	nekaj	sezonah	znova	priigrajo	

tudi	naslov.		
Trener Ivan Vajdl:	»Hitro	smo	se	

morali	sprijazniti	s	porazom.	Žal	
je	bilo	Celje	ta	dan	močnejše	in	
srečnejše.	Pred	nami	je	državno	
prvenstvo,	ki	ima	še	večjo	težo.	
Pred	nami	pa	je	tudi	zahtevnih	

deset	tekem.	Zavedamo	se,	da	je	
prednost	velika	ali	pa	tudi	ne,	če	
ne	bomo	pravi.	Pet	točk	vsekakor	
lahko	hitro	splava	po	vodi.	To	fan-
tje	vedo,	zato	bomo	morali	na	vsaki	
tekmi	dati	maksimum.	Vsak	naspro-
tnik	bo	proti	nam	igral	na	vso	moč,	
Celjani	pa	verjamejo,	da	so	lahko	še	
vedno		v	igri	za	prvenstveno	lovo-
riko.	Pred	tem	delom	so	se	precej	

okrepili,	mi	pa	smo	izgubili	Klemna	
Cehteta,	ki	je	bil	pomemben	člen	
naše	igre.	Verjamem	v	fante,	da	so	
sposobni	nadaljevati	tako	dobro,	
kot	so	začeli	in	da	se	bomo	na	kon-
cu	veselili	skupaj	z	našimi	ljubitelji.«

n S. Vovk

Ivan Vajdl verjame v fante

Odločni so: na koncu bomo bolj veseli.

Rokometaši Gorenja 
začenjajo končnico 
s petimi točkami 
prednosti pred Celjani 
– Prednost je velika, 
pa tudi ne, če ne bodo 
igrali kot jeseni
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Oslabljeni in poraženi
Šoštanjčani so na gostovanje 

odpotovali precej oslabljeni, saj so 
manjkali kar trije standardni igral-
ci. Srečanje, ki je odločalo o usodi 
ene ali druge ekipe, se je začelo zelo 
nervozno, saj so igralci napravili 

preveč napak. Kljub temu je bil po 
prvem paru rezultat izenačen. Tudi 
v nadaljevanju je igra potekala po 
scenariju prvega para, kar je bilo 
še vedno v korist Šoštanjčanov, ki 
so pri rezultatu 2 : 2 zaostajali le 
za 17 kegljev. Tako je bila usoda 
obeh ekip v rokah tretjega para. 
Tudi tukaj ni bilo zmagovalca, saj 
sta si ekipi razdelili točki. Več sreče 
pri podiranju kegljev pa so imeli 

domači, ki so se z zmago že rešili 
izpada. Šoštanjčanom pa še ostaja 
upanje v preostalih dveh krogih. 
Že v soboto se bodo na domačih 
stezah pomerili z ekipo Konstruk-
torja. Z morebitno zmago bi si na 
veliko odprli vrata za obstanek v 
drugoligaški konkurenci. Srečanje 
se bo začelo ob 17. uri.

n

Tekmovali v Lendavi
Ta vikend je bil v Lendavi orga-

niziran že 39. pokal Lendave. Med 
konkurenco mlajših in starejših 
dečkov in deklic ter mlajših kade-
tov in mladincev je nastopilo devet 
velenjskih tekmovalcev. Njihov 
nastop je bil zelo dober. Pri mlaj-
ših dečkih sta Tjaž Medved in Sid 
Sarač vsak v svoji kategoriji osvojila 
drugo mesto. Med starejšimi deč-
ki in deklicami so bili uspešni Tea 
Laznik in Miha Ciglar z osvojitvijo 

prvega mesta, uspeh sta dopolnila 
še Urh Štober z drugim mestom 
in David Hostič s tretjim mestom.

Med mlajšimi kadetinjami se je 
morala Veronika Mohorič tokrat 
zadovoljiti z drugim mestom. Med 
mladinkami je bila odlična še Han-
na Štor, ki je bila v kategoriji do 70 
kg druga. 

Dve zlati na 
Hrvaškem

Pretekli vikend je potekal na 
Hrvaškem tradicionalni že 23. 'Kup 
Samoborja'. Na tem tekmovanju se 

zbere množica tekmovalcev iz več 
evropskih držav. Letos je nastopilo 
563 tekmovalcev iz desetih držav.

Med konkurenco kadetov U18 
sta nastopila tudi dva velenjska 
judoista. Njun nastop je bil zelo 
dober, saj sta oba osvojila prvi 
mesti v svojih kategorijah. Veronika 
Mohorič je v kategoriji kadetinj do 
70 kg premagala vse nasprotnice – 
v finalni borbi tudi zelo dobro hrva-
ško predstavnico in osvojila zlato 
medaljo. Njen uspeh je ponovil še 
kadet Tilen Vodeb, ki je za osvojitev 
zlate medalje v kategoriji do 90 kg 
moral v finalu premagati poljskega 
judoista.                                           n

Judo

Kegljanje

Odlične na državnem 
prvenstvu

Ljubljana, 9. marca - V nedeljo 
je na bazenu Fakultete za šport v 
Ljubljani potekalo prvo državno 
prvenstvo v skladnostnem plavanju. 
Plavalke treh starostnih kategorij so 
se prvič preizkusile in pomerile v 
izvedbi obveznih prvin. 

Pri nas je ta olimpijski šport raz-
meroma mlad, a je s tem tekmo-
vanjem dobil nov zagon in polo-

žaj v družbi tekmovalnih športov. 
Predstavniki FŠ in PZS so bili nad 
izvedbo tekmovanja in potrditvijo 
te športne panoge zelo zadovoljni, 
sinhrone plavalke in starši tekmo-
valk pa navdušeni.

Kolajne so med kadetinjami preje-
le: bron Lea Aram, srebro  Pia Kata-
rina Kremžar in zlato Tia Maria 
Delopst, vse članice KSP Rusalka. 
Med mlajšimi mladinkami so sla-
vile za osvojeno 3. mesto Maša 
Osojnik iz ljubljanske SSP Katali-

na, za 2. mesto Maruša Tajnik in 1. 
mesto Pika Vrčkovnik; obe iz KSP 
Rusalka. Pri starejših mladinkah je 
bron osvojila Janja Skarlovnik, sre-
bro Leja Ocvirk ter naslov državne 
prvakinje Ajda Vrabič (vse iz KSP 
Rusalka). 

Članice velenjskega kluba Rusal-
ka so bile kot pionirke tega športa 
pri nas tudi na tekmovanju najuspe-
šnejše, saj so poleg kolajn dosegle 
tudi ostale odlične uvrstitve; pred-
vsem pa so bogatejše za prijetno 
izkušnjo.

n Ana Matjaž

Sinhrono - skladnostno plavanje

Nogometaši Šmartna 1928 so na 
zaostali tekmi jesenskega 14. prven-
stvenega kroga, ki je bila zaradi sla-
bih vremenskih razmer kar dvakrat 
preložena, nekoliko razočarali. Ne 

toliko z igro, ki je bila zelo požrtvo-
valna in z veliko tekanja, ampak z 
neučinkovitostjo. S Krškim so se 
razšli z najmanj priljubljenim izi-
dom za gledalce 0 : 0. 

Blizu 200 njihovih ljubiteljev je 
pričakovalo, da bodo izkoristili 
prednost domačega igrišča in se s 
šestega povzpeli na četrto mesto. 
Točka pa je bila za to premalo in 
vsaj do nedelje, ko bodo na uvodni 

tekmi spomladanskega dela prven-
stva na lokalnem derbiju gostili 
predzadnji celjski Šampion, osta-
jajo na tem mestu. Njihovi navijači 
pričakujejo, da bodo na tej tekmi 

vijolice povsem spomladansko 
zadišale. Toda priložnosti za to je 
bilo kar nekaj. Morda bi bil razplet 
drugačen, če sodnik že na začetku, 
v 5. minuti, ne bi razveljavil gola Til-
na Kompana. Visoki domači napa-
dalec je bil višji v skoku za žogo, ki 
jo je z glavo poslal v mrežo. Sodnik 
pa je menil, da je gol dosežen po 
prekršku. V nadaljevanju je bilo še 
nekaj podobnih 'srečanj', ki so bolj 

dišala po prekršku, a je sodnikova 
piščalka ostajala nema. Sreča pa je 
domačim najbolj obrnila hrbet v 
petnajsti minuti drugega polčasa, 
ko je bil Kompan znova previsok 

za gostujoče branilce, zadel je samo 
prečko. Gostje so imeli najnevar-
nejšega igralca v izkušenem Dejanu 
Urbanču. Najnevarnejšo žogo je 
poslal proti domačin vratom sredi 
prvega polčasa, ko je izvedel prosti 
udarec. Čeprav je žoga zadela živi 
zid in spremenila smer, je vratar 
Tadej Pusovnik z odličnim posre-
dovanjem preprečil vodstvo gost
ov.                                   n S. Vovk

Vijolice še niso povsem zacvetele
Strelci se niso izkazali – V nedeljo (ob 15.00) v Šmartnem v 
lokalnem derbiju predzadnji Šampion

Tatjana Podgoršek

Minulo nedeljo so oživele tudi 
zelenice, na katerih igrajo članske 
ekipe v drugi slovenski nogometni 
ligi. Ekipa NK Šmartno ob Paki 
1928, ki je z 20 točkami prezimila 
na šestem mestu prvenstvene lestvi-
ce, se je na domačem igrišču srečala 
s 7. uvrščeno enajsterico Krškega. 
Tekma se je končala brez zmago-
valca 0 : 0.

Pred prvo spomladansko tekmo 
je trener Šmarčanov Oskar Drobne 
dejal, da je nadaljevanje prvenstva 
za ekipo precejšnja neznanka. Pri-
prave nanj so opravili doma, klub 
jim je omogočil dokaj dobre pogoje 
za vadbo. Z velenjskim klubom se 
je dogovoril za možnost uporabe 
igrišča z umetno travo. Je pa ekipa 

precej zdesetkana. V prestopnem 
roku jo je namreč zapustilo kar 
precej igralcev, za katere niso dobi-
li ustreznih zamenjav. »Ekipo so 
zapustili trije napadalci, med njimi 

tudi najboljši strelec v drugi sloven-
ski nogometni ligi Lovro Bizjak. 
To se bo gotovo zelo poznalo, kajti 
nismo tako zanimivi niti finanč-
no toliko močni, da bi z lahkoto 
novačili nove igralce. Odločili smo 
se dati priložnost mlajšim. Videli 

bomo, kaj se bo zgodilo.«
Rezultati prijateljskih tekem, ki so 

jih odigrali v pripravah za nadalje-
vanje spomladanskega dela prven-
stva, so pokazali, da so lahko dokaj 

enakovreden naspro-
tnik boljšim ekipam, 
da znajo dati gol, 
hkrati pa so se poka-
zale tudi precejšnje 
vrzeli, »kar je normal-
no. Igralci, s katerimi 
smo okrepili ekipo, so 
mladi, nimajo veliko 
izkušenj, zato vsa-
kokrat niso povsem 
zanesljivi.«

Okrepitev do konca 
sezone 2013/2014 ne 
načrtujejo. Če bodo 
startali solidno, meni 
Drobne, bi si lahko 
zagotovili obstanek 
v drugi slovenski 
nogometni ligi, kar 
je prednostni cilj. V 
jesenskem delu so si, 
meni, nabrali dovolj 
točk za to. Za novo 
prvenstveno sezono 
pa bodo tudi mladi 
igralci, ki bodo dobili 

priložnost, pridobili nekaj izkušenj. 
Drobne verjame, da bodo fantje 
igrali po najboljših močeh in da 
bodo tudi navijači njihov 13. igra-
lec.

n

Spomladanski del prvenstva neznanka
V članski ekipi NK Šmartno 1928 nadaljujejo prvenstvo brez treh 
napadalcev – Priložnost dali mlajšim

Oskar Drobne: »Ekipo so zapustili kar trije 
napadalci, ustreznih zamenjav zanje pa ni.«

Odšli so: Lovro Bizjak, Denis Čirić, 
Aleksander Malis, Iztok Močivnik, 
Osman Sinanovič; 
Prišli so: Rok Kidrič in Tadej 
Gaber (oba dvojna registracija 
CMC Celje), Amir Bilaliin Almedin 
Muharemovič; 
Ostali pa so: David Bezovnik, 
Boštjan Bizjak, Klemen Bovha, 
Žan Dobnik, Alan Hočevar, Peter 
Jesenek, Sebastjan Jelen, Žan 
Kolar, Matej Kolenc, Tilen Kom-
pan, Aljaž Krefl, Matevž Lenošek, 
Renato Matič, Žiga Mrevlje, Aldin 
Omerovič, Dejan Podbrežnik, Tadej 
Pusovnik, Darko Radivojevič, Enis 
Saramati, Matjaž Trop in Gregor 
Zamernik.

Šoštanjski košarkarji so v 
zadnjem krogu prvega dela prven-
stva v domači dvorani premagali 
ekipo Maribora Nove KBM. Igralci 
Elektre so ob bučni podpori s tri-
bun nadoknadili visok zaostanek 
in se veselili izjemno pomembne 
zmage v boju za obstanek v ligi.

Do sredine tretje četrtine so bili 
nesporni gospodarji na igrišču 
gostujoči košarkarji, ki so si prii-
grali tudi visoko prednost. V 25. 
minuti so vodili že s petnajstimi toč-
kami naskoka (49 : 34), sledile pa 
so minute domačih, ki so na krilih 
Podvršnika, Brčine, Lelića, mladih 
Hasića in Rizmana ter pod obro-
čem Atanackovića uspeli narediti 
preobrat. Z delnim izidom 16 : 0 so 
tik pred koncem tretjega dela tekme 
Šoštanjčani celo povedli.

V zadnji četrtini so imeli košarkar-
ji Elektre pobudo, svojo prednost 
počasi poviševali in se ob koncu 
veselili zaslužene zmage z 81 : 71. 

Najučinkovitejša pri Elektri sta 
bila Đorđe Lelić in Drago Brčina z 
20 točkami, 13 jih je dosegel Andrej 
Podvršnik, pod košem pa je bil z 11 
skoki izvrsten Simo Atanacković.

Ivan Smiljanić, trener Elektre 
Šoštanja: »Moji fantje so tekmo 
začeli v krču. Nikakor nismo mogli 
razviti želene igre. Na začetku dru-
gega polčasa smo odigrali bolj pogu-
mno v napadu, ključ do te zmage je 
bil Rizman, ki je v igro vstopil s klo-
pi, v odločilnih trenutkih pa dosegel 
sedem točk in pridobil pomembno 
žogo. Čestitke Mariborčanom za 
športno in pošteno igro, mojim fan-
tom pa za težko prigarano zmago.«

V soboto v Šoštanj 
prihaja Grosuplje

Prvi del tekmovanja v prvi košar-
karski ligi Telemach je bil izjemno 
zanimiv in napet do zadnjega 
kroga. Helios, Rogaška in Hopsi 
so si že pred nekaj krogi zagoto-
vili nastope v ligi za prvaka, prav 
zadnji krog pa je odločal o zadnjem 
članu elitne četverice. Z odličnimi 
predstavami v zadnjih petih krogih, 
ko so dosegli prav toliko zmag, so 

se napredovanja veselili košarkarji 
Zlatoroga, ki so v zadnjem krogu v 
zadnjih sekundah srečanja ugnali 
domžalski Helios. S tem so prehiteli 
Grosuplje, ki ima sicer isto število 
točk kot Zlatorog, vendar so Lašča-
ni boljši v medsebojnih srečanjih. 
Prvim štirim ekipam prvega dela 
lige Telemach se bosta v nadaljeva-
nju priključila Union Olimpija in 
Krka v ligi za prvaka.

Ostalih šest ekip je Grosuplje, 
Maribor Nova KBM, Portorož, 
Slovan, Elektra in Tajfun. Za razli-
ko od lige za prvaka, v kateri ekipe 
začnejo »z ničle« (rezultati se ne 
prenašajo naprej), se točke iz prve-
ga dela prenašajo v ligo za obsta-
nek. Elektra ima s petimi zmagami 
in 13 porazi 23 točk in je skupaj s 
Tajfunom na začelju lestvice, razli-
ke pa so majhne. 

Prvenstvo se bo nadaljevalo že v 
soboto, ko v Šoštanj prihajajo Gro-
suplje. Srečanje bo ob 20. uri.

Že v torek, 18. marca, bo še ena 
domača tekma, ko se bo Elektra 
pomerila z Mariborom. Tudi to 
srečanje bo ob 20. uri.

n tr

Elektra z zmago zaključila prvi del
V soboto začetek 
drugega dela 
prvenstva

Šoštanj, 10. marca - UO KK 
Elektra se je sporazumno dogo-
voril z dosedanjim trenerjem član-
ske ekipe Ivanom Smiljanićem o 
njegovi zamenjavi z mesta glav-
nega trenerja članske ekipe. Od 
ponedeljka, 10. marca, je glavni 
trener članske ekipe KK Elektra 

Šoštanj Vadimir Rizman. 
Ob sklenjenem dogovoru je pred-

sednik KK Elektra Peter Šlutej 
izjavil:

»V KK Elektra smo se spora-
zumno dogovorili, da bo član-
sko ekipo vodil domači trener 
Vladimir Rizman. Menim, da je 
Vladimir Rizman v dani situaciji 
najboljša izbira za dvig rezultatske 
krivulje; dosedanjemu trenerju 
članske ekipe Ivanu Smiljaniću 
se zahvaljujemo za njegovo delo s 
člansko ekipo in mu želimo srečo 

pri njegovem nadaljnjem trener-
skem delu.«

Ob sklenjenem dogovoru je tre-
ner Vladimir Rizman izjavil:

»Zahvalil bi se vodstvu kluba 
za izkazano zaupanje in dano 
priložnost. Zaupam tej ekipi in 
verjamem, da lahko dosežemo 
zastavljeni cilj, ki je obstanek v 
ligi. Časa za spremembe ni veliko, 
zato nas čaka veliko dela. Upam, 
da bo delo prejšnjega trenerja in 
moje delo prineslo želeni rezul-
tat.«                                                n

Nov trener 
Elektre
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Iz policijske beležke
Nekaj zavitkov se je 
spet nabralo
Velenje, 5. marca – V sredo dopoldne so 
policisti na Vodnikovi cesti pri postopku 
mlajšemu moškemu zasegli alu zavitek z 
marihuano. Dan za tem, v četrtek, so mlaj-
šemu moškemu zavitek marihuane zasegli 
tudi na Jenkovi, zvečer pa še v Škalah.

Znanka jo je napadla 
Velenje, 5. marca – V sredo popoldan so 
v dežurni ambulanti zdravstvenega doma 
nudili zdravniško pomoč poškodovani 
ženski. V bližini njenega doma jo je pri-
čakala znanka in se najprej do nje žaljivo 
in nesramno vedla, potem pa jo je fizično 
napadla. Kršiteljico so policisti izsledili in 
ji napisali plačilni nalog. Ne ravno majhen, 
333 evrov.

Bivše se je je lotil 
na parkirišču pred 
Gorenjem
Velenje, 6. marca – V četrtek okoli 6. ure 
je na parkirnem prostoru Gorenja 29-letni 
moški verbalno in fizično napadel bivšo 
partnerko. Pri tem je utrpela lažje poškod-
be, ki so ji jih oskrbeli v dežurni ambulanti 

zdravstvenega doma. 
Do nje je bil nasilen že prej, ko sta še živela 
skupaj. Policisti so ga zaslišali in mu izrekli 
varnostni ukrep prepoved približevanja. 
Zoper njega bodo podali kazensko ovadbo 
na državno tožilstvo za kaznivo dejanje 
nasilje v družini.

Sitnaril v Presti
Šoštanj, 6. marca – V četrtek okoli pol-
dneva se je v prodajalni Presta v Šošta-
nju moški, povratnik, nedostojno vedel 
do uslužbenk in gostov. Policisti so mu 
napisali plačilni nalog.

Sprla sta se zet in tast
Velenje, 7. marca – V petek popoldan 
so šli policisti na Kardeljev trg, kjer sta 
se v stanovanju zaradi skupnega bivanja 
prepirala in žalila zet in tast. Obema so 
napisali plačilni nalog, vsakemu svojega. 
Ker sta bila žalitvam priča otroka, bodo 
policisti o dogodku obvestili tudi center 
za socialno delo.

Razmetaval stole
Velenje, 7. marca – V petek ponoči se je 
na bencinskem servisu gost nedostojno 
vedel do natakarice, ob tem pa razmetal 

tudi nekaj stolov. Policisti so mu napisali 
plačilni nalog.

Zasegli dva avta
Velenjski policisti so v zadnjem tednu 
zaradi kršitev cestnoprometnih predpisov 
zasegli dva avta, enega v četrtek in enega 
v ponedeljek.

Vredno pohvale
Pohvalo si zasluži občan, ki je policistom v 
četrtek, 6. marca, izročil moško denarnico 
z vsebino, tudi denarjem, ki jo je našel pri 
drsališču v Sončnem parku. Lastniku iz 
Velenja so jo že vrnili. V petek, 7. marca, 
jim je Velenjčanka izročila osebno izkazni-
co, ki jo je našla v Velenjki, policisti so jo 
lastnici vrnili. Istega dne so od občanke 
prejeli kontaktni ključ za osebni avtomo-
bil VW, ki ga je našla na Goriški cesti pri 
odcepu za Lipo. Lastnik ga lahko prevzame 
na PP Velenje. Pohvalo pa si zasluži tudi 
občanka, ki jim je v nedeljo, 9. marca, izro-
čila gorsko kolo znamke Douglas, modre 
barve (vilice so sive barve), ki ga je našla v 
jarku v Škalah. Lastnik ga lahko prevzame 
na tukajšnji policijski postaji.

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj	–	Sredi	februarja	je	Obči-
na	Šoštanj	 v	 vsa	 gospodinjstva	
naslovila	poziv,	da	lastniki	gozdov	
in	zemljišč	v	prihodnjih	dveh	mese-
cih	odpravijo	posledice	žledoloma.

»Občina	se	bo	lotila	odstranitve	
drevja,	ki	posega	v	cestni	pas	in	na	
nekaterih	mestih	še	vedno	ogroža	
promet,	da	bomo	tako	zagotovili	
varnost	in	preglednost	vseh	občin-

skih	kategoriziranih	cest,«	pravi	
župan	Darko	Menih.	Zaradi	tega	so	
in	še	bodo	posamezni	cestni	odseki	
krajši	čas	–	v	času	del	za	promet	–	
zaprti,	obvozi	pa	so	in	bodo	v	teh	
primerih	urejeni	in	označeni.	

»Obenem	pa	pozivamo	vse	lastni-
ke	gozdov,	še	posebej	tiste	ob	vodo-
tokih,	da	nemudoma	očistijo	padlo	
drevje	in	veje,	saj	ob	močnejših	nali-
vih	to	predstavlja	veliko	nevarnost.	
Opažamo,	da	nekateri	lastniki	iz	

vode	potegnejo	samo	hlode,	vejevje	
pa	pustijo,«	pravi	Menih.

Skupaj	z	gozdarji	bodo	odšli	še	
enkrat	na	teren	 in	 jih	zaprosili,	
da	razumejo,	da	je	tudi	odstrani-
tev	vejevja	potrebna.	»Če	to	ne	bo	
dovolj,	bomo	sprožili	inšpekcijski	
nadzor,	in	če	tudi	ta	ne	bo	zalegel,	
bomo	skupaj	s	koncesionarji	prisi-
ljeni	vodotoke	očistiti,	račune	pa	
poslati	lastnikom.«

n

Računajo na odgovoren odnos lastnikov
V občini Šoštanj so lastnike gozdov pozvali, da iz vodotokov odstranijo 
tudi veje ne le hlodov, saj ob večjem deževju predstavljajo nevarnost

Velenje, 3. marca	 –	 Dr. Aleš 
Bučar Ručman s	Fakultete	za	var-
nostne	vede	je	članicam	in	članom	
Sosveta	 za	 izboljšanje	 varnosti	
občanov	Velenja	predstavil	ugoto-
vitve	dela	raziskave,	ki	jo	je	opravil	
za	svojo	doktorsko	nalogo.	

»Šlo	je	za	odkrivanje	pove-
zave	 med	 migracijami	 in	
kriminaliteto	ter	odkrivanje	
stopnje	 in	oblik	sobivanja.	
Velenje	je	bilo	izbrano	zaradi	
njegove	zgodovinske	poveza-
nosti	z	mednarodnimi	migra-
cijami,	ki	so	se	zgodile	zaradi	
industrije,	ki	je	bila	tukaj,«	
pravi	avtor.

V	analizi	na	osnovi	policij-
ske	in	sodne	statistike	ocenju-
je,	da	podoba	kriminalitete	v	
Velenju	ni	skrb	vzbujajoča.	
»Velenje	izstopa	po	pozitivni	
klimi	in	učinkovitem	sobiva-
nju	ljudi	različnih	narodnosti.	
To	so	poudarjali	tudi	sogovor-
niki,	vključeni	v	raziskavo.	Na	
to	ste	lahko	ponosni,«	pravi	
avtor,	ki	je	konec	leta	2012	
izvedel	intervjuje	s	73	občani,	
predvsem	mladimi,	ter	s	pred-
stavniki	različnih	institucij	in	

organizacij.	
Na	osnovi	opravljenih	intervjujev	

zaključuje,	da	jih	večina	izpostavlja	
dve	obliki	kriminalitete	–	fizično	
nasilje	ter	droge.	Fizično	nasilje	je	
vezano	na	nočno	življenje,	izvaja-

jo	ga	fantje,	ki	se	tako	dokazujejo	
znotraj	svoje	skupine,	a	se	pravilo-
ma	to	neha,	ko	si	ti	fantje	ustvarijo	
družino	in	se	zaposlijo.	

Večina	Velenjčanov	se	počuti	
tudi	varne	oziroma	zelo	varne,	

izhaja	 iz	naloge.	»Bolj	kot	
klasične	oblike	kriminala	jih	
skrbijo	socialna	vprašanja,	po	
vezana	zlasti	z	zaposlitvijo.«

Za	pomembno	pozitivno	
lastnost	Velenja	je	dr.	Bučar	
Ručman	poudaril	solidarno-
stno	klimo	v	mestu,	ki	jo	je	
zaznal	preko	več	kazalnikov.	
Eden	od	njih	so	bile	dejavno-
sti,	ki	so	jih	Mestna	občina	
Velenje,	različne	organiza-
cije	in	posamezniki	izvajali	
ob	težavah	in	kriminaliteti,	
katere	žrtve	so	bili	predvsem	
ekonomski	 migranti,	 tuji	
delavci	Vegrada.	»Takrat	je	
Velenje	prevzelo	vlogo,	ki	
bi	jo	morala	opraviti	država.	
Visoko	stopnjo	solidarnosti	in	
povezanosti	pa	potrjuje	tudi	
razvito	krvodajalstvo,	prosto-
voljno	gasilstvo	in	aktivnosti,	
ki	jih	izvajajo	različna	dru-
štva.«																																					n

Življenje v Velenju
Pogled na medkulturne odnose, kriminaliteto in sobivanje v 
doktorski nalogi dr. Aleša Bučarja Ručmana

Dr. Aleš Bučar Ručman: »Ni skrb 
vzbujajoče in ni družbe, kjer ni 

kriminalitete.«

SPV od najmlajših 
do najstarejših

Velenje	–	Svet	za	preventivo	in	vzgojo	v	cestnem	
prometu	v	svoje	aktivnosti	vključuje	vse	starostne	
kategorije,	od	najmlajših	do	najstarejših.	Lani	so	
v	sodelovanju	s	krajevnimi	skupnostmi	in	mestni-
mi	četrtmi	organizirali	okrogle	mize,	na	katerih	so	
obravnavali	različne	teme,	od	mobilnosti	v	zrelih	
letih,	zakonodaje,	večpasovnih	krožišč,	pogostih	
vzrokov	prometnih	nesreč	in	podobno.	Okroglih	
miz	se	je	udeležilo	250	oseb.

Posebej	zadovoljni	pa	so,	kot	pravi	predsednik	
Karel Drago Seme,	da	se	je	teoretičnega	dela	akcije	
Starejši	voznik	v	Velenju	udeležilo	96	voznikov,	
skoraj	200	pa	jih	je	sodelovalo	pri	praktični	vožnji.	
Udeležba	v	Velenju	je	bila	med	vsemi	slovenskimi	
mesti	največja.

n mkp

Opozorilne table do 
Slemena v začetku aprila

Šoštanj	–	Svetniki,	športna	društva	in	tudi	posamezniki	
so	v	občini	Šoštanj	kar	nekaj	časa	opozarjali	na	nujnost	
postavitve	opozorilnih	tabel	»Pozor	kolesar«	na	državno	
-	regionalno	cesto	Lajše–Zavodnje–Sleme.	Po	njej	se	
dnevno	vozi	veliko	kolesarjev,	saj	je	ta	odsek	ceste	med	
rekreativnimi	kolesarji	zelo	priljubljen.

Občina	Šoštanj	je	vse	pobude	posredovala	Direkci-
ji	Republike	Slovenije	za	ceste,	postavitev	obvestilnih	
znakov	pa	je	predlagala	tudi	policija.	Od	leta	2010	do	
sredine	leta	2013,	torej	v	dveh	letih	in	pol,	se	je	na	tem	
odseku	zgodilo	16	prometnih	nesreč,	v	dveh	je	bil	ude-
ležen	kolesar.

Na	Direkciji	so	se	odzvali.	Opozorilne	table	bodo	posta-
vili	v	dolžini	13	kilometrov,	prometno	signalizacijo	pa	
bodo	postavili	na	začetku	aprila.

n mkp 

Z otroške maškarade 
brez bundice

Velenje, 4. marca –	V	torek	zve-
čer	so	policisti	obravnavali	prijavo	
oškodovanca,	ki	je	povedal,	da	je	
neznanec	na	otroški	maškaradi	v	
Rdeči	dvorani	(pri	levi	tribuni)	vzel	
otroško	jakno	pisane	barve	in	torbi-
co	za	okoli	pasu	z	vsebino.	

Znanec ga je hotel 
oropati

Velenje, 5. marca	 –	 V	 sredo	
popoldan	je	do	znanca	v	stano-
vanje	na	Jurčičevi	cesti	prišel	zna-
nec,	45-letnik,	očitno	stari	znanec	
policije,	saj	gre	za	povratnika.	S	
kamnom	v	roki	je	od	znanca	zah-
teval,	da	mu	izroči	nekaj	denarja.	
Ker	mu	ga	ta	ni	hotel	dati,	ga	je	
45-letnik	hotel	udariti,	stanovalec	

se	mu	je	izmaknil,	obenem	pa	mu	
je	uspelo	pred	njim	zapreti	vrata	
stanovanja.	Jezen,	ker	ni	dobil,	
po	kar	je	prišel,	je	vrgel	kamen	na	
balkon	in	razbil	steklo	na	balkon-
skih	vratih.	Osumljenca	so	poli-
cisti	zaslišali,	pričakuje	pa	lahko	
kazensko	ovadbo.

Vlomilec potreboval 
vodovodne cevi

Vransko, 5. marca	–	Na	Vran-
skem	je	neznanec	vlomil	v	novogra-
dnjo	stanovanjske	hiše.	Ukradel	je	
za	dobrih	1.700	evrov	vodovodnih	
cevi.

Zlatnina in gotovina
Mala Pirešica, 5. marca	–	Vlo-

milec	je	v	sredo	na	Mali	Pirešici	
vlomil	v	stanovanjsko	hišo	skozi	

balkonska	vrata.	Iz	hiše	je	odnesel	
več	zlatnine,	moško	uro	in	nekaj	
gotovine.	Škoda	je	ocenjena	na	vsaj	
3.000	evrov.	

Poskus vloma
Velenje, 6. marca –	V	četrtek	je	

prišlo	do	poskusa	vloma	v	starejšo	
nenaseljeno	hišo	v	Prelski.	Storilec	
je	pregledal	notranjost,	odnesel	pa	
ni	ničesar.	Pri	vlomu	je	poškodoval	
stavbno	pohištvo.

Ostala bosa
Velenje, 7. marca	–	V	petek	zvečer	

je	neznani	storilec	s	hodnika	izpred	
vrat	v	stanovanje	v	stanovanjskem	
bloku	na	Cesti	talcev	vzel	ženske	
športne	čevlje	znamke	Salomon,	
rdeče	in	sive	barve,	številka	36.

Velenje, 3. marca	–	V	ponedeljek	
se	je	sestal	Sosvet	za	izboljšanje	
varnosti	občank	in	občanov	Vele-
nja,	ki	ga	vodi	župan	Bojan	Kontič.	
Na	seji	so	obravnavali	poslovnik,	

program	dela	za	letos,	multimeto-
dološko	analizo	življenja	v	Velenju	
in	poročila	–	Policijske	postaje	
Velenje,	Medobčinske	inšpekcije,	
redarstva	in	varstva	okolja,	Sveta	
za	preventivo	in	vzgojo	v	cestnem	

prometu	in	projekta	brezplačno	
pravno	svetovanje.	Med	pomemb-
nejšimi	odločitvami,	ki	so	jih	spreje-
li,	pa	je	proučitev	možnosti	nakupa	
simulatorja	varne	vožnje.	Menijo	

namreč,	da	bi	to	še	dodatno	pri-
spevalo	k	obnavljanju	znanja	varne	
vožnje	v	cestnem	prometu.

Ena	od	pozornosti	na	tej	seji	pa	je	
bila	namenjena	tudi	opredelitvi	tem	
o	varnostnih	razmerah	v	mestni	

občini	Velenje,	ki	jih	bodo	obrav-
navali	letos	za	odpravo	pomemb-
nejših	varnostnih	vprašanj	–	droge,	
vlomi,	tatvine,	vandalizem,	varnost	
v	cestnem	prometu,	mladoletniška	

problematika,	nasilje	v	šolah	...	O	
varnostni	problematiki	bodo,	tako	
kot	pretekla	leta,	občane	seznanja-
li	s	spoti,	zloženkami	in	drugimi	
pisnimi	materiali	o	varnostni	pro-
blematiki.																																								n

Sosvet se je seznanil s poročili o delu

Sosvet se redno sestaja in tudi odziva.

Policija	si	prizadeva,	da	bi	čim	več	voznikov	in	
potnikov	med	vožnjo	uporabljalo	varnostni	pas.	
Pri	najhujših	prometnih	nesrečah	namreč	vedno	
znova	ugotavljajo,	da	bi	lahko	bile	posledice	bistveno	
blažje,	če	bi	vozniki	in	potniki	ta	predpis	dosledno	
upoštevali.

Obveznost	pripenjanja	nalaga	33.	člen	Zakona	o	

pravilih	v	cestnem	prometu,	po	katerem	se	voznika	
ali	potnika,	ki	ni	pripet,	kaznuje	z	globo	v	višini	120	
evrov.

Zato	bodo	med	10.	in	28.	marcem	poostreno	nad-
zirali	uporabo	varnostnega	pasu.	Gre	za	evropsko	
usklajen	nadzor,	imenovan	Seatbelt,	nosilec	akcije	
v	Sloveniji	pa	je	Javna	agencija	RS	za	promet.									n

Pripnite se!
Poteka evropsko usklajen 
nadzor nad uporabo 
varnostnega pasu v prometu
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Oven od 21. 3.do 21. 4.
Spet ste si na glavo nakopali preveč dela in čisto preveč obveznosti. Potem 
pa se čudite, ko vas boli glava ali pa ste povsem brez volje in energije. Najbolj 
svetla točka v teh dneh bo dom; tam se boste počutili dobro, partner pa vam bo 
blizu, kot že dolgo ne. Otroci bodo tisti, ki vas bodo spravljali v smeh, pa naj gre 
za vaše ali tuje. Zato poiščite otroka tudi v sebi in poskušajte uživati v drobnih 

trenutkih. Finančno stanje se bo končno začelo popravljati, zato ne obupujte. Saj veste, kako to gre. 
Človek enkrat dobiva in drugič izgublja. Na vseh področjih življenja. Čeprav pretresov nimate radi, se 
jim tudi vi ne morete izogniti.

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Zaradi skrbi, kaj je z vašim zdravjem, boste povsem brez volje do dela in življenja. 
Temu se še vedno reče depresija, malo pa k vašemu počutju prispeva tudi pomladna 
utrujenost, ki ob višjih temperaturah že povzroča težave. Premagali jo boste lahko le 
tako, da boste več časa in energije posvetili sebi in svojemu telesu. Tudi, če se boste 
morali k temu prisiliti, nikar ne ostajajte sami doma. Pojdite med ljudi, sploh tiste, ki 

vas spravljajo v dobro voljo. Pazite, da vas ne bo stiska pognala v noro, brezglavo nakupovanje. Tega si še 
vedno ne boste mogli privoščiti, saj je vaš bančni račun bolj plitke narave. Bližajo pa se časi, ko bo stanje 
povsem drugačno. In to že veste, zato bo lažje zdržati.

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Najlepše v tem tednu bo druženje s partnerjem. Posvečal vam bo veliko pozornosti 
in vas razvajal tudi, ko boste najmanj pričakovali. Z nekim na videz nedolžnim 
dejanjem vas bo popolnoma očaral. Le vidva bosta vedela, zakaj. Skrajni čas pa bi 
že bil, da tudi sami spoznate, da morate biti hvaležni, da se je zaplet rešil tako kot se 
je. Kaj lahko bi se namreč zgodilo, da bi se vam zaradi na videz povsem obrobnega 

vprašanja življenje obrnilo na glavo. Zato poskušajte vsaj nekaj dni živeti drugače in pri tem upoštevati 
tudi vse tisto, kar vas resnično mori že nekaj časa. Spremeniti življenjske navade nikoli ni bilo lahko, a 
tokrat se seveda zavedate, da jih morate. 

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Prijatelji se sprašujejo, kaj se dogaja z vami. Postali ste tako zelo občutljivi in zamer-
ljivi, da vam nihče več ne upa nič povedati naravnost v obraz. To pa nikakor ni dobro, 
saj se vas bodo začeli ljudje izogibati, če se stvari ne boste lotili na povsem drugačen 
način. Zamero že lahko kuhate, a ne tako dolgo, kot jo znate vi. In tudi kakšno krepko 
besedo na račun vašega dela bo treba požreti, če hočete, da si ne boste situacije 

še poslabšali. Kar se ljubezni tiče, zvezde pravijo, da ne bo še nič novega. Predvsem zato, ker sami niste 
pripravljeni nanjo. Drugače bi že opazili, da vas nekdo zelo rad vidi in da je vesel vsake minute v vaši družbi. 
Odprite oči, pomlad se bliža, vi pa ste željni nežnosti v dvoje.

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Dosegli ste veliko in tega se dobro zavedate. Hoteli pa boste še več. Ni kaj, ste pač 
takšen tip človeka, da vam, če uspete, nikoli ni zadosti. Zato boste v naslednjih 
dneh poskrbeli, da bodo vsi okoli vas zaskrbljeni, vi pa se boste povsem mirno 
lotili novega, zahtevnega finančnega projekta. Ob tem se boste zavedali, da stanje 
trenutno ni ugodno za kakšne špekulacije. A boste tvegali. In ob tem ugotavljali, da 

se nekateri že sprašujejo, kako naj vas ustavijo. Vi pa boste mirni zato, ker že imate zagotovilo, da se bo 
vse srečno izteklo. In se tudi bo. Manj sreče boste imeli z zdravjem, saj slabo počutje, ki mu ne poznate 
vzroka, še ne bo minilo. Poskusite s počitkom, a ta naj ne bo čisto navadno lenarjenje. Tokrat boste morali 
poskrbeti, da se res naspite.

Devica od 24. 8. do 23. 9.
Končno si boste oddahnili, saj boste opravili z večino dela, ki vam že nekaj tednov 
ne pusti prav dihati in spati. Tudi zato, ker si bi radi privoščili nekaj prostih dni 
daleč od doma, kar pa ne bi bil počitek, če bi vas ves čas grizla slaba vest zaradi 
delovnih obveznosti. Morda vam do konca marca le uspe. Nekaj starih finančnih 
dolgov poravnajte čim prej, saj vam trenutno finančno stanje to omogoča. Kaže 

namreč, da se bodo že kmalu nabrali novi, pa čeprav zanje ne boste krivi sami. Že te dni pa si večkrat 
vzemite vsaj pol ure dnevno za sprehod v naravi ali kakšno drugo rekreacijo. Spočili boste misli, telesni 
nabor pa vam bo vrnil energijo. 

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Položaj planetov bo za vas v naslednjih dneh zelo ugoden. Lažje boste našli stik 
sami s seboj, zato boste tudi razčistili mnoge dileme, ki se vam po glavi motajo 
že nekaj časa. Tudi tiste povezane z vašim zdravjem. Nič ne pomaga, če si pred 
težavami zapirate oči, ker problemi ostajajo in se s časom še kopičijo. Pazite, kako 
boste reagirali, ko boste izvedeli ne preveč dobro novico, povezano z nekom iz vaše 

družine. Tokrat res potrebuje le podporo in nič očitkov, zato mu stojte ob strani. To dobro znate, zato mu 
bo vaša podpora veliko pomenila. Sorodnikom pa tokrat jasno povejte, kaj mislite o njihovem predlogu. 
Ne pustite jim, da se vmešavajo.

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11.
Zdi se vam, da ste se znašli v zelo čudnem položaju. Nimate več volje za reševanje 
potreb in želja vseh okoli vas, saj dobro veste, da vam ob tem zmanjka volje in energi-
je, da bi poskrbeli zase. Jasno vam je tudi, da se vam to vedno odrazi na zdravju, zato 
se nikar ne pustite voditi od vseh, ki imajo v rokah moč, da se jih vsaj malo bojite. Če 
se ne boste imeli radi sami, tudi vas nihče ne bo imel rad. Prijatelji bodo opazili vašo 

krizo in počutje. Vsaj poskušali vas bodo spodbujati pri tem, da tokrat ne popustite. Tu in tam pa vas bodo 
pripravili tudi do smeha. Pravzaprav je pred vami lep teden, le videti tega nočete.

Strelec od 23. 11. do 21. 12.
Energije imate dovolj za vse, kar vam bodo v naslednjih dneh naložili. Bo pa držalo, 
da vam bodo začeli nekateri v vaši okolici, predvsem v delovnem okolju, iti krepko 
na živce. Tako zelo, da vam bo nivo energije padel že, ko bodo odprli usta. Vi boste 
že vedeli, kaj morate storiti, da vam ne bo treba biti veliko v njihovi bližini. Ni kaj, 
v življenju se pač ne moremo družiti le s tistimi, ki jih imamo radi. Zato se je dobro 

navaditi, da gre kdaj kaj čez eno uho noter in čez drugo ven. V veliko veselje pa vam bo druženje s 
partnerjem. Kot da je s pomladjo v vajini zvezi zavela nova pomlad. Oba sta to zelo pogrešala, zato bosta 
izjemno uživala, ko bosta sama.

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Kar naprej vas bodo ljudje, ki jih ne marate, nekaj spraševali in vznemirjali, 
vi pa si boste želeli le miru, ki bi ga posvetili ukvarjanju z vam najljubšimi 
stvarmi. Vmes zna poseči še kakšna nadležna viroza ali slabo počutje, ki mu ne 
boste poznali vzroka. Prve dni v prihodnjem tednu ne boste najbolj zadovoljni, 
sredi tedna pa boste izvedeli nekaj tako lepega, da boste pozabili na vse male 

težave in težavice. Povezano bo z družino in ljudmi, ki vam pomenijo največ. Tudi finančno stanje 
bo ta teden boljše kot pretekle dni, zato si privoščite tudi tisto, kar si že dolgo želite! In to brez 
slabe vesti. Zaslužili ste si, kar dobro veste. Če vas bo osrečilo, da obdarite partnerja, bo tudi to 
zelo dobro vplivalo na vaše počutje.

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Zadnje čase se ne počutite najbolje v svoji koži. Premalo samozavestni ste, kar ni 
dobro. Prevečkrat se vam tudi zdi, da ste za vse, kar se vam zgodi neprijetnega, krivi 
sami. Če ne boste spremenili odnosa do sebe, ga tudi drugi ne bodo do vas. Zato 
se začnite imeti bolj radi, predvsem pa se postavite zase, ko boste ugotovili, da želi 
nekdo spet izkoristiti vašo dobroto. Sicer pa počasi trdo kožo dobivate tudi zaradi takih 

ljudi, ki vam bodo v naslednjih dneh kradli spanec. Če se le da, pozabite na njih in se raje družite s tistimi, 
ki so iskreni prijatelji. Teh vam ne manjka. Le časa si včasih ne vzamete zanje. Pa še sami ne veste, zakaj 
je tako. V teh dneh lahko to spremenite. Imeli boste voljo in čas.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Praznovanje naj je že za vami ali še pred vami, bo tokrat lepo tudi zato, ker boste 
dobili darilo, ki ste si ga že dolgo želeli. Prijateljem in sorodnikom, ki vam bodo 
pripravili presenečenje, boste še dolgo hvaležni. In nič ne bo narobe, če jim to 
tudi iskreno pokažete. Veliko bolj dobre volje boste kot nekaj prejšnjih tednov, to 
pa bo otoplilo tudi vaše odnose z ljudmi. Kar se ljubezni tiče, ne bo nič novega. 

Vsaj tako novega, da bi čutili mravljince in ščemenje ne. A se na obzorju že kaže nekaj zanimivega. 
Odprite oči, pa boste videli tudi vi! Potem odprite še srce. Brez tega se nič ne bo premaknilo. Zdravje? 
Šibki boste, zato preverite, kaj se dogaja z vami.

Milena Krstič - Planinc

Velenje – Lani so se policisti Poli-
cijske postaje Velenje srečali z neka-
terimi novimi oblikami kaznivih 
dejanj. »Obravnavali smo tri oboro-
žene rope, od tega dva na finančni 
ustanovi. Vsi trije ropi so bili uspe-
šno raziskani, a do lanskega leta so 
bile take oblike tukaj redke,« pravi 
komandir Policijske postaje Velenje 
mag. Iztok Mori. Vsi trije storilci so 
bili domačini, doda. 

Sicer pa je bilo lani na območju 
Velenja obravnavanih manj kazni-
vih dejanj. Katerih je bilo največ?
»Premoženjske kriminalitete. 

Znotraj te so najbolj porasli vlo-
mi, in to za skoraj 40 odstotkov. 
Občani so najbolj občutili vlome v 
stanovanjske hiše in tudi strah ter 
nelagodje pred njimi je med občani 
v lanskem letu najbolj porasel.«

Nelagodje pred 
vlomilci

Storilci so pobirali pred-
vsem denar, kartice, zla-
tnino.
»Tehnična oprema je 

bila zelo redko predmet 
kaznivega dejanja. Sto-
rilci niso odnašali televi-
zorjev, računalnikov ... 
Najbolj so jih zanimali 
denar, zlatnina in kartice. To je tudi 
najtežje izslediti. Na začetku leto-
šnjega leta smo skupaj z Mestno 

občino Velenje izdelali zloženko 
za gospodinjstva na tem območju, 
s katero smo jih želeli opozoriti, 
kako se obnašati, na kaj naj bodo 
pozorni, kako naj hranijo te stvari.«

Tatvine?
»Število je na enaki ravni kot 

leto pred tem, preiskanost celotne 
premoženjske kriminalitete pa je v 
poprečju za Slovenijo dokaj visoka. 
Znaša okoli 40 odstotkov.«

Nasilje v družini?
»Tako prekrškov kot kaznivih 

dejanj smo obravnavali bistveno 
manj. Ocenjujemo, da za 30 odstot-
kov.«  

Droge. Teh je tukaj, vsaj občutek 
je tak, precej. Občutek je tudi, da 
za ta segment usmerjate precej 
pozornosti. Že zasegov manjših 
količin, največkrat marihuane, je 
vsak teden nekaj. Lani pa je bila v 
tem prostoru tudi ena odmevnejših 
akcij.
»Lani smo v kriminaliteti in pre-

krških, povezanih s prepovedanimi 
drogami, obravnavali več zadev kot 
pred tem. Močno 
se je poveča-
lo število 
prekrškov, 
a  ne na 
račun tega, 
d a  b i 

bilo drog toliko več, bolj zato, ker 
smo delo bolj usmerili v to področje.

Sektor kriminalistične policije je 
lani obravnaval večjo skupino oseb, 
ki se je ukvarjala s preprodajo drog 
na tem območju, droga pa je bila 
namenjena tudi v tujino.«

Za gospodarski 
kriminal »zadolženi« 
višje

Veliko število kaznivih dejanj, tako 
ropov kot premoženjske kriminali-
tete, je povezano s prepovedanimi 
drogami?
»Drži. Nastajajo iz dolgov, ko sto-

rilci kupujejo prepovedane droge, 
nastajajo dolgovi, prihaja do izsilje-
vanj ... Pri tem ne govorimo o pre-
povedanih drogah, ki so označene, 
kot recimo hujše, denimo heroin, 
ampak govorimo o prepovedani 
drogi, kot je marihuana, ki je v tem 
okolju tudi najbolj dostopna.«

Gospodarska kriminaliteta? Med 
ljudmi je prisotno mnenje, da se 
ukvarjate s »kurjimi tatovi«, velike 
ribe pa plavajo mimo? Je bilo lani 
v zvezi z njo na tem območju kaj 
več aktivnosti?

»Policijska postaja je v prvi vrsti 
zadolžena za klasična področja 
dela: promet, javni red in mir, kri-
minaliteto in problematiko tujcev. 
Z gospodarsko kriminaliteto, v 
kateri so potrebna dodatna spe-
cialna znanja, se ukvarja Sektor 
kriminalistične policije PU Celje, 
Generalna policijska uprava, ki 
deluje na območju celotne Slove-
nije, in seveda Nacionalni preisko-
valni urad. Seveda tudi Policijska 
postaja Velenje obravnava gospo-
darsko kriminaliteto, a lažje oblike 
teh kaznivih dejanj.«

Nudite pa asistenco službam, ki 
ste jih našteli prej?
»To pa vsekakor. Ko preiskave 
prehajajo v zaključno akcijo, 
policisti tiste policijske postaje, 
na območju katere se ta odvija, 
nudijo podporo in pomoč pri 
preiskavah.«

Do marihuane 
na osnovi 
prijav 
in lastne 
zaznave
Klasično področje 
dela policistov je, 
kot ste rekli, tudi 
javni red in mir. 
Kako nam kaže?

»Za lani lahko sta-
nje ocenim za rela-

tivno ugodno. Število prekrškov je 
v upadu, tudi nasilnih prekrškov je 
bilo manj. Največji porast beležimo 
pri prepovedanih drogah. Teh je 
bilo lani blizu 60, porast kršitev pa 
beležimo tudi pri zakonu o orožju, 
pri katerem je bilo lani kršitev 12, 
leto pred tem smo ugotovili zgolj 
dve.«

V rubriki Iz policistove beležke 
tedensko poročamo – policisti so 
zasegli zavitek marihuane, polici-
sti so zasegli dva zavitka marihua-

ne ... Kako pridete do teh zavitkov? 
Policist sreča občana: dober dan 
osebno, kaj imate pa v žepih?
»Ne. To pa ne gre tako. Ti prekr-

ški se ugotavljajo na osnovi prijav 
in lastne zaznave policistov. Pri-
sotnost prepovedanih drog ugo-
tovimo tudi pri cestnoprometnih 
postopkih, nekaj z opazovanjem v 
okolici šol, gostinskih lokalov, kjer 
koga zalotimo pri pripravi, zvija-
nju. Policisti imamo pooblastilo, 
da če zaznamo, da ima kdo pri sebi 
prepovedano drogo, zahtevamo, da 

nam jo izroči.« 

Presenečen, koliko jih 
vozi brez vozniškega 
dovoljenja

Promet?
»Kar se prometne varnosti tiče, 

je bilo lansko leto, z izjemo ene 
smrtne žrtve, boljše kot leto pred 
tem. Manj je bilo prometnih nesreč, 
manj je bilo tudi tistih, ki so se kon-
čale s telesnimi poškodbami udele-
žencev.«

Kje pa se je zgodilo največ nesreč?
»V naselju Velenje. Glavni vzrok 

pa tako kot pretekla leta neprilago-
jena hitrost in nepravilna smer in 
stran vožnje.«

Slabše pa so jo odnašali pešci kot 
ena najbolj ranljivih skupin udele-
žencev v prometu?
»Tu beležimo velik porast. Pešci 

so bili v nesrečah tudi lažje in 
huje poškodovani. Večina prome-
tnih nesreč se je zgodila v mestu. 
Pozval bi voznike, da so v času, ko 
je vidljivost slabša, v dežju, megli, 
oblačnosti, še posebej pozorni na 
pešce na prehodih za pešce in tam, 
kjer se pogosto zadržujejo.«

Zasegi avtomobilov? Kar pogosti 
so.
»Nad tem, koliko ljudi se vozi brez 

ustreznih vozniških dovoljenj, sem 
presenečen tudi sam. Na območju 
tedensko zasežemo dva, tri, tudi šti-
ri avtomobile in takoj podamo tudi 
ustrezen predlog sodišču.«             n

Velenjčani lani živeli relativno varno
Izstopali ropi na denarne ustanove, vlomi 
v stanovanjske hiše, kazniva dejanja in 
prekrški s področja drog, slabše pa so jo 
odnašali tudi pešci

Prioritete letos
Na področju prometne varnosti 
bodo še naprej pogosto prisotni 
na najbolj obremenjenih odsekih 
cest, pri javnem redu in miru tam, 
kjer najpogosteje prihaja do krši-
tev, glede javnih zbiranj pa bodo 
poskrbeli, da bo stanje še naprej 
tako ugodno, kot je bilo. V Velenju 
je bilo lani zelo veliko prireditev, na 
njih pa so obravnavali le pet kršitev. 
V kriminaliteti bo glavni poudarek 
namenjen prepovedanim drogam 
in kaznivim dejanjem, ki so s tem 
povezana. 

Velenja obravnavanih manj kazni-Velenja obravnavanih manj kazni-Velenja obravnavanih manj kazni
vih dejanj. Katerih je bilo največ?
»Premoženjske kriminalitete. 

Znotraj te so najbolj porasli vlo-
mi, in to za skoraj 40 odstotkov. 
Občani so najbolj občutili vlome v 
stanovanjske hiše in tudi strah ter 
nelagodje pred njimi je med občani 
v lanskem letu najbolj porasel.«

Nelagodje pred 

Storilci so pobirali pred-Storilci so pobirali pred-Storilci so pobirali pred
vsem denar, kartice, zla-

»Tehnična oprema je 
bila zelo redko predmet 

pred tem. Močno 
se je poveča-
lo število 
prekrškov, 
a  ne na 
račun tega, 
d a  b i 

ste jih našteli prej?
»To pa vsekakor. Ko preiskave 
prehajajo v zaključno akcijo, 
policisti tiste policijske postaje, 
na območju katere se ta odvija, 
nudijo podporo in pomoč pri 
preiskavah.«

Do marihuane 
na osnovi 
prijav 
in lastne 
zaznave
Klasično področje 
dela policistov je, 
kot ste rekli, tudi 

Komandir PP Velenje, mag. Iztok Mori: »Ocenjujemo, 
da smo pri kriminaliteti občanom zagotavljali visoko 

stopnjo varnosti.«

Sosvet dobra 
zadeva
»Sosvet za varnost občanov, Svet 
za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu, društva, zavodi ... Pravo 
veselje je sodelovati z njimi. Velenje 
je pri tem zgled zelo dobrega sodelo-
vanja. Zgledno je tudi sodelovanje 
z lokalno skupnostjo, županom, 
občinskim svetom, redarstvom ...«

Obravnavali so 
150 kaznivih 
dejanj manj 
kot leta 2012. 
Na območju 
Velenja 870.

www.drva.info • T: 051 359 555

drva briketi peleti

112 � 
paleta

185 � 
tona

240 � 
tona

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50
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	 13.	marca	2014TV SPORED

06.10	 Odmevi
07.00	 Vetrnica:	Traktor	z	balirko
07.05	 Vetrnica:	Jessa	se	igra	z	

ovčkami
07.10	 Zgodbe	iz	školjke:	Ribič	Pepe
07.30	 Trnovo	robidovje:	Morska	

dogodivščina,	ris.	nan.
07.55	 Vetrnica:	Zviti	črvički	in	riba,	ris.	

nan.
08.00	 Studio	Kriškraš:	Potovanje
08.25	 Vetrnica:	Modra	krava	in	metulji
08.30	 Bine,	lutk.	nan.
08.50	 Vetrnica:	Nogavice
08.55	 Vetrnica:	Oliver	prvič	ribari	na	

zaledenelem	jezeru
09.00	 Gremo	na	smuči,	4/4
09.25	 Veliki	ulov,	igrani	film
09.40	 Vetrnica:	Ris
09.45	 Male	sive	celice,	kviz
10.30	 Infodrom
10.50	 Bonobi	Beni,	franc.	film
12.20	 Muzikajeto,	glasb.	odd.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.20	 Tednik
14.15	 Prava	ideja!
14.50	 Na	lepše
15.10	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.50	 Izob.	dok.	odd.
16.20	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.35	 Ameriške	serije,	dok.	odd.
18.30	 Ozare
18.40	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
21.40	 Ljudje	podeželja:	Zabojček	

zelenjave,	21/25
21.50	 Zapeljevanje	pogleda:	Matjaž	

Počivavšek	in	Mirko	Bratuša,	
2/4

22.20	 Poročila,	vreme,	šport
22.55	 Poldnevnik.	TV	satira
23.20	 Jack	Taylor:	Policisti,	1/3
00.45	 Ozare,	ponov.
00.50	 Dnevnik,	ponov.
01.40	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.05	 Infokanal

06.55	 Formula	1:	velika	nagrada	
Avstralije,	kvalif.,	prenos

08.05	 Soči,	olim.	odd.,	ponov.
08.55	 Alp.	smuč.,	sp,	finale,	SL	(Ž),	1.	

vožnja
09.55	 Alp.	smuč.,	sp,	finale,	VSL	(M),	

1.	vožnja
10.40	 Zimske	paraolimpijske	igre,	

Soči	2014:	Povzetek	dneva
10.55	 Zima	je	zakon,	magaz.	športna	

odd.,	ponov.
11.25	 Alp.	smuč.,	sp,	SL		(Ž),	2.	vožnja
12.10	 Biatlon,	sp,	sprint	(M),	prenos
13.30	 Alp.	smuč.,	sp,	finale,	VSL	(M),	

2.	vožnja
15.55	 Nord.	smuč.,	sp,	smuč.	poleti,	

vključ.	v	prenos
17.40	 Nogomet,	pot	v	Brazilijo,	4.	del
18.10	 Nogomet,	vrhunci	evrop.	lige,	

ponov.
18.55	 Formula	1,	velika	nagrada	

Avstralije,	kvalif.,	posn.
20.00	 Nogomet,	državno	prvenstvo,	

Olimpija	:	Maribor,	prenos	iz	
Ljubljane

21.55	 Psiho,	am.	film
23.40	 Zimske	paraolimpijske	igre,	

Soči	2014:	povzetek	dneva
23.55	 Aritmični	koncert:	Happy	Ol'	

McWeasel,	koncertni	portret
00.50	 Bleščica,	odd.	o	modi
01.20	 Na	lepše
01.50	 Zabavni	kanal

07.00	 Oto	čira	čara
07.01	 Abu,	mali	dinozaver,	ris.
07.15	 Mojster	Miha,	ris.
07.25	 Spretni	Manny,	ris.
07.50	 Raziskovalka	Dora,	ris.
08.15	 Želvica	Lulu,	ris.
08.30	 Smrkci,	ris.
08.45	 Dežela	konjičkov,	ris.
09.10	 Knjiga	čarovnij,	ris.
09.30	 Doktor	Glavca,	ris.
09.40	 Pingvini	z	Madagaskarja,	ris.
09.55	 Skrivnosti	Silvestra	in	Tweetyja,	

ris.
10.15	 Charlie	Brown	in	Snoopy,	ris.
10.20	 Hotel	13,	nan.
10.35	 Poročiva	se,	am.	film
12.25	 Beverly	Hills	90210,	nan.
13.20	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
13.45	 Prenovimo	kopalnico,	ang.	ser.
14.15	 Top	design,	Avstralija,	avstral.	

ser.
15.25	 Sanjski	moški,	am.	ser.
16.25	 Kuža	Frank,	am.	film
18.15	 Pozor,	priden	pes!
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Vid	in	Pero	šov
21.30	 Country	Strong,	am.	film
23.50	 Povratni	ogenj,	am.	film
02.25	 24ur,	ponov.
03.25	 Zvoki	noči

09.00	 Miš	maš
09.40	 Napovedujemo
09.45	 Ustvarjalne	iskrice	(86):	

papirnata	lučka
10.05	 Oglasi
10.10	 Gostilna	pr	Francet	(74),	

zabavno	glasbena	oddaja
11.10	 Napovedujemo	
11.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.40	 Videospot	dneva
11.45	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	samo	

ena	je	mama
18.40	 Vrtnarski	kotiček
19.00	 Videospot	dneva	
19.05	 Videostrani,	

obvestila		
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2189.	VTV	magazin
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Štrkova	noč,	20	let	ans.	Štrk,	

posnetek	koncerta
22.25	 Jutranji	pogovori,	ponovitev
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Musti,	ris.
07.05	 Dojenček,	ris.
07.10	 Metka	in	Zverinko	Zver:	Šola,	

ris.
07.15	 Nanigugu:	Potapljanje,	ris.
07.20	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.25	 Pravljice	o	zobnih	miškah,	ris.
07.30	 Svet	živali,	ris.
07.35	 Simfonorije,	ris.
07.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.45	 Drago,	ris.
07.50	 Manja,	ris.
08.00	 Prihaja	Nodi,	ris.
08.10	 Vse	o	Rozi,	ris.
08.20	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
08.25	 Minuta	v	muzeju
08.30	 Larina	zvezdica,	ris.
08.40	 Kuža	Šap,	ris.
08.50	 Mili	in	Moli,	ris.
09.05	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
09.20	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
09.40	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.45	 Hura	za	Hopka,	ris.	nan.
10.10	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
10.15	 Najboljša	prijatelja,	7/7
10.40	 Sledi,	tv	Maribor
11.05	 Ozare,	ponov.
11.15	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Slovenski	pozdrav,	narodnozab.	

odd.
15.00	 Grofica	iz	Hongkonga,	koprod.	

film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Perpetuum	Jazzile,	ponov.
18.40	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Oblast	(III.):	Svinjski	posli,	nad.
21.05	 Intervju
22.00	 Poročila,	vreme,	šport
22.25	 Solza	na	raskavem	licu,	dok.	

odd.
23.15	 Tito,	zadnje	priče	oporoke:	

Ustvarjanje,	7/13
00.15	 Alpe,	Donava,	Jadran
00.45	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.00	 Infokanal

06.50	 Formula	1,	velika	nagrada	
Avstralije,	prenos

08.55	 Alp.	smuč.,	sp,	finale,	SL	(M),	1.	
vožnja

09.55	 Alp.	smuč.,	sp,	finale,	VSL	(Ž),	
1.	vožnja

10.40	 Športni	izziv
11.25	 Alp.	smuč.,	sp,	finale,	SL	(M),	2.	

vožnja
12.25	 Alp.	smuč.,	sp,	finale,	VSL	(Ž),	

2.	vožnja
13.10	 Bangers,	odd.	o	prostem	

smučanju	in	deskanju,	3.	del
13.35	 Zimske	paraolimpijske	igre,	

Soči	2014:	povzetek	dneva
13.55	 Nord.	smuč.,	sp,	smuč.	poleti,	

prenos
15.40	 Biatlon,	sp,	zasled.	tekma	(M),	

prenos
16.30	 Biatlon,	sp,	zasled.	tekma	(Ž),	

prenos
17.55	 Košarka,	pokal	Slovenije,	finale	

(Ž),	prenos	iz	Vojnika
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Mednarodni	baletni	gala	DBUS
21.00	 Andrej	Saharov,	neodvisen	

človek,	dok.	odd.
22.35	 Zimske	paraolimpijske	igre,	

Soči	2014,	povzetek	dneva
23.35	 Aritmični	koncert	–	Happy	01’	

McWeasel,	koncertni	portret,	
ponov.

00.30	 Poldnevnik.	Tv	satira,	ponov.
01.00	Zabavni	kanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Abu,	mali	dinozaver,	ris.
07.15	 Mojster	Miha,	ris.
07.25	 Spretni	Manny,	ris.
07.50	 Raziskovalka	Dora,	ris.
08.15	 Želvica	Lulu,	ris.
08.30	 Smrkci,	ris.
08.45	 Dežela	konjičkov,	ris.
09.10	 Knjiga	čarovnij,	ris.
09.35	 Pingvini	z	Madagaskarja,	ris.
09.45	 Grozni	Gašper,	ris.
10.00	 Skrivnosti	Silvestra	in	Tweetyja,	

ris.
10.20	 Charlie	Brown	in	Snoopy,	ris.
10.30	 Hotel	13,	nan.
10.45	 Vrtinec	izsiljevalcev,	am.	film
12.30	 Beverly	Hills	90210,	nan.
13.25	 Kuhajte	kot	Heston,	ang.	ser.
13.55	 Kuharski	mojster,	am.	ser.
14.55	 Vid	in	Pero	šov,	ponov.
16.25	 Moja	punca,	am.	film
18.20	 Ana	kuha
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lovec	na	glave,	am.	film
22.00	 Bolje	ne	bo	nikoli,	am.	film
00.45	 Dvigalo	smrti,	am.	film
02.20	 24ur,	ponov.
03.20	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00	 Miš	maš
09.40	 Oglasi
09.45	 2188.	VTV	magazin
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10.10	 Športni	torek,	športna	oddaja
10.20	 2189.	VTV	magazin
10.40	 Kultura,	informativna	oddaja	
10.45	 Štrkova	noč,	20	let	ans.	Štrk,	

posnetek	koncerta
12.40	 Amsterdam,	potopisna	oddaja
13.00	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
13:50	 Videostrani,	obvestila	
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	((85):	Maska	

za	spanje
18.20	 Čas	za	nas,	mladi	za	Veleje:	

Združenje	slovenskih	katoliških	
skavtinj	in	skavtov

19.00	 Pop	corn:	Xenia	J.	Lee&Leroy.	
Alex	Volasko,	Katja	Mihelčič

20.00	 Naj	viža:	Vera	in	originali,	ans.	
Vihar

21.15	 Jutranji	pogovori
22.45	 Aktualno:	Sanacija	posledic	

žledoloma	v	Občini	Šoštanj
23.45	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Obzorja	duha
11.10	 Pogledi	na	…	Urbančevo	palačo,	

dok.	odd.
11.50	 Ljudje	podeželja:	Jose	Bove,	

dok.	ser.
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.35	 Polnočni	klub
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.40	 Otroši	program:	OP!
sledi	 Bine,	čuvaj	parka,	ris.	nan.
16.05	 Studio	Kriškraš:	Potovanje
16.45	 Dobra	ura	z	Bernardo
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Bernardo
18.30	 Infodrom
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Podoba	podobe
23.35	 Knjiga	mene	briga
23.55	 Doktor	Fabre	vas	bo	pozdravil,	

flamski	izmišljeni	portret	
umetnika	Jana	Fabra

00.50	 Duhovni	utrip
01.00	 Dnevnik,	ponov.
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.20	 Infokanal

07.00	 Kanopki,	nan.
07.10	 Drago,	ris.
07.15	 Manja,	ris.
07.20	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.25	 Gozdna	druščina,	ris.
07.35	 Šampion	Jon,	ris.
07.45	 Glasbila,	ris.
07.50	 Adi	v	vesolju,	ris.
07.54	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.55	 Klasične	pravljice:	Jakec	in	

fižolovo	steblo,	ris.
08.00	 Infodrom
08.15	 Muzikajeto,	glasb.	odd.
08.40	 Totalna	razprodaja:	Videz	vara,	

3/10
09.10	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Akijem
11.35	 Dobro	jutro
14.20	 Na	lepše
14.50	 Intervju
15.45	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.10	 Zimske	paraolimpijske	igre,	

Soči	2014:	povzetek	dneva	in	
zaključek

17.20	 David	Suchet	v	Orient	ekspresu,	
dok.	odd.

18.05	 Dober	dan,	Koroška
18.40	 Prava	ideja!
19.10	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Dediščina	Evrope:	Poti	

preteklosti,	finsko-švedski	film
22.00	 Kraj	zločina,	1/2
23.30	 Točka,	glasb.	odd.
00.20	 Zabavni	infokanal

06.00	 Zapleši	z	nami,	ris.
06.05	 Igra	vlog,	ris.
06.10	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.25	 Tara,	ris.
06.50	 Grozni	Gašper,	ris.
07.05	 Naša	mala	klinika,	nan.
07.50	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
08.15	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
08.40	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.35	 Tv	prodaja
09.50	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
10.45	 Tv	prodaja
11.00	 Divja	v	srcu,	nan.
11.55	 Tv	prodaja
12.10	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
12.40	 Naša	mala	klinika,	nan.
13.35	 Lovec	na	glave,	am.	film
15.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.00	 24ur	popoldan
17.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 O	psih	in	mačkah,	am.	film
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Downton	Abbey,	nan.
23.25	 Zdravnikova	vest,	am.	nan.
00.20	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.15	 Opremljamo	za	najemnike,	am.	

ser.
01.40	 24ur
02.40	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi	
10.35	 2189.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.55	 Napovedujemo
12.00	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 To	bo	moj	poklic:	oblikovalec	

maske,	masker,	vizažist;	
Kozmetolog	(6.	oddaja)

18.25	 Regionalne	novice	3
18.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
18.55	 Videospot	dneva
19.00	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Na	obisku	…	pri	Matjažu	

Debelaku	
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Napovedujemo
21.10	 Gostilna	Pr'	Francet	(75)
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Sledi,	tv	Maribor
11.25	 Človeški	planet,	5/8
12.15	 Podoba	podobe
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Musti,	ris.
15.50	 Neli	in	Cezar,	ris.
15.55	 Angelina	balerina,	ris.
16.10	 Bine,	ris.
16.45	 Dobra	ura	z	Jasno
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Jasno
18.30	 Infodrom
18.35	 Risanka
18.50	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Konec	parade,	5/5
21.00	 Slovenci	in	1.	svetovna	vojna	

1914	–	1918,	5/5
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Globus
23.35	 Intervju,	ponov.
00.25	 Posebna	ponudba
00.40	 Dnevnik,	ponov.
01.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Kanopki,	ris.
07.10	 Drago,	debelušni	zmajček,	ris.
07.15	 Manja,	ris.
07.20	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.25	 Gozdna	druščina,	ris.
07.35	 Šampion	Jon,	ris.
07.45	 Glasbila,	ris.
07.50	 Adi	v	vesolju,	ris.
07.54	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.55	 Klasične	pravljice:	Androkles	in	

lev,	ris.
08.00	 Studio	Kriškraš:	Potovanje
08.25	 Zgodbe	iz	školjke:	Ribič	Pepe
08.50	 Infodrom
09.00	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Bernardo
11.50	 Dobro	jutro
14.25	 Točka,	glasb.	odd.
15.20	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
17.00	 Glasnik,	tv	Maribor
17.35	 Mostovi	Hidak
18.05	 Zapeljevanje	pogleda:	Matjaž	

Počivavšek	in	Mirko	Bratuša,	
2/4

18.35	 Muzikajeto,	glasb.	odd.
19.05	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Točka	preloma
20.50	 Otrok	iz	zgornjega	nadstropja,	

franc.	švic.	film
22.25	 Na	utrip	srca
23.00	 očka,	glasb.	odd.
23.45	 Zabavni	kanal

06.00	 Zapleši	z	nami,	ris.
06.05	 Igra	vlog,	ris.
06.10	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.25	 Tara,	ris.
06.50	 Naša	mala	klinika,	nan.
07.40	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
08.05	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
08.30	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.25	 Tv	prodaja
09.40	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
10.35	 Tv	prodaja
10.50	 Divja	v	srcu,	nan.
11.45	 Tv	prodaja
12.00	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
12.25	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.	
12.55	 Naša	mala	klinika,	nan.
13.50	 Zdravnikova	vest,	nan.
14.45	 Downton	Abbey,	nan.
15.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Mentalist,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Downton	Abbey,	nan.
23.50	 Zdravnikova	vest,	nan.
00.45	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.40	 Opremljamo	za	najemnike,	am.	

ser.
02.05	 24ur
03.05	 Zvoki	noči

10.30	 Oglasi	
10.35	 Na	obisku	…	pri	Matjažu	

Debelaku
11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Napovedujemo
12.05	 Videospot	dneva	
12.10	 Videostrani	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Čas	za	nas,	tabornike:	priprava	

na	zimovanje
18.40	 Videospot	dneva
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2190.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
20.35	 Dotiki	gora:	Blejski	Vintgar
21.00	 To	bo	moj	poklic:	Mehatronik	

tehnik,	Inženir	mehatronike(7.	
oddaja)

21.30	 Poslanska	pisarna:	Jelko	Kacin,	
evropski	poslanec

22.30	 z	oddaje	Dobro	jutro,	
informativna	oddaja,	ponovitev	

00:00	 Videospot	dneva
00:05	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Obrazi	mest:	Ponta	Delgada
11.00	 Osmi	dan
11.55	 Leteči	človek,	dok.	film
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
15.50	 Male	sive	celice,	kviz
16.45	 Dobra	ura	z	Milico
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Dobra	ura	z	Milico
18.30	 Infodrom
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Obiskovalec,	am.	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Odkrito
23.55	 Turbulenca,	ponov.
00.25	 Dnevnik,	ponov.
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

07.00	 Kanopki,	ris.
07.10	 Drago,	ris.
07.15	 Manja,	ris.
07.20	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.25	 Gozdna	druščina,	ris.
07.45	 Glasbila,	ris.
07.50	 Adi	v	vesolju,	ris.
07.54	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.55	 Klasične	pravljice:	Lepotica	in	

zver,	ris.
08.00	 Vetrnica:	Modra	krava	in	ptice
08.05	 Bine,	lutk.	nan.
08.25	 Vetrnica:	Matilda	prvič	smuča
08.30	 Ajkec	pri	restavratorjih,	nan.
08.50	 Infodrom
09.00	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Jasno
11.35	 Dobro	jutro
14.30	 Perpetum	Jazzile
15.50	 Glasnik,	tv	Maribor
16.30	 Evropski	magazin
16.45	 Solza	na	raskavem	licu,	dok.	

odd.
17.45	 Mostovi	Hidak
18.15	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
18.40	 Na	vrtu,	tv	Maribor
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.45	 Žrebanje	Lota
20.00	 Zima	je	zakon,	magazin.	

športna	odd.
20.30	 Športni	izziv
21.00	 Žrebanje	Super	Lota
21.10	 Šport
22.00	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.35	 Ljubezenski	ranč,	am.	film
00.30	 Točka,	glasb.	odd.
01.15	 Zabavni	kanal

06.00	 Zapleši	z	nami,	ris.
06.05	 Igra	vlog,	ris.
06.10	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.25	 Tara,	ris.
06.50	 Naša	mala	klinika,	nan.
07.40	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
08.05	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
08.30	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.25	 Tv	prodaja
09.40	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
10.35	 Tv	prodaja
10.50	 Divja	v	srcu,	nan.
11.45	 Tv	prodaja
12.00	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
12.30	 Naša	mala	klinika,	nan.
13.30	 Zdravnikova	vest,	nan.
14.25	 Downton	Abbey,	nan.
15.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Je	bella	cesta
21.15	 Mamin	dan,	nan.
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Downton	Abbey,	nan.
23.25	 Zdravnikova	vest,	nan.
00.20	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.15	 Opremljamo	za	najemnike,	am.	

ser.
01.40	 24ur
02.40	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi	
10.35	 2190.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.05	 Poslanska	pisarna:	Jelko	Kacin,	

evropski	poslanec
12.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.30	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	(89):	

romantično	ogledalce
18.20	 Vrtnarski	kotiček	
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Aktualno:	Poslovanje	SB	Celje	v	

letu	2013
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Pop	corn:	Demetra	Malalan,	

Sopranos
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Človeški	planet,	4/8
12.00	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
12.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Odkrito,	ponov.
14.25	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Bela,	ris.
15.50	 Adi	v	morju,	ris.
15.55	 Vse	o	Rozi,	ris.
16.05	 Gremo	na	smuči,	3/4
16.45	 Dobra	ura	z	Boštjanom
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Boštjanom
18.30	 Infodrom
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tarča
21.30	 Prava	ideja!
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Panoptikum
00.30	 Ugriznimo	znanost,	ponov.
00.45	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.00	 Infokanal

07.00	 Kanopki,	ris.
07.10	 Drago,	ris.
07.15	 Manja,	ris.
07.20	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.25	 Gozdna	druščina,	ris.
07.35	 Šampion	Jon,	ris.
07.40	 Glasbila,	ris.
07.50	 Adi	v	vesolju,	ris.
07.54	 Minuta	v	muzeju:	Henri
07.55	 Klasične	pravljice:	Žabji	

kraljevič,	ris.
08.00	 Bukvožerček,	odd.	o	knjigah
08.05	 Male	sive	celice,	tv	kviz
08.50	 Infodrom
09.25	 Alp.	smuč.,	sp,	finale,	SVLS	(M),	

prenos
10.30	 Točka,	glasb.	odd.	
11.25	 Alp.	smuč.,	sp,	finale,	SVLS	(Ž),	

prenos
12.30	 Dobra	ura	z	Milico
14.00	 Jean	Michel	Basquiat,	dok.	

odd.
15.05	 Biatlon,	sp,	sprint	(M),	prenos
16.35	 Zimske	paraolimpijske	igre,	

Soči	2014:	povzetek	dneva
16.55	 Nord.	smuč.,	sp,	smuč.	poleti,	

kvalif.,	prenos
18.10	 Biatlon,	sp,	sprint	(Ž),	vključ.	v	

prenos
19.00	 Športni	izziv
19.30	 Žrebanje	Deteljice
19.35	 Alp.	smuč.,	sp,	finale,	SVSL	

(M+Ž),	posn.
21.00	 Nogomet	–	evropska	liga,	Basel	

:	Salzburg,	prenos
22.55	 Zimske	paraolimpijske	igre,	

Soči	2014:	povzetek	dneva
23.10	 Bejrutski	hotel,	libanonski	tv	

film
00.45	 Točka,	glasb.	odd.
01.35	 Zabavni	kanal

06.00	 Zapleši	z	nami,	ris.
06.05	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.20	 Tara,	ris.
06.45	 Naša	mala	klinika,	nan.
07.35	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
08.00	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
08.25	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.20	 Tv	prodaja
09.35	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
10.30	 Tv	prodaja
10.45	 Divja	v	srcu,	nan.
11.40	 Tv	prodaja
11.55	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
12.20	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
12.50	 Naša	mala	klinika,	nan.
13.45	 Angleški	dvorci	z	Julianom	

Fellowsom,	ang.	ser.
14.45	 Downton	Abbey,	nan.
15.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Obsedena,	am.	film
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Downton	Abbey,	nan.
23.30	 Zaščitnik,	nan.
00.25	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.20	 Opremljamo	za	najemnike,	am.	

ser.
01.45	 24ur
02.45	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi
10.35	 Pop	corn:	Xenia	J.	Lee&Leroy.	

Alex	Volasko,	Katja	Mihelčič
11.35	 Aktualno:	Aktualno:	Sanacija	

posledic	žledoloma	v	Občini	
Šoštanj

12.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
13.00	 Videospot	dneva
12.05	 	Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža:	Vera	in	originali,	ans.	

Vihar
21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Mura	Raba	TV
21.50	 Napovedujemo
21.55	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.25	 Videospot	dneva
23.30	 Videostrani,	obvestila
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Globus
11.10	 Prava	ideja!
11.55	 Panoptikum
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Tarča,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Mali	kralj:	Zdrava	prehrana,	

ris.
15.50	 Muzikajeto,	glasb.	odd.
16.20	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.45	 Dobra	ura	z	Akijem
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Akijem
18.30	 Infodrom
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Slovenski	pozdrav,	

narodnozab.	odd.
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Polnočni	klub
00.15	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
00.30	 Dnevnik,	ponov.
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

07.00	 Kanopki,	ris.
07.10	 Drago,	ris.
07.15	 Manja,	ris.
07.20	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.25	 Gozdna	druščina,	ris.
07.35	 Šampion	Jon,	ris.
07.45	 Glasbila,	ris.
07.50	 Adi	v	vesolju,	ris.
07.54	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.55	 Klasične	pravljice:	Volk	in	pes,	

ris.
08.00	 Vetrnica:	Modra	krava	igra	golf,	

ponov.
08.05	 Vetrnica:	Žvižganje
08.10	 Gremo	na	smuči,	3/4
08.30	 Hiša	eksperimentov:	Površinska	

napetologija
08.50	 Infodrom
09.00	 Otroški	kanal
10.25	 Alp.	smuč.,	sp,	finale,	ekipna	

tekma	(M+Ž),	prenos
11.30	 Dobra	ura	z	Boštjanom
12.50	 Dobro	jutro
14.00	 Zimske	paraolimpijske	igre,	

Soči	2014:	povzetek	dneva
14.25	 Nord.	smuč.,	sp,	sprint	(M+Ž),	

prenos
16.25	 Nord.	smuč.,	sp,	smuč.	poleti,	

prenos
18.20	 Nogomet,	vrhunci	evropske	lige
19.10	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 David	Suchet	v	Orient	ekspresu,	

dok.	odd.
20.45	 Sodobna	družina	(III.),	14/24
21.10	 Scott	in	Bailey	(III.),	1/8
22.00	 Stander,	koprod.	film
23.50	 Zimske	paraolimpijske	igre,	

Soči	2014:	povzetek	dneva
00.10	 Točka,	glasb.	odd.
00.55	 Zabavni	kanal

06.00	 Zapleši	z	nami,	ris.
06.05	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.20	 Tara,	ris.
06.45	 Naša	mala	klinika,	nan.
07.35	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
08.00	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
08.25	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.20	 Tv	prodaja
09.35	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
10.30	 Tv	prodaja
10.45	 Divja	v	srcu,	nan.
11.40	 Tv	prodaja
11.55	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
12.20	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
12.50	 Naša	mala	klinika,	nan.
13.45	 Angleški	dvorci	z	Julianom	

Fellowsom,	ang.	ser.
14.45	 Downton	Abbey,	nan.
15.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Turist,	am.	film
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Zadnja	večerja,	am.	film
23.05	 Eurojackpot
23.10	 Zadnja	večerja,	nad.	filma
00.15	 Dež	za	ubijanje,	am.	film
02.05	 24ur,	ponov.
03.05	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 Naj	viža:	Vera	in	originali,	ans.	

Vihar
11.50	 Napovedujemo
11.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.20	 Videospot	dneva
12.25	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Miš	maš
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Na	obisku	…	pri	Matjažu	Debelaku
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Gostilna	pr'	Francet	(74)
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila
21.10	 Gostilna	pr	Francet,	zabavno	

glasbena	oddaja
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
19. marca

Torek,  
18. marca

Ponedeljek,  
17. marca

Nedelja,  
16. marca

Sobota,  
15. marca

Petek,  
14. marca

Četrtek,  
13. marca
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 13. marec
9.30	 Galerija	Velenje
	 	 Delavnica	za	skupine	iz	vrtca
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	
18.00	 Gostišče	Kavčič	v	Šaleku
	 	 Bridge	turnir
18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Jukebox	App,	plesno	glasbena	

predstava	Šolskega	centra	
Velenje

19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predstavitev	knjige	Romana	

Leljaka	Udba

Petek, 14. marec
19.30	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Komedija	Sedem	let	skomin	

(Zeleni	abonma	in	izven)
19.30	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Maturantski	ples	za	dijake	

Gimnazije	ŠC	Velenje
21.00	 eMCe	plac
	 	 Portugalski	večer

Sobota, 15. marec
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
9.00	 KAC,	Efenkova	61
	 	 Predavanje	Poučevanje	duhovnih	

voditeljev
18.30	 KAC,	Efenkova	61
	 	 paLAČENka	party
19.30	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Maturantski	ples	za	dijake	strojne	

šole,	rudarske	šole,	šole	za	
storitvene	dejavnosti	in	elektro	ter	
računalniške	šole	ŠC	Velenje

20.00	 Dvorana	centra	Nova
	 	 Koncert	Mascara	Quartet	

(Abonma	Klub	in	izven)
21.00	 eMCe	plac
	 	 Dober	žur	z	Lovrom

Nedelja, 16. marec
8.30	 pri	cerkvi	sv.	Jožefa	v	Škalah
	 	 4.	Jožefov	sejem	v	Škalah
17.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Drama	–	satira	Iz	življenja	žuželk	

(Abonma	Nedeljsko	gledališko	
popoldne	in	izven)

18.00	 KAC,	Efenkova	61	b
	 	 Predavanje	Čas,	v	katerem	živimo

Ponedeljek, 17. mar.
13.00	 Razstavišče	Gorenje
	 	 Odprtje	razstave	Suzane	Švent	

Akti
16.00		 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predavanje	Aleksandre	Žuber	

Krčne	žile
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Filmsko	gledališče:	drama	Mlada	

in	lepa

Torek, 18. marec
10.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Pika	Nogavička	praznuje	svoj	

rojstni	dan
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic	v	angleškem	jeziku
18.00	 Galerija	Velenje
	 	 Pogovor	z	Miho	Zimškom	O	mitih	

prostovoljstva
18.00	 Velenjski	grad
	 	 Klepet	pod	arkadami
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Srečanje	rodoslovne	skupine	

Velenje

Sreda, 19. marec
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	
16.30	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Pozdrav	pomladi	2014	–	prvi	

koncert
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic
19.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Pozdrav	pomladi	2014	–	drugi	

koncert
19.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Rokometna	tekma	2.	kroga	

končnice
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predavanje	Romana	Gostiše	

Coaching	in	Access	bars

ŠOŠTANJ
Četrtek, 13. marec
17.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Pravljične	ure	(Sarah	Emmanuelle:	

Bravo,	putka!	|	Pripoveduje	
Marjetka	Blatnik)

19.00	 Mestna	galerija	Šoštanj
	 	 Jure	Repenšek,	Ikone,	grafike,	

akvareli

Sobota, 15. marec
X	 	 REKS	Ravne
	 	 Proslava	ob	materinskem	dnevu	

in	dnevu	žena
10.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Elektra	Šoštanj	-	Litija	(14.	krog,	

2.	del	1.SKL	za	kadete	U16)

Nedelja, 16. marec
18.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Elektra	Šoštanj	:	Grosuplje	(1.SKL	

za	mladince	U18,	2.	del,	12.	krog)
X	 	 Odhod	iz	AP	Šoštanj
	 	 Evropska	pešpot	E6;	del	poti	med	

Moravčami	in	Jančami	(792	m)	
(izlet)

Ponedeljek, 17. mar.
18.00	 Kavarna	Šoštanj

	 	 Redni	tedenski	bridge	turnir

Sreda, 19. marec
18.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Zvočna	kopel
19.00	 Kulturni	dom	Šoštanj
	 	 Abonma	Mišo	frajer,	Janko	Hajer,	

AGV

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 13. marca
7.00	do	11.00
	 	 Dvorana	Marof
	 	 Krvodajalska	akcija
18.00	 Dvorana	Marof
	 	 Vodena	vadba	Koronarnega	kluba
20.00	 Dvorana	Marof
	 	 Pilates

Petek, 14. marca
16.00	do	18.00
	 	 Dvorana	Marof
	 	 Zbiranje	in	izmenjava	rabljenega	

tekstila	–	akcija	OŠ
17.00			Dvorana	Marof	–	zgornja	dvorana
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	

(predšolska	skupina)
19.00	 Kulturni	dom	Šmartno	ob	Paki
	 	 Otvoritev	razstave	o	ukradenih	

otrocih
19.30	 Kulturni	dom	Šmartno	ob	Paki
	 	 Georges	Feydeau:	Pokojna	

gospejina	mama	–	OTH	KUD	
Pirniče,	režija:	Peter	Militarov	
(abonmajska	predstava)

Sobota, 15. marca
9.00	do	12.00
	 	 Dvorana	Marof
	 	 Kmečka	tržnica
	 	 Zbiranje	in	izmenjava	rabljenega	

tekstila	–	akcija	OŠ

Nedelja, 16. marca
9.00	do	12.00
	 	 Dvorana	Marof
	 	 Zbiranje	in	izmenjava	rabljenega	

tekstila	–	akcija	OŠ

Ponedeljek, 17. mar.
16.00	do	18.00
	 	 Dvorana	Marof
	 	 Zbiranje	in	izmenjava	rabljenega	

tekstila	–	akcija	OŠ
16.45	 Dvorana	Marof	–	zgornja	dvorana
	 	 Plesno	gibalne	delavnice	(šolska	

skupina)

Torek, 18. marca
16.00	do	18.00
	 	 Dvorana	Marof
	 	 Zbiranje	in	izmenjava	rabljenega	

tekstila	–	akcija	OŠ
18.00	 Dvorana	Marof	–	zgornja	dvorana
	 	 Joga

Sreda, 19. marca
16.00	do	18.00
	 	 Dvorana	Marof
	 	 Zbiranje	in	izmenjava	rabljenega	

tekstila	–	akcija	OŠ

Lunine mene

16. marca, ob 
18.09, polna luna 
(ščip)

Knjižne novosti

KRAJNC, Ana: Spoznaj 
sebe in druge
od – odrasli / 159.9 Psihologija

Knjiga Spoznaj sebe in druge je 
delo za vse, ki jih zanimajo odnosi 
med ljudmi. In tudi za vse tiste, ki 
poskušajo razumeti sebe in druge. 
Avtorica Ana Krajnc se v knjigi 
posebej posveča temi družbene nara-
ve človeka. Odnos z drugimi je temelj 
človečnosti. Človek je družbeno in  
tudi odnosno bitje. Človek je lahko 
v svojem odnosu zelo drugačen in 
se zato različno odzove na osebe in 

situacije. Delo je razdeljeno na osem 
poglavij, v katerem avtorica obsežno 
predstavi človeka kot družbeno bitje, 
njegove psihosocialne potrebe, opre-
deli permisivno in represivno vzgojo, 
poudari obrambne mehanizme člove-
ka, njegovo samopodobo ter podrob-
no analizira medčloveške odnose in 
komunikacijo. Posebna vrednost knji-
ge je v tem, da jo bogatijo avtentični 
primeri iz našega kulturnega okolja, 
s katerimi avtorica ilustrira svoje teo-
retične teze.

MATOS, Petra: 
Plastenka Nevenka
ml – mladina / C – Sz – 
Cicibani – Slikanice zaboj

Plastenka Nevenka ni navadna pla-
stenka, ampak plastenka z razumom, 
predvsem pa z občutkom za ekolo-
gijo. Najprej domuje v hladilniku in 
vsebuje jabolčni sok, ki ga mali Žan 

rad pije, še posebej takrat, ko se vrne 
iz šole. Ko Žan plastenko izprazni, 
Nevenko odvrže v Embalažka, kot 
je Žanov očka poimenoval koš za 
embalažo. Žan odnese embalažnik na 
ekološki otok in Nevenka se znajde 
med vrsto drugih plastenk. In ker je 
bila redoljubna plastenka, je vsak dan 
preverila, ali je v Velikem Embalažku 
vse na pravem mestu. Njen konec kot 
plastenka ni hud, saj se v reciklaži pre-
novi v nalivno pero in tako na novo 
zaživi. Avtorica Petra Matos s svojo 
slikanico zelo izvirno in hudomušno 
nagovarja mlajše bralce in poslušalce 
s temo varovanja okolja.

FRITZ- Kunc, Marinka: 
Punčka v ogledalu
ml – Mladina / M – Leposlovne 
knjige od 13. leta dalje

Zgodba pripoveduje o življenju treh 
deklet, ki si želijo biti lepe, lepše in 
najlepše. Za to so pripravljene iti tudi 

preko sebe, zapraviti svoje življenje, 
svojo sedanjost in prihodnost. Šana, 
glavna junakinja romana, je navzven 
čisto navadno, veselo dekle brez skr-
bi, v resnici pa je neskončno obre-
menjena s svojo zunanjostjo. Njeno 
negotovost nevede potrdi tudi prijate-
ljica z lahkomiselno pripombo. Šana 
v ogledalu ne vidi več sebe, ampak 
Bajso, ki postane njena slaba vest, 
njen drugi jaz in jo prižene do samega 
roba. Strezni jo šele smrt prijateljice, 
ki je postala uspešna manekenka, ven-
dar je za slavo plačala visoko ceno. 
Marinka Fritz – Kunc je znana po 
knjigah, ki predstavljajo temne plati 
današnjega sveta, kot je zasvojenost 
s heroinom, AIDS, bulimija, alkoho-
lizem, nasilje v družini … Knjige piše 
po resničnih dogodkih. Velik uspeh 
je dosegla s svojim prvim romanom, 
Janov krik (1985), ki je doživel že 
četrti ponatis. Kot Marinka sama 
pravi, s svojimi deli opozarja na naj-
aktualnejše družbene probleme.

LÄCKBERG, Camilla: 
Tujka
od – odrasli / 821- 312.4 
Kriminalni roman

V mestecu Fjällbacka so imeli mir-
no zimo. Ob nastopu pomladi pa 
so se začeli vrstiti različni dogodki. 
Detektiv Patrik Hedström se pripra-
vlja na poroko z Erico, na policijski 
postaji dobijo novo okrepitev, mla-
do detektivko Hanno Kruse. V tem 
času v mesto pripeljejo kontroverzni 
resničnostni šov, hkrati pa se zgodi 
prometna nesreča s smrtnim izidom, 
ki se izkaže za umor. Patrik odkrije 
povezavo še z dvema podobnima pri-
meroma na Švedskem in spozna, da 
išče serijskega morilca. Kot da to še 
ni dovolj, v smetnjaku najdejo truplo 
ene od igralk resničnostnega šova. 
Tako so Patrik in njegovi sodelavci 
postavljeni pred največji izziv, saj se 
morajo ukvarjati z dvema različnima 
preiskavama - ali pa tudi ne? Tujka je 
napet, privlačen in zanimiv krimina-
len roman, katerega pisateljica je naj-
bolje prodajana avtorica na Švedskem 
in je prejemnica številnih priznanj. 
Velja za novo zvezdo skandinavskih 
psiholoških kriminalk.

LAINŠČEK, Feri: Ne 
bodi kot drugi
od – odrasli / 821.163.6-1 
Slovensko pesništvo

Znani pisatelj, scenarist, dramatik 
Feri Lainšček navdušuje tudi s svojim 
pesniškim opusom, tako najmlajše, 
mlade in malo starejše. Njegova bese-
dila pojejo znani slovenski pevci. S 
pesniško zbirko Ne bodi kot drugi 
je dosegel zaljubljena srca mladih in 
tudi malo manj mladih. 

Pesniška zbirka prinaša pesmi 
za vse, ki smo drugačni. Preproste 
in čuteče, nekatere tudi uglasbene. 
Pesmi so razdeljene na dva dela. 
Prvi del (ženski) nosi naslov Njena 
dvojina, drugi (moški) pa Njegova 
dvojina. Tako vsak zase izpovedujeta 
ljubezenska čustva v vseh možnih 
odtenkih, od popolne predanosti do 
velike žalosti in osamljenosti. Dovoli-
te, da vas Lainščkova poezija objame 
in zaziblje.

»Povabi me včasih v kraje neznane, 
mi zjutraj pod okno pripelji cigane.
Povej mi o sanjah, četudi so grešne, 
zaupaj mi želje, četudi so smešne.« (verz 
iz pesmi Ne bodi kot drugi)

n Pripravila: AK

CITY CENTER Celje
•	 četrtek,	13.	3.,	od	14.00-

19.00,	Biotržnica
•	 petek,	14.	3.,	od	14.00-

20.00	Adidas,	brezplačno	
testiranje	tekaške	obutve

•	 nedelja,16.	3.,	11.00	pra-
vljične	urice	v	Džungli,	Mali	
Dodo	spušča	zmaja

•	 do	15.	3.,	SLG	Celje	in	Dnevi	
komedije,	vsak	četrtek,	petek	
in	soboto	ob	19.30

•	 sreda,	19.	3.,	22.00	,	
predpremiera	modne	revije	
Svetovna	moda	je	pristala	v	
Citycentru

•	 Vsak	dan	v	tednu	Praznujte	
rojstni	dan,	pokličite	425	
12	54	ali	se	oglasite	na	Info	
točki

Jožefov sejem
Društvo	Revivas	Škale	bo	v	nedeljo,	
16.	marca,	med	8.30	in	13.	uro	pri	
cerkvi	svetega	Jožefa	v	Škalah	pri-
pravilo	4.	Jožefov	sejem.	Namenjen	
je	predstavitvi	in	promociji	ponudbe	
podeželja,	s	poudarkom	na	tisti,	ki	
jo	najdemo	doma	in	v	bližnjih	krajih.	
Pripravili	so	tudi	Bukvarno,	kjer	bo	
mogoče	dobiti	ali	zamenjati	knjige	
in	tekmovanje	v	zabijanju	žebljev.						

n

KINO VELENJE • SPORED
KINO V VELIKI IN V MALI DVORANI 
HOTELA PAKA: 

LEDENO KRALJESTVO
Frozen	(ZDA)	Animirana	družinska	
komična	pustolovščina,	85minut.	Režija:	
Chris	Buck,	Jennifer	Lee				
Slovenski	glasovi:	Tanja	Ravljen,	Klara	
Šmuc,	Alenka	Kozolc	Gregurić/Nuška	
Drašček	Rojko,	Klemen	Slakonja,	Jernej	
Kuntner,	Niko	Goršič,	Maša	Tiselj,	Lija	
Pečnikar,	Gašper	Jarni,	idr.

Petek, 14. 3., ob 18.00 
Nedelja, 16. 3., ob 16.00 – otroška 
matineja
Ustvarjalci	zabavne	animacije	Zlatolaska	
so	pripravili	nepozabno	zimsko	pustolo-
vsko	zgodbo	o	kraljičnah	Ani	in	Elsi.	Sle-
dnja	premore	čarovno	moč	ustvarjanja	
snežnih	metežev,	toda	ko	se	njena	magija	
nekega	dne	ponesreči,	celotno	kraljestvo	
ogrne	v	večni	sneg	in	led.	Dvolični	grof,	
ki	se	želi	polastiti	prestola,	ljudi	naščuva	
proti	kraljični,	zato	se	njena	sestra	sku-
paj	z	izkušenim	hribolazcem,	zabavnim	
jelenom	in	čudaškim	snežakom	poda	na	
neverjetno	reševalno	akcijo,	polno	nepri-
čakovanih	nevarnosti	in	kaotične	snežne	
zabave.	

GRAVITACIJA
Gravity	(ZDA,	VB)	Znanstvenofantastič-
na	drama,	90	minut-	Režija:		Alfonso	
Cuarón.	Igrajo:	Sandra	Bullock,	George	
Clooney,	Eric	Michels,	Basher	Savage,	
idr.

Sobota, 15. 3., ob 20.15 
Nedelja, 16. 3., ob 18.00 
Režiser	fantazijskih	spektaklov	Harry	
Potter	in	jetnik	iz	Azkabana	ter	Jaz	pa	
tebi	mamo	predstavlja	osupljivo	vesoljsko	
pustolovščino,	v	kateri	se	znajdeta	znan-
stvenica	Ryan	in	astronavt	Matt.	Med	
poletom	v	zemeljsko	orbito	opravljata	
rutinski	sprehod	po	vesolju,	ko	deli	odslu-
ženega	satelita	zadenejo	in	uničijo	njuno	
plovilo.	Prepuščena	lastni	iznajdljivosti	
se	morata	soočiti	z	vrtoglavo	gravitacijo	
in	drugimi	elementi	surovega	vesolja,	
možnost	njunega	preživetja	pa	se	manjša	
iz	minute	v	minuto.

SVETOVALEC
The	Counselor	(ZDA)	triler,	112	minut.	
Režija:	Ridley	Scott.	Igrajo:	Brad	Pitt,	
Natalie	Dormer,	Michael	Fassbender,	
Cameron	Diaz,	Javier	Bardem,	Penélope	
Cruz,	John	Leguizamo,	Goran	Visnjic,	
idr.,	idr.

Sobota, 15. 3., ob 18.00 
Nedelja, 16. 3., ob 20.00 
Režiser	filmov	Gladiator,	Robin	Hood	in	
Prometej	predstavlja	temačno	zgodbo	o	
osebnem	propadu	etike	in	morale	uspe-
šnega	odvetnika,	ki	se	zaplete	v	posle	
mehiških	preprodajalcev	mamil.	Pohlep	
ga	vodi	v	lovke	psihopatskih	mafijcev	
Reinerja	in	Malkine,	svoj	delež	pa	si	sku-
ša	odrezati	tudi	neusmiljeni	posrednik	
Westray.	 Omama	 bogastva,	 moči	 in	
veljave	odvetnika	in	njegovo	naivno	ženo	
potiska	v	naročje	neizbežne	usodne	pogu-
be,	ki	ves	čas	visi	nad	vsemi	vpletenimi.

DOSTAVLJALEC
Delivery	Man	(ZDA)	Komedija,	103	
minute.	Režija:	Ken	Scott.	Igrajo::	Cobie	
Smulders,	Vince	Vaughn,	Chris	Pratt,	
Britt	Robertson,	Jack	Reynor,	Bobby	
Moynihan,	Simon	Delaney,	idr.

Petek, 14. 3., ob 20.15 
Sobota, 15. 3., ob 19.00 - mala 
dvorana
Pohlevni	David	nikakor	ne	najde	prave-
ga	smisla	v	življenju,	zato	še	vedno	za	
očetovo	restavracijo	dostavlja	hrano	in	
nikakor	ne	najde	poguma,	da	bi	zasnubil	
dolgoletno	partnerko.	Odgovornost	potr-
ka	na	njegova	vrata	v	obliki	533	otrok,	
ki	so	zaradi	pomote	v	kliniki	za	umetne	
oploditve	rezultat	Davidove	donacije	tele-
snih	tekočin	v	študentskih	letih.	Čeprav	
neodgovorni	David	ne	želi	razkriti	svoje	
identitete,	ga	zanima	življenje	potomcev,	
zato	se	začne	na	skrivaj	vmešavati	v	njiho-
va	življenja,	kar	povzroči	številne	zabavne	
in	boleče	katastrofe.

OKUS PO LJUBEZNI
Dabba	(Nemčija,	Indija)	Romantična	dra-
ma,	104	minute.	Režija:		Ritesh	Batra.	
Igrajo:	Irrfan	Khan,	Nimrat	Kaur,	Nawa-
zuddin	Siddiqui,	Denzil	Smith,	Bharati	
Achrekar,	Nakul	Vaid	,	idr.

Petek, 14. 3., ob 20. 00 - mala 
dvorana
Nedelja, 16. 3., ob 19.00 - mala 
dvorana
Skupnost	dostavljalcev	hrane	v	Mumbaju	
sestavlja	pet	tisoč	posameznikov,	ki	so	

svoj	poklic	podedovali	že	od	prednikov.	
Večina	je	nepismenih,	a	naslova	nikoli	
ne	zgrešijo.	Pa	vendar	se	tudi	to	zgodi:	
ena	izmed	napačno	dostavljenih	menašk	
privede	do	srečanja	med	gospodinjo	in	
moškim,	ki	si	začneta	izmenjavati	spo-
ročila	in	ustvarjati	namišljen	pripovedni	
svet.....

MLADA IN LEPA
Jeune	&	Jolie	(Francija)	Drama,	95	
minut.	Režija:	Francois	Ozon.	Igrajo:	
Marine	Vacth,	Géraldine	Pailhas,	
Frédéric	Pierrot,	Johan	Leysen,	Charlotte	
Rampling,	idr.

Ponedeljek, 17. 3., ob 20.00 uri 
Isabelle	je	zgolj	na	videz	običajna	dijakinja,	
ki	živi	skrito	dvojno	življenje.	Ko	starši	
mislijo,	da	ima	zvečer	zmenek,	dekle	dela	
kot	prostitutka	za	visoko	družbo.	Starša	
sta	ločena	in	ni	naključje,	da	se	Isabelle	
druži	z	večinoma	dosti	starejšimi	odjemal-
ci	njene	ljubezni,	vse	dokler	ene	od	njenih	
stalnih	strank	ne	doleti	infarkt.	Skrivnost	
se	začne	počasi	razpletati.	

Naslednji vikend, od 21. 3. 
do 24. 3. napovedujemo: 
animirani	film	SPREHOD	Z	DINOZAVRI,	
akcijska	ZF	pustolovščina	ENDERJEVA	
IGRA,	pustolovska	komična	drama	
SKRIVNOSTNO	ŽIVLJENJE	WALTERJA	
MITTIYA,		dramo	MLADA	IN	LEPA,	ter	v	
filmskem	gledališču	dramo	KROGI.
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RADIO VELENJE

ČETRTEK, 13. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov 
kotiček; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje

PETEK, 14. marca  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 15. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 
Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute 
za kulturo; 18.00 V imenu Sove (vmes ob 18.30 Poročila); 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 16. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 17. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto herca; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 18. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 19. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci-
je Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Vi in mi; 18.00 Rok Šok; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 3. do 9. marca niso povprečne dnevne koncentracije SO2, izmerjene 
v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine 
Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncen-
tracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 3. do 9. marca 2014

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Nagradna križanka Mobtel

Prodajalna MOBTEL 
Velenjka, Velenje

Tel.: 03 587 63 76 
GSM: 051 344 244

Prodajalna MOBTEL
Interspar Šalek, Velenje

Tel.: 03 587 63 57
GSM: 041 703 699

Prodajalna MOBTEL 
Mozirje 

Na trgu 51 (ob gostilni Pr'pek)
Tel.: 03 583 42 95 
GSM: 051 303 003

Irscom Romeo Šalamon, s. p.

•sklepanje in 
podaljševanje naročnin

•prodaja akcijskih 
mobitelov

•prodaja Mobi paketov in 
Mobi kartic

•prosta prodaja mobilnih 
telefonov in dodatne 
opreme

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasneje do 
24. 3. 2014 na naslov: Naš čas, Kidričeva 
2 a, 3320 Velenje, s pripisom »Križanka 
Mobtel«.  Izžrebali bomo 3 lepe nagrade: 
mobilni telefon, avtopolnilec in torbico za 
GSM. Nagrajenci bodo potrdila za dvig 
nagrade prejeli po pošti.

-	15. marca 1972 ob	15.	uri	in	7.	
minut	so	vključili	v	obratovanje	
tretji	blok	šoštanjske	termoelek-
trarne;

- 16. marca 1986 so	se	krajani	Šale-
ka	na	referendumu	odločili	za	
samostojno	krajevno	skupnost,	
ki	je	bila	že	27.	krajevna	skupnost	
v	nekdanji	velenjski	občini;

-	18. marca 1933	 je	 v	Zagrebu	
umrl	Vendelin	Vošnjak,	ki	je	bil	
rojen	13.	septembra	leta	1861	na	
Konovem	pri	Velenju;	Vošnjak	
je	bil	provincial	frančiškanskega	
reda	na	Hrvaškem	ter	profesor	
filozofije	v	Zagrebu	in	Varaždinu;	
leta	1963	se	je	začel	postopek	za	
njegovo	razglasitev	za	blaženega;

-	18. marca 1963	so	na	seji	Repu-
bliškega	zbora	skupščine	Ljudske	
republike	Slovenije	po	6.	členu	
Zakona	o	spremembah	in	dopol-
nitvah	zakona	o	območjih	okra-
jev	in	občin	v	Ljudski	republiki	
Sloveniji	sprejeli	sklep	o	preime-
novanju	občine	Šoštanj	v	občino	
Velenje	 in	preselitvi	občinske	
uprave	v	Velenje;

-	18. marca 1976 so	v	 japonski	
ladjedelnici	Mitsui	Shipbuilding	
splavili	 linijsko	 ladjo	Splošne	
plovbe	Piran	z	imenom	Velenje,	
ki	pa	žal	ne	obstaja	več;	 ladja	
Velenje	je	9.	junija	1998	v	trop-
skem	ciklonu	nasedla	v	bližini	
pristanišča	Kandla	v	Indiji.	Reše-

vanje	ladje	se	je	končalo	šele	11.	
avgusta	1998,	ko	so	jo	vlačilci	po	
umetno	izkopanem	kanalu	pote-
gnili	nazaj	v	morje;	z	zavarovatelji	
je	bil	sklenjen	komercialni	dogo-
vor,	da	se	ladje	ne	popravlja,	zato	
je	bila	prodana	za	staro	železo	in	

razrezana	v	Alangu	v	Indiji;
- 18. marca 1989	je	bilo	v	velenjski	

Rdeči	dvorani	državno	prvenstvo	
v	latinskoameriških	plesih;

-	19. sušca je	god	sv.	Jožefa,	Kri-
stusovega	rejnika	in	Marijinega	
moža;	priporočajo	se	mu	rokodel-
ci,	drvarji,	mizarji,	kolarji	in	tesar-
ji,	k	njemu	se	zatekajo	zaročenci	
in	zakonci	v	družinskih	težavah,	
v	skrbeh	za	otroke	in	stanovanj-
skih	stiskah;	sv.	Jožef	je	pravi	
pomladanski	svetnik,	na	njegov	
god	pa	velja	tudi	nekaj	zanimivih	
vremenskih	pregovorov:	»Sveti	
Jožef	lep	in	jasen,	dobre	letine	
prerok	prijazen«	ter	»Če	je	lepo	
vreme	na	Jožefovo,	naj	veselo	bo	
srce	kmetovo«;

-	20. marca 1978 so	 v	Velenju	
ustanovili	Zvezo	telesnokultur-
nih	organizacij,	ki	se	je	kasneje	
preimenovala	v	Športno	zvezo	
Velenje.

 Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 14. do 20. marca

Vendelin Vošnjak (Foto 
Arhiv Muzeja Velenje)
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

 

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

STIKI –  
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za različne starosti. Leopold Orešnik, 

s. p., Dolenja vas 85, Prebold,  
gsm: 031 836 378

NEPREMIČNINE
TRI lepe njive v katastrski občini 
Letuš prodam (okolica bencinske 
črpalke). Gsm: 031 378 048
UGODNO prodam opremljeno garso-
njero v Šoštanju, z balkonom in kletjo, 
prosta bremen. Cena: 23.999,00 
evra. Gsm: 041 884 370

PRIDELKI
SUHA bukova drva prodam. Možna 
dostava. Tel.: 02 8858 356
KLAFTRSKA bukova drva prodam. 
Možna dostava. Gsm: 051 314 306

REFOŠK, rose, savinon in muškat – 
klet Čehovin, prodam.  
Gsm: 031 749 671
JABOLČNIK, domači kis, borovni-
čevec, medico in več vrst žganja, 
prodam. Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
TELIČKO limuzin, težko 160 kg in 
bikca angus, težkega okoli 180 kg 
prodam. Cena po dogovoru.  
Gsm: 041 557 829
TELICO simentalko, težko 500 kg, 
prodam. Gsm: 041 814 416, zvečer.
PRAŠIČE in piščance brojlerje proda-
jamo za nadaljnjo rejo. Možna dosta-
va. Fišar, Tabor, gsm: 041 619 372

mali OGLASI

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE

OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.: 
112 rezervirana za službo nujne medi-
cinske pomoči. 
Na to telefonsko številko pokličite 
SAMO V NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi 
bolezni ali poškodbe ogroženo življenje 
in je potrebno takojšnje ukrepanje ekipe 
za nujno medicinsko pomoč. Pogovore 

na tej številki snemamo. Za informaci-
je v zvezi z reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. 

Ob nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
15. in 16. 3. – Daša Buršič, dr. dent. 
med. (Dežurna zobna ambulanta ZD 
Velenje, Vodnikova 1,  Velenje od 8. do 
12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veterinar 
– gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok ni bilo za objavo.

SMRTI
Jožef Felicijan, roj. 1931, Velenje, 
Cesta Borisa Kraigherja 2; Franjo Gori-
čanec, roj. 1940, Velenje, Rudarska 
cesta 2 a; Angela Komprej, roj. 1929, 
Šoštanj, Ravne 110 a; Alojzija Cencen, 

roj. 1936, Prebold, Matke 23 a; Mari-
ja Bovha, roj. 1931, Celje, Maistrova 
ulica 9; Teodor Tanšek, roj. 1941, Pol-
zela, Savinjsko nabrežje 18; Marija 
Antlej, roj. 1926, Celje, Zagrad 124; 
Jaroslav Štakne, roj. 1945, Topolši-
ca, Topolšica 52; Alojzij Gorišek, roj. 
1936, Velenje, Tomšičeva cesta 55; 
Erika Cverlin, roj. 1934, Šoštanj, Flor-
jan 284; Asim Huremović, roj. 1958, 
Velenje, Prešernova cesta 9 a.

GIBANJE PREBIVALSTVA

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega ata, tasta, starega ata in brata

FRANCA VINDERJA
iz Črnove

26. 9. 1928 – 24. 2. 2014

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, mu 

darovali sveče, rože in svete maše. Iskrena hvala vsem, ki ste 
nam pisno in ustno izrekli sožalje, nam pomagali v najtežjih 
trenutkih, z nami sočustvovali in na več načinov pomagali. 
Posebej se zahvaljujemo nevrologu dr. Marku Grasselliju, 

Reševalni postaji Velenje, dr. Petru Friškovcu in reševalcema 
za njihov trud in požrtvovalnost. Hvala Pogrebni službi Usar, 

govorniku Dragu Kolarju, župniku Tonetu Krašovcu, gasilcem, 
cerkvenemu pevskemu zboru, pevcem Flamingo in trobentaču. 
Hvala zvezi borcev, društvu upokojencev, praporščakom, KZ 

Petrovče. Najlepše se zahvaljujemo Janji Kokljič, ki nam je bila v 
vsestransko pomoč. Hvala tudi vsem neimenovanim.

Žalujoči: hčerka Milica, sinova Franci in Tinek z družinami  
ter sestra Marija

Srce je omagalo, tvoj dih 
je zastal, a nate spomin bo 
večno ostal.
Čeprav med nami več te ni, 
tvoja dobra volja  še živi.
Vse življenje trdo si garal, 
vse za dom, družino dal, 
sledi za tabo ostale so 
povsod, od dela tvojih 
pridnih rok.
Zato dragi ate, ostala je
beseda HVALA.

Nekoč poln smeha bil si ti,
kako srečna družina je bila,
ko bila sta še mama in ata
pri nas doma.

Nagrajenci nagradne 
križanke Karnevalska 
olimpijada  2014 –Pust 
Šoštanjski, objavljene v 
tedniku Naš čas dne 27. 
2.2014 so:

• Simona Maček, Ulica tal-
cev 18, 3320 Velenje

• Manja Potočnik, Celovška 
15, Ljubljana

• Nina Dvorjak, Tovarniška 
2c, Šoštanj

Nagrajenci dobijo nagrade na 
uredništvu tednika Naš čas, 
Kidričeva  cesta 2a, Velenje, od 
ponedeljka do petka med 8. in 
14. uro.

• Samostojna hiša, velika 
parcela, Velenje - Kavče, 
zgrajena 1966, Velikost 
103 m2, Velikost parcele 
9700 m2, etažnost: K+P. 
Cena: 42.000 EUR

• Samostojna hiša, sončna 
lega, lokacija Velenje - 
Prelska, adaptirana 2004, 
velikost: 262 m2, Velikost 
parcele 1.422 m2, eta-
žnost: K+P+M 
Cena: 140.000 EUR

Mali oglasi, zahvale in osmrtnice

( 898 17 50 • epp@nascas.si
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Šoštanj - Občina Šoštanj je začela izdelavo 
projekta za prenovo Trga svobode. Sedanje 
stanje kliče po izboljšavah, saj zelenice nimajo 
mestotvorne funkcije, parkiranje je ponekod 
stihijsko, drevje pa zastira poglede na ključni 
točki območja: spomenik NOB in mestno uro. 

Prenova bo zajela ureditev toplovoda, kana-
lizacije, javne razsvetljave ozelenitev, prepla-
stitev asfalta oz. novo tlakovanje in urbano 
opremo (koši, klopi in ograje).

Osrednji del trga pred občino bo enotno tla-
kovan s kamnitimi kockami in ploščami, par-
kiranje bo v prihodnje dovoljeno le še na delu 
trga, na preostalem delu bo dovoljen dostop za 
stanovalce in dostavo. Škarpo pred občinsko 
stavbo bodo nadomestile tribune, na katerih se 
bo lahko posedalo in bodo s stopnišči povezale 
zgornji in spodnji del trga, ki sta zdaj ločena. 
Stopnišče proti blokom bo preoblikovano v pli-
tvo klančino, po kateri bodo lahko na višji nivo 

trga prišli tudi invalidi in mamice z vozički. 
Projekt predvideva tudi vzpostavitev povezave 
med Levstikovo cesto in trgom skozi južni pod-
hod občine. Izvoz mimo trgovine na Trg bratov 
Mravljakov bo postal enosmeren. Uredilo se 
bo parkirišče na območju nekdanjega zadru-
žnega doma ter izvedlo navezave na projekt 
nove tržnice.

Dela na trgu bodo pričeli v prvi polovici leto-
šnjega leta.                                                          n

Tatjana Podgoršek

Ko se soočimo s smrtjo družinske-
ga člana, je naša glava polna skrbi, 
prav gotovo pa je pogreb finančno 
precej velik zalogaj. Do letošnje-
ga leta je tistim, ki so poskrbeli za 
pokop, pomagala pri tem država, 
saj je bila pravica do posmrtnine in 
pogrebnine univerzalna za vse, od 
1. januarja letos pa lahko to pravi-
co uveljavljajo le revni. Pri nekate-
rih izvajalcih pogrebnih storitev v 
Šaleški dolini smo preverjali prve 
vplive omenjenih novosti. Prav vsi 
so zatrdili, da je z njihovo uvedbo 
država znova »poskrbela« le zase. V 
že tako težkih trenutkih je povzroči-
la žalujočim dodaten stres, izvajalce 
pogrebnih storitev pa »spravila« ob 
precejšen del prihodkov.

Ljudje  
varčujejo za pogreb

»Ljudje sicer sprašujejo, koliko 
stane pogreb. Zaradi spoštovanja 
do pokojnika se običajno večina 
odloči za pokop ne glede na stro-
ške oziroma v skladu s pokojnikovo 
zadnjo željo. Ljudje očitno »špara-
jo« za pogreb in tudi za srečanje 
svojcev, sorodnikov po pogrebu,« 
pravi Karmen Koželjnik, vodja 
Pogrebno-pokopališke dejavnosti 
Komunalnega podjetja Velenje. 

Račun za storitev izstavijo naroč-
niku po opravljenem pogrebu. 
Doslej je večina stroške pogreba, 
ki stane dobrih 1000 evrov, plačala 
v enkratnem znesku. Koželjniko-
va je še povedala, da neplačnike 
»spomnijo« na obveznost najprej z 
opominom, nato pa tudi z vložitvijo 
izvršilnega predloga. 

Namesto vencev 
manjši cvetlični 
aranžmaji

Vlado Usar, Pogrebne storitve 
Usar, Vinska Gora, je povedal, da 
se po uvedbi novosti ljudje odločajo 
za skromnejše slovo od pokojnih. 
»Namesto vencev naročijo manj-
še cvetlične aranžmaje, vse več je 

pogrebov brez pevcev, tudi brez 
odigrane tišine. Odločajo se le za 
najnujnejše.« 

Cena pogreba je, po besedah 
sogovornika, odvisna tudi od tega, 
kje je pokop. Če je v Podkraju, je 
precej dražji,  kot je v Vinski Gori. 
Do večjih razlik prihaja že pri naje-
mu mrliške vežice. Že do uvedbe 
novosti se je kar nekaj naročnikov 

storitve odločilo za obročno plačilo 
stroškov. Letos so čas odplačila na 
obroke podaljšali na eno leto. 

Prizadeti so še bolj 
prizadeti

»Država je glede pogrebnin 
naredila to, da so prizadeti še bolj 
prizadeti. Stranke so zmedene, saj 

morajo od zdaj same na centrih 
za socialno delo izpolniti vlogo za 
uveljavitev pravice, če so do nje 
upravičene, na petih straneh. Kaj 
to pomeni sploh za starejše, si lahko 
mislite,« so dejali v podjetju Pogreb-
ne storitve Morana iz Pariželj pri 
Braslovčah. 

Tudi pri njih je zaznati vse več 
skromnejših slovesov od pokojnih. 

Če so se prej bratje, sestre, možje, 
žene, otroci pokojnika odločili vsak 
za svoj venec, se danes vsi za ene-
ga oziroma »če smo prej v mrliško 
vežico postavili štiri vence, ki so jih 
naročili najožji svojci pokojnika s 
po enim napisom, sedaj dostavimo 
en venec s štirimi napisi.« Glede na 
to, da imajo v sklopu podjetja še 
cvetličarno, je tudi ta ob precejšen 
prihodek. Ne glede na to, da gredo 
strankam, kolikor se da »na roko«, 
imajo na leto pet, šest takšnih, ki 
obveznosti za opravljeno storitev ne 
poravnajo. Bojijo se, da se bo sedaj 
število teh povečalo. Prav tako 
število tako imenovanih socialnih 

pogrebov. Zabeležili so že primer, 
ko najbližji sorodniki pokojnika 
zaradi tega, ker niso imeli denarja, 
ali zaradi medsebojnih sporov niso 
hoteli naročiti pokopa, čeprav so ga 
po zakonu dolžni. V takih prime-
rih se obrnejo na občino, v kateri 
je imel pokojni prijavljeno zadnje 
bivališče. 

Tako kot v podjetju Usar se tudi 

v Morani do sedaj še niso odločili 
za tožbo naročnika pogreba, ki stro-
škov ni poravnal. 

Kriza se pozna
Po besedah Elvine Babajić, direk-

torice podjetja Pogrebne storitve 
Babajić iz Škal pri Velenju, se 
poznajo posledice krize in novosti 
pri pogrebninah. A so se stranke v 
večini kljub temu odločile za dostoj-
no slovo od pokojnika. »Namesto 
skromnejšega pogreba se raje odlo-
čijo za plačilo na obroke, poprosi-
jo tudi za popust.« Približno dva 
odstotka na leto je takšnih, ki stro-
škov, v povprečju blizu 1200 evrov, 
ne poravnajo, ker nimajo denarja. 

Tudi pogrebi ne bodo 
več to, kar so bili

Po mnenju Mateja Mljača, 
Pogrebna služba Tišina Velenje, 
bodo posledice sprememb pri 
pogrebninah vidnejše proti kon-
cu leta. » Zagotovo tudi pogrebi 
ne bodo več to, kar so bili. Način 
pokopa se bo spremenil. Zna se 

zgoditi, da se naročnik pogreba ne 
bo odločil za najem mrliške vežice. 
Že sedaj se nekateri odločajo za 
najem za manj kot tri ure, ker je 
cena ugodnejša. Vence vse pogo-
steje zamenjujejo manjši cvetlični 
aranžmaji in tudi pri stroških zanje 
se najožji svojci pokojnika »združu-

jejo«. Prepričan sem, da bom moral 
še večkrat kot doslej »sodelovati« v 
sporih sorodnikov kot mediator, 
kot človek, ki poskuša umiriti svoj-
ce v medsebojnih prepirih glede 
delitve dediščine in s tem povezanih 
stroškov pogreba.«

Mljač je še povedal, da doslej v 
primerih neplačila stroškov pogre-
ba niso ukrepali. Od zdaj bodo 
prisiljeni dolg izterjati, če hočejo 
preživeti. 

n

Včasih štirje venci z enim, danes en venec s štirimi napisi
Pogrebnine so po novem ugodne le za državo, ugotavljajo izvajalci 
pogrebnih storitev – Vse več pogrebov le z nujnimi storitvami 

Pogrebnina in posmrtnina le za revne
Pogrebnina znaša 530,44 evra. Do nje je upravičena samska oseba, 

ki poskrbi za pogreb in ima dohodke nižje od 606 evrov, ali družinski 
član umrlega, ki je poskrbel za pogreb, če skupni dohodki družine ne 
presegajo 909 evrov.

Posmrtnina je enkratna denarna pomoč ob smrti in znaša 265,22 
evra. Do nje je upravičen eden od družinskih članov umrlega, če je 
družina revna. Pogoji za prejem posmrtnine so: če je bil družinski 
član na dan smrti umrlega upravičen do denarne socialne pomoči ali 
varstvenega dodatka ali če skupni lastni prihodek družine ni presegel 
minimalnega dohodka ali seštevka minimalnih dohodkov (socialni 
prejemki se ne vštevajo). To pomeni za samsko osebo manj kot 
458,83 evra na mesec, za dve odrasli osebi manj kot 591,44 evra na 
mesec, za dve odrasli osebi z enim otrokom manj kot 803,61 evra na 
mesec. Družina, katere dohodki so višji, do posmrtnine ni upravičena.

Na Centru za socialno delo Velenje so letos doslej prejeli tri vloge 
za dodelitev te izredne denarne pomoči. 

Prenova  
Trga svobode 

Veliko čiščenje gozdov in okolice 
po žledolomu je v polnem zamahu. 
Seveda se zato še bolj intenzivno 
nadaljuje izvoz lesne biomase in hlo-
dovine iz Slovenije. Že več kot dese-
tletje naši severni sosedje pametno 
izkoriščajo bližnjo surovinsko bazo, 
tako za odličen tehnični les kot tudi 
za lesne odpadke. Marsikaj od tega 
Slovenci v predelani obliki znova 
odkupimo. Avstrijci predelave niti ne 
skrivajo, saj so v takšni prednosti pred 
obnovo naše lesne industrije, da bodo 
še vrsto let bogateli tudi na naš račun, 
Med tem ko svoje gozdove varujejo, 
jim naši lastniki z veseljem dobavljajo 
slovenski les. Tudi z obvozom mimo 
slovenskih državnih blagajn za pobi-
ranje davščin. Primer dobre prakse 

naših sosedov je bil viden kar skozi 
naše redakcijsko okno. Ko je žledo-
lom dodobra prizadel področje mesta 
Velenje, so lesne odpadke, podrta dre-
vesa in vejevje, zvozili na deponijo na 
travniku med Pako in Pošto. Veliko 
goro pripeljanega lesa je nato hitro 
»pohrustal« orjaški drobilec za les v 
lesne sekance in jih skladiščil kar na 
velik kamionski priklopnik. »In kam 
peljete ta drobir?« smo se pozanimali 
pri vozniku z registrsko tablico CE in 
grbom Velenja. Kratek odgovor nas 
je popeljal v Avstrijo, kjer bodo zdro-
bljeni les kurili v njihovih pečeh, ki 
skrbijo za daljinsko ogrevanje. Mor-
da je od tega posla kaj kanilo tudi v 
občinsko blagajno (dobro bi bilo). Za 
sanacijo naših gozdov pa bo potrebno 
še na tisoče tovornjakov. Upamo lah-
ko le, da ne bo ob tem nastala dvojna 
škoda – zaradi žledoloma in preniz-
kih odkupnih cen lesa.

n Jože Miklavc

Čiščenje v polnem zamahu
Biomasa za avstrijske 
kotlarne

Pogrebi ne  
bodo več to, kar 
so bili.




